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Abstract

Orbital dynamics of spacecraft is the basis of aerospace engineering. Orbit design, orbit determination, orbit control,
orbital intercept, rendezvous and docking, formation flight and re — entry and other technical issues need to return to the
track dynamics based on the theory.

This book are suitable for spacecraft research, design, testing and application of scientific and technological workers

and aviation aerospace science and technology disciplines graduate students, senior undergraduates to read.
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BRI OB L TH B A AR 28 2Z [ CE AR L P A0 2% 5 ] el T % 22 | 30 ) 5 Do R 1)
/N T S A B 22 ) o B AN B A 20 5 S BRI 20 5 B E-R Ar R S R T A Ll
B BT  TH AR 28 A b Bl 22 1) PR 7 JBE RN O 2%, AT LA B T 3 AN O6 T 251 1E 32 A8
HFERE , 3800 R 3R 1T LAAS 2 — A8 L TH > AL s 2R (1] F A AR 728 $8 4 64, F 1T S B K 25
SR ARTE T~ AR 2 AR AR I A AR R R B AL 5 AR 22, (HF BRER 2 — FE Y, ] LUAR 95 75 %2
BEMRIEE XA RN T .




EoE MABHEAHE

PIIRAE 7S (] FIJJ_ZJJ 5 A HA D AR A RS S5 AL (B T S/ A R Ay LA sl —
AWK PHXS AT A, BRI R A, FEAR B AR Can LAt AT 2 ) AOSEMaEE /DS, g 1 43 A it ] 427 it
25 o B JLfz"I‘VJM\EWI—{.I'“JH‘JHTT’J[ JIVE T #9128 S AL A [a] AR NV AK 0] 38T, V44 0] 3
I H ORI AR, SRR R T ROR R AR T e MR Atk B 7] 15 1] Eﬁ( Two-body
a6 AT IESE

Problem)
2.1 PafAsIn)

FEBE IS 18] b 25 &P S ELAHAE T A4, G oK BH S5 Bk, K BH 547 A, bR 5 H 2R, ek
iR, AT B4 AR T LA 2 2 3 PR R A B i B SE A7 A lﬂlﬁilfﬂ:@;ﬁlrﬁ‘?, VIS MU
HFLE A LA

2.1.1 hh=EFE

fEMEAR AR R OXYZ 91K B, , B, 1] #1
F s BT A2 5 my Bl my, € IR RS
Gl o By, By Ry € FEBME 25 [6) A9 07 B 43 51 Ky
ri,ro Al e By AHXT B, FIBEES A r, HOHH B (B9 )7

G 159N F,, Fyo F RYERITE B & EAY F, L ¥
ShEY L, i 2.1, B 24K &R 4 50 (Center of B2l Mk g
Mass) BI4FFPEA
m((ry-r.) + mrn,-r.) =0 (2.1)
SEPIREPSA
F= Fi=1r; (2.2)
A EC(2.1),(2.2) il ry R ey B
r,= r.+ ’”52”*1‘ (2.3)
m; + m»
m,
r,=r, - r (2.4)
- m; + mj

9



A\ ‘ LK BB 30 71

w1 AT ER e B
F,+ F = mr,
F, = "h;z
AR AR TR B T A 5| B F R S e D A
F, =-F,
M (2.3),(2.4) FIE L r, IFR TR B 3501

mjp m,

my(F. + — mz}i) - F = - my(r, - p— m_z;) (2.5)
rm; + my) = F
HMERGERANIER B F = 00f, A
r.=20 (2.6)
3 (2.6) KW FEERA SN BIPE RIS, P& ZR 50 0.0 10 s B2 % AR IFE RS ST A

LB GRS CBRAF A A W3 — R Y, ASTE BN A annT 32 sl , R [R]AR XA B Al , AR 4
SO I B R X - BSIE T N R RS

FHXT T PR B O AR M 2SRl B2 3, R B T A2 PR ] A Xz s ¥ A 51 7
Fikik Fy = Gmym, rL}(G A 1E ) KAS

my

F, = - lem.gr—'; = my(r, + — mg?) _F (2.7)
F, = Gmlmzr% = my(r, - m!?‘mzr (2.8)
K (2.8) W EH(2.7) W r. 13
Glmi+m) 5 =-7+f
Hep,f = F/m—B, & E At it st 741 .
;+c(m,+m2)f3 = f (2.9)
B o= Glmy + my)— PRG35, 15
r+ ;%r =f (2.10)

(2. 10) NP RGEAN 12 sh i S A ) 75 R, J& 40 M AR 22 4tz gl i a5
R ACA PRSP R G B 7127 T8 o A FRIR B (2.10) 38 32 0 HAAH 5C 0 $0 b 3R m 153
TR iz Bl B —Le 85t SR TCHT A T RS B 3h e A L 1R 0 2 5 S5 ok S 7 4 7 2
FATEH
10



oW AUREOLAE gikf

2.1.2 zh=E4%E (Moment of Momentum)

Bh=rxr=rxv, K hRB (& ERATEH B, MR, X FAOR R S8 15

d(r x r)
dit

B xF = 0.5 = — prsr WA i = 0.E)

h = const (2.12)
2 (2.12) R, By RAHXT B, 4404 8h B AR SFAE 14 (448 S et @ sz i), R/ O i #J
AEMHA b = rx v, HREXIEMES,h TH T r My, WFEET B, A B, (A2 3
)~ T o A X 5l B R <A 2 B R R A AR X I8 Bl AR TE — D R FE 7 T AN AR ()7 T L, Sl i R ik
L - I B B o 3 2 AR ZR Ge A Xz sl R B 22 R

2.1.3 BhEE(Kinetic Energy)
PR AEAS M AL AR 2R h K sh B =2 AL

h = —rXF+TXT (2.11)

T:%mll" ""]+%m2tzz’;’2
B(2.3),(2.4) AT
T _ my + my - . . LARUD) .
- 2 e Tet 2(m; + mz)r 4
il R R B I ] LS

1

mim ~ 5 : 3 5 1 . = . .
2 “ = Emk("] —r,) (ri-r,) + Emz(fz -r.)(rp-r.)

2(m| + mz)r
B BAEGEELL C R shshRERIAN, BT LAPI A 22 5509 SRR AT LA A BIAR T 0 19 3 E (OF
gl ISR B0 F S B RE R I

2.1.4 B HFEHEHRE

B IR
M h = rxv HMXHA(2.10) BFRAERX, H
;xh+‘r%rx(rxv)=0
WHKEXTFZHm AN ax (bxe) = (a-¢)b-(a-b)e, FXE —WaEHl
rx(rxv) = (r-r")r—(r-r)r":%*rd(rd;r) —rzl“:rrj:—rz;'z—r'gi(jr)
ML
dr d r

ar *B-pgly)=0



A ML B B

HIEF h = const. A ERBG

. r
rxh—;l;‘:c

XH ¢ BN R B ror BWIERERE
EXHEN
%::xh :,u(':_«he) (2.13)

£ e = C/ju% P02 B (Eccentric Vector) , HACEUE e F1 A L5 ( Eccentricity) , P Lo
K AAREREAYHEE L
b sie(2.13), 8

dr _ . r )
heCqyxh)=plh-—+h-e)

K h 554 r MEE r 238 G5, S0 SR E FHIE
h-e=0 (2.14)
A(2.14) £, e iS5 h FH, 5 r,v LW, FEPUET N
i T RS A -
PLor 53E(2.13) 1%

r-(l.‘xh)=/.tr'(f+e)=/”(1+60058)

Hrp g & E e flr 2B,
MR REAGXRAR a- (bxe) =c-(axb), EAN
r-(;'xh)=h-(rxr-'):h2=,ur(l+ecosﬁ)

h*/ 3 p
l + ecos @ ~ 1 + ecos 0 (2.15)

OOE::I-,E 'ﬁrqz'f?ﬂﬂt,ﬁ r = rminyﬁjfl/l*ﬁ; BﬁEj&(‘L‘}-j—i)

r =

AR S s R T e . 2 0
i (True Anomaly) .

K (2.15) #ER 1 B, AHX T B, (1932 8, S 7 4 #1128 ( Conical Section) [ HUT fE ik, IR
103 B, Xt F B, B shfE N A B, Al B, MAAEM S B2 30 ry, ey OEAERLEE

R4 RIZE R p, e IDSEE RN SR T th 2k AR Y8 E S, B HEd £ n] DI AR o
(I EUE 19 A [7] 43 K B #1138 (Circle Orbit) , % [B 138 (Elliptic Orbit) , il ) £k # i (Parabolic
Orbit) , X £ %138 (Hyperbolic Orbit)4 FRIER , N3 2.1 FT7R .

F2.1 HMEMERK

e=0 FIE7I1N
D<e<l IR B

e =1 iUk 75 7RI

e > 1 AR E

12



B2E  MABOREND \ﬁ\ )

Bl 2.2(a) Fl(b) ZHHIFKR e = 0.8 BB RGEAEBUEZS [6] (1912 shBLE FAR Xz s BB o
Bl C AR SIS my A my U HEEIERBL B, F By 2351 LA € 2 — AR fi A O 4
(7 14 [ 77 1o 40 406 (55 3l , ek RS A /IR ), S/ 9 R R [ B — B 22, AR € = 3k
2o B, X T B, BIAHXT 2 Sl e 5 4e Xz s[RI 2R AY | [A] 5 [ (Y i 2k

5 B g4

(b)

B 2.2 Bl s e Az 8
TR - ARG, RGO B | ry - £ | = 4712.89 kmo B IR/ THUER 72
), gt i - H R RTESSHO A DL L7 FHBR SR B 0 4 712,89 km (Y
TR BT B, 5 80 A BA A H 2K Ge Bk — & i fif 1)

2.2 Hbslhmbiigs

AR RG R E R TR ZEER R my >> my U C 5B, BULESR A 1 = Gmy
ry =r. 8N B, 48 B, Wiz g, BLET, B, #R A 05 A, B, 8 B, s sh B N 05l g
(Central Gravitational Field) 9112 3l Bi{& R Gciz s ROERM: G50 0 &L, s 2680 | 5 &
FH, SRESE 7 T 45 2SN[R BB (12 8 B LT S50 & A 14 A4

HTRE = P M BURIRRT, o051 e I SRR AR I 2.3,
mo BT A i 2 [ HE B2 — > #E 55 (Focus) o0 = 9P I, 5 p = rog, B XFR p HIE L
(semi-latus rectum)  ELiTf 0 = ° B, 5 r, = Fuin,0 = 180° B 7, = roo ITLL p S FRRIT L
5 (Perigee) ,a s FR AL 17, ( Apogee)

(53] 5l £ 1A ) e it R

LA 2r gige(2.10) BYFFUCR, 15

i e ey o d oy dooy o d gy
2r r+25r r=,(r r)+,-3dt(r r)_dt(v)+r3dt(r)_



FAN
(‘&) LK 284 30

d d, 1
&(vz) ~2u4,(7) =0 (2.16)
Horts

[S]

v

5 - j:_ = &, (2 17)
A B (RTRLUA AR AR ) AL A B RE S HREZ A .

X £

£
L]

2.3 (R E

5| 1B (Potential Energy) , 26785 JI7E r 2 & T BA BEDHARE S .51 1.
DL EMN r ] r AER I I B AREZ 22 (- p/ry) = (= u/ry) 055 WAL BEE LN
%,

N(2.17) EARMRKBENELEE AN S HREZ M H &, X 326 & <F1a
(Conservation of Energy) .

H T A R i ) B A 3 O I T A A AR b A T PN A i, RO R A v Ry
Syalh 0 Flr, WG S T RIS W] LLRAR R

—p/r

%(fr+r2t92)—‘rg = g, (2.18)
W h = |rwv]= msinlr,e) = @5
%2+2h—;—‘$—=ee (2.19)
A e, :
B O = P(8K 180°) , ItHf r = O

P = % = (14 ¢),50(2.19) %

14



28 WREE AN jn/‘\)\

E, =

b © o opr ji_#(l+6)—2}1__1—e2 5 20
2r%,_rp B 2r% Py - 2rp - 2p H (2.20)
Me = 10, JiWHIE e, =0

Moo 21, a = p/(1 - ), MAERJTFE AT LA AL

v o (2.21)

2 r 2a

e G 5| 13 o 5 8 i 2k g AR 0 — M o

2.3 [AlEmh e rer:

2.3.1 [E##E

HIBEHBHE e = O I ATRERGE 05| KR EFTRE J [BIBE .
h2

r = p = a = const
HYESW p.a FTHEFEr, b = J_ro
BT v, AR B A K W B o AR R A

ve=|vel=lr+dl=140]=r (2.22)
w NrsEC HAEE,
N h = o, M A = 5 FTLAAE r

= h%/
V. # (2.23)

3
MPAHER SRR A, v, = 7.9 kn/s —F B B (First Cosmic Velocity) , s& T K a5 i 3¢
LM BR AT R Bk TR B /DS T

[ 4018 iz 30 ) o] 1
2nr rj
T = . = 27A/ p (2.24)

AT ARG FUE AR ARSI RE Jn, XF FEEHILRER T = 84.5 min,,
58] J&] 3z Bl S e 1) R ek 7 A

= i/ p, 19

2
voop @ N
5 . = 2r<0 (2.25)

TE5| IS E N, Bl B S rgshBE/N THRE, SABE R 18 T, Fiv AR B 18 i K & AN e
51 115 AT BUBE AR oK, AT S e

2.3.2 WEHE
BIEFHBEEE O < e < 1B, ATREELE .08 | RIS T R L0 E | Sl —

15



LK ARt 5 ) °F

J=Nio] R B

(1) JUff K %&

EHAAAR RSP, A K 5 (Semi-Major Axis) a, %4 (Semi-Minor Axis) b, /0% e % H
(Kl 2.4).

XTI G D RRAE .,

rp=1o, =all-e (2.26)
+ e
r, = i—f—; = a(l + e) (2.27)

B p = a(l - )sa = P GREEFERPE o HHFIRE,

| — e?

H0(2.26) f1K(2.27) RS

e:Tff (2.28)
a p
1o 1] 4y
c = ea = 8% = B
A6 5] F1% 1 FH

A = mab = wa®V' 1 - ¢
i (.0 55) A (Eccentric Anomaly)
FLI A 6 X TR AR 8 3R ETESUE iz h R 77 (8 B0, P38 38 LI # . (E X T
O XS FRATHG [RIB0E , 6 F e S i H 18 5C Tl X PR | 1A R A B L A0 32 O 1 A ) %o R
PEGIAZR BRI (L) i ¢, AT RE ST B HZL 5 EEHR o B4 B E 22 & 204 3]
PO REER S KA I B BA RIFRBCERE, il 2.5 Fos.,

rn Clh \\ /
b / \\ /
/ X il //
N 7
~ L~

o \\\‘-_ —ﬁ///
eda
a a
2.4 MR EGE ) L R K25 HiTMASMiLA

16



H2E  ALRBHEAE

HATH 0 FiTf ¢ BIRAR N

cos ¢ = w_ﬁ-;g@_@ (2.29)
A
tang = } i Ztan% (2.30)
(2) fight e
2
% _ Jri - _ ﬁ (2.31)

T o KA, B B PUE G SRR L e, IR AT, B b B e JoK o BRIPE A R BE 2
Hutag| 2135 i B A A .

(3) Bfa] 572

Bﬂ%lp = /12/;1 = r492/,u.aﬂ:t:‘;j‘~]

7RV B
‘[}3‘“ T (14 ecose)2d9 (2.32)
A 5 EHERUY B AMRIE A ¢ B RS W
a(l - €*)
= 1+ ecosd

B ELE A 0 ML A ¢ R FAUA L I

r = a(l - ecos ¢) (2.33)
AL A @ TR E0E 7 R X R 515
r = aesin ¢y (2.34)

B H A B = pa(l - ) fLAFK(2.19)

250 _
2 = 2r2 B r - 2(1
RS o = p/ar® ACA r 1
(1 - ecos¢p)dy = fjdt (2.35)
Pt = O,Qb =0 = W(Eﬂﬂi&,ﬁ) j‘j@)\j—i*ﬂﬁ
‘/ftp: nt, = ¢ — esin ¢ (2.36)

A o, LLTHb SO I % R S AT A 5
n IR, n = vV p/a’s
A (2.36) JRFR R T8 (] R .
WA ¢ BT 0 BICFHR , nl RS ST M 3R B A a] 5 # .




*‘LA, ) WL B840 51 1%

3
a 1 —e 7 ey 1 — e’sinf
. [ tan(. | 0y _ ey 2.37)
3 yz Zarctan 1 + etan 2 ) 1 + ecosf (

(4) 2175
[ESEE Py VA LGk = PUN IR 2V NPT SNy
AL B R AR AL [l A A

dA

HE X dA = %r- rdf = %*rzdﬁ,ﬁﬁu deg 4
dA 1 ,d8 1 ,, h .
dt"zrdz"?.ra"z g

hEAE, BI85 — e AT BAEMIR BB 2 8h
i, A% B i RS 2 A B ] B B, B i FR
HREESTE B 2.6 iR

i _E2C, 12— F s E) A
A _ 24 | @’
T = A = h = 27[ u (238)

X 5(2.37) % 0 1RA 3600 BIZER2—BU, B XRR NI 858 — e,
AL RASTEMRIENE Fas i A0 B S A ¢, Bl S Re 8 K/ANVA X, SIBIR T K . B4R,
Ri(2.24) B (2.38) m%EH .
HEERE F R SEshEE SHEEM LR
20 p
ey

XTE rp 0 or, A BRAEE v, i/ NEE v,, B

_ 2 1y _ /u _ jal
v"—’\/#(r_a)—’\/rp(l+e)_ al-e ™

V3
p >\[p (2.39)
_ 2 1y _ J|u _ jpel-e [p 2r 1
va_\/‘u(ra_a)_’\/ra(l_e)— al+e ™ rar.d—+pr_p<'\[;{: (2.40)
2.3.3 #mm&iE
BizohSEGEE e = | B, SE.05] IKRRE T HGE ML 808  H0E R R

+
o
|
ol
-
LS
+k~1
=
o

f—

(2.41)

"= 1+ cos 0

AER TN

vop_ o __l-e o

r 2p

(a—> »)
BT R
18



CPE S TP N -JOV‘

v :\/%g = \/é ":i = \/721)(. (2.42)

FE-5 5 70 B B 4H ] Ab S B 28 3 b B B R R i
FEN2 15 ACAHIRZE, vy = V20, =11.2 knv/s, BB ZFH
NERIE

B ] 77 2
He =1,7(2.32) a]fH, X5 H

3
_/p___d8
o = 2 (1 + cos 6)?

UNVAIT G A5, p AL it a] Ay 2t 2], A

3
ty =/ %(%tang* + %tarﬁ%)

AL RZEIN ry 203173 ry AEAYESTE] At

HAR 1 + cos § = 2cos? gff
coszg =£, sinzg = 1—%
HEEFH p = 2r LA
tan & = ‘L—l

K27 ke

(2.43)

(2.44)

«/ [ (2 1)(1+w)-/ - D(1+ (2.45)

2.3.4 YmhZ&kHiE
o Va
BN BRI e > |0, K BB FTHLH r R A
LU | Mk S AR B A&\ etV 2
T = a(l —e) p/ 0 :\\
a = 7P <0, ik AR N
Mo, = o MW H O A cos O =— 1/e, B £

0. = arccos(— 1/e) (2.46)
fi K g8 B B IR EA ST 0. HATK

2.8 XhskiE

i H OO A TP 248 ROl , W U R B ad o0 BAK S , S B D) — AR 4R K, it A

5 BE R/ SE (BT [ i 6 ff, IR

19



ALK A% B 80 117

0. = §+§ (2.47)
I 0 = Zarcsin(%) (2.48)
A H TR |
2
—_gz_i>o (2.49)

2
YL BaE EahfE SR K THAER, BMER] 1 IrE 5T i — 51 1 A il
WIR NI A AN B A AR, SRR HRE R 13— R 2, SE R A A M LE R %

i 7 RS
T B e
v:afz;&érvzm >A/%{g:v2 (2.50)

gl b SETT R IR AL SRR
h=A - v (2.51)
e BIERIAR

h=+vup =+ pa(l = &) :A,\/—‘;i
A=+ a* (et -1) =—av (2 -1 :"';—\/ e’ — 1 (2.52)

o]

e = 1+—5 (2.53)

e )7 —FPRBE

o (2.54)
1 72
’ 1
v Il
E_EIJ‘Q (1 5 eeos 9)2‘15 TEe > 1 HFA[EL, A
0
m@z_bmg_h{we+1+Je_nm5}1

3
Lp :'\/_,ua 1 + ecos 0 %)
voe + —\/e—ltana

(2.55)

20



F2w AKERAIEABE

ty HMITC a5 p Ay R A 6] B384 T B ]

HLF 1 35 i (R HE it 2802 2 ZAT KA BUR AR TES | I 1E AR Az s =, 2 B AR
B FRVRCAHES BUS P S 1T HE R DA SRR ) SO B 2G5 3l , 75 78 SR 2 1 S PR
R A eSS MER AR (B LB BT PUET SE  PUE P35 J7 18 19 8L F A VR 51 156 9 1 st
T A% B P05 | 1 S R BB FF PR BEAT IR ITRY , I B SR 82 5| 0 AE A T sz sy &
1A, RERE A BT B MERR T
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fnRkasBIEE R E

FIL R 2% Y B ZS B e T 5 R B AL s L3h 28 B 12 stk &, — A i AT 45 1 E 10 3
H AT ARER) AL S BORSE U PLE JEA L  [n] 8181 7 EF'FlJfJL}L??#HJJr‘JLI_ f’\izhzf*i‘ A, jni '.;J‘
ARSI SR T T RLE SR TR FE A (], W R e B BaE R TR
ﬁul I T B R B TR AL I DA A B 200 K d A BLiE lufué.m}'b‘:-izr’J%M
JHIES RS 12 RS Z (8] 19 56 FR L 5 BETE A 55 i R i) ] @

3.1 HuEnydr

AN SRR AR 12 R B S PUE T AR 1Y) K R [RELL 12 48 4% 5 48 4k s bl e WL %)
MiJMiEMUﬁﬂwufkuﬁmMﬁmih,mnhm,Lﬁwugywk§QWHEQMUmw%wwn
p,e Z[AI G FR S W A WE 7

BN 3.1, 76 A fi vy, ro, Bo IR FTERSL I HE MIE AR S ECN e Flp o B ZIAT 25 1Y BT
0 0y, KA p = roll + ecos Gy), 04, PBT‘“J i) 72 L IS e RO BB AR R4 i 28 4 8 - ol
2, U A ST A AR T BT R oK R A R

s a LIS R

h = rvcosf (3.1)
1 HLIE T R
Y ’i",:L””EtL 3 9
"= l+<n()-0_/z(l+('('(>s()) (3.2)
K310
- pesin 0 _p - rlesin 0 0 - pesin 0 pesin 0
" e (1 + ecos 0)* ~ P a h ~ rvcos 3
. pesin 0 ™G,
"= rvcos B (3.3) ('G} ) |
1] r = wvsinf (3.4)
H(3.2) ~ (3.4) MY 3.1 fiiREEERE
esin 0 = (rv*/p)sin Beos B (3.5
ecos 0 = (r’/p)cos’ B — 1 (3.6)

ks P ECAHBR , #RR AT HUI AR AR 25
Crovi/pe)sin Bocos fo

tan 0y = , =
( rovo/ pt )“"‘*—Ml -1

o
e ]



. 3w AURIBBABA T S5
= [(rov§/p) = 1]%cos 2By + sin® By (3.8)
i R LIS E) g, 'ﬁl e JRBEI p Rl e W] 15321 H vy, ro, Bo BAE BVFIE TFE T .
BB RN o H BB R T RS
a=—"2 (3.9)

2 — r()z.':",/‘u
a > 0, HHRIHIE; a < 0, HAUMZRBE; r, l‘(:,/,u = 2, N HiE
ﬁmn<3w%rmﬁm

(1) HE 5K FmmIm By BEH

Bo =0 )\JliJ [R5 18 ) 0 BE55A, By 5« 0,0 e > 0 A ERIHIE
Bo = 0,H vy = v ‘u/r() Wf,e = 0, HBIELIE.

18() - ()‘ H Vo = 2/1/!’0 ”‘T e = l %]‘H@%éjéihl_. r = Tpe

(2) 20(3.7) F1=(3.8) M #E,

?‘g\‘k*&fﬁ%lruﬂf A LR H B v i B &

RN Crovg/pe) - BT Efe, 0 BIPIIRINEZR 18 3. 2 AR BIE , 18] 3. 3 Dy HOBUH 25
B AT FESERR FAERT B, rovg/ e (B EY) L e F1O PUASHERY LY, 25 2 HUH A,
Al {E P RIS Z 8L

90
80

701 -

60
50
404
307
20
10

B/(°)

;____,1___1__,_L__l__-L_f_L__L‘-_L*,J___L__ !_

e

+

i I

0

0.125 0.25 0375 0.5 0625 0.75 0.875

3.2

- .7
T U5

WEREELL 6,0 57

1.125 1.25 1.375

7

:i.ll\.é_'—*:ﬂ(]( r()l'(:)/"l)

1.5

1.625 1.75 1.875

5 B RF

175°
160°
150°
140°

e



B¥X o & (/0% EFGK O 2 AREHHIKCE B

1 7ga U

06—

IIIII .TIIIILII!IIOMI

T= T T T |09

| | |
// == SRS o e

| | _
| I T + L l | | | |

L o e e e e RN T v e S iy T iy

0T L o~ L~ " T~ - , _

|

o s SO N T D, N e o S T e, = "

|
| I
N T T T — I ———— . | I A T«l 1 |
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3.2 HBEFESANSE

3.2.1 HEEZE

HIE R SOPRPLE AR, 38 5 AT AT DA BE Y R 25 8] B 7 67, PLIE FE P -F- 181 )
FOL BUE T AR FOAT R AR AESUE A6 B S R A, IV HUEE KA o WD e H
ff 0. BUIE A (Inclination) i . FF 48 s (8 [ 22 1) £ JE (Longitude of the Ascending(or
Descending) Node) Q2 (I 55 A BE (Argument of Perigee) w , WLIE] 3.4,

B 3.4 EES5SEWILTLR

SEA A  BE T TS HhER AR I8 T RS2 M BUPLE A 2k (FR s AT W A T W e )
S ERIE R Z B MER,0< i < 7.

FHAC s M BR -7 1A 5 AR 18 A8 2k B Bh 1A 1 5 AR 8 W AC £k (T3¢ A S R A AT ) i
2k —— W) FHAC AT 0 A BE L T AS SR AL K AR B R ER Rm db o EReT S AR 0E ) &2
HLREARRERZ .0 < 2 < 27

LSRR BRI L SRR S WA A TR0 < w < 27,

ANAIEE R P EFLE TR AR SSEPUE EA BRI ZE o, e F10 B9RIME AT BT K
ar WIBBIRES vo, ro, Bo BARE o 11T i, 2 Fleo , MIHHE T 5 AP BN BI85 1) R BB A7 A1 5ok
vo TEZS A J5 19] o

3.2.2 ANHSH

PR e BB — FBEAE Sl O BUPE AR A AR P i I S AR AR R A IFS O (LT HuERAY L, OX 4
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‘ A,‘\ L BRI 2 Sy

) G AR5 8, 0Z s 0] TG A6 R A, OY Hi 5 eI s T 38 5 5 B i {07 5 000 > HH
W AL P O ] 3 B 17 A B AR A ARARER G AR AR IR, O S T HEER A BT0 , 25 () o 3 O i B S
Ko, r QLA NARgE A RS @,

M3z R A U B UK SALRHLES , ALSEBR T AR5 A0 B O i B Ok B4, iR
LR AL 7 L ¢ MBI E B A G o XA BB HH B AL K A% AYBILE i i 7 iz, B
PN A HEEE 0 Hlw,

BRI OL AEASL 7 AR ¢ AbAYHIT A bR 2 L K 28 B B 26 A (26 15 L &
BE) M B ENEEREY o SR Y KA JE /M SRS AN v, BN R & 5 1ER 7 1) 1
Je i (At 1E ) o

AHL 7 BB E RO B IR AR R, ¢ SRR A(r, A, @), Bl ¢ S B H0
PR r,r WAL NEEA G E ¢

3.2.3 HEBERSANHSHRILAXE

A 3.4 s, it e FBIRER EAE ¢ B9 YIE, BP 241K %8 5 AR E A T ab B
2, NI BIRA ab | be Flab | obovy, vy WABL/EHERE v KT IS4
B vy FEACFHN B SR E By i, HIERKZKA ab KT a 52, W oac — 55 BT 19F 1 5k
TEPET , oa TE TR L oid ¢ SAEAE M EL S RIER T d, od FELERA BTN i
cd YEFEET oa WIFTH, 38 oa F focdf = SBTH RE - 181 [R) B 5 L 7R 28 if 0 3 1 o4 4%

BB E 5 AS R

¢ MMBEA———c SEFTERSZEFTENEM, N L bog M ./ dog;

c RINEE ¢ oc FIRIBAHISM , N cob F / cod ;
HiafA V1l aoc SARIB IS, K ofd;

ARG E Q— WERSHBHIER TP, N Laog F A fog;
PERMEM AM—2 TFHESTERNIMA, N Laob F1 Ldof ,FTF (X - Q);
M u ERKESWRNEM, N Leof Ml Laoe,FF(w + 0).

3.2.4 KEQ,i,w
H A abo .2 abe F1 D beo ] LAE H 56 &2

tan AA =§—£ tan v =(§71)) sin @ :%
¥ E=A1kfife
tan AA * tan v = sin @
tan AA = cot vsin ¢ (3.10)
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(v = OB, AX = + w/2)

W Tt 22 s 2 R
_ 0,
nz{A A (v < 0,14 (3.11)
A-M o+ (v > 0,fdb)
A cdo (O edf Fll Adfo nTLLVE R
tan ¢ :% tan i :fl}l sin AA =(‘;{{
|
tan i = ﬁ :N/tanzgo + (tiil;:o > tan ¢ (v = O BFSESRT) (3.12)

(v =+ w/2,A% = 0,0 | = =/2)
tan ¢ lan @
M) = m) =10

arctan( :
s1n

tan @ ( lan @ ) 0
sin AA sin AA <

™ + arctan(

OD<igsn) (-n2< ¢ <n/2)

M0 < i < w200, HURES IR T 5 M3k o508 T8, ia 1707 1] 5 13k B 5% 77 1] A IR
FRMIATHLIE (Prograde Orbit) ;24 /2 < i < « B, UK A% W HILE 1 5 M Bk R 8 e gl /1, 1217
D7 1) S5 L BR B & [ FH S, BRI T 818 (Retrograde Orbit) ;3 @ = o/2 B, Al KA HLE S
M BR 2R I8 T A, FR O ARBIE (Polar Orbit) .

H Acfo A cdo Fl A edf W LIAH

sin(w + 0) =;C-0f singo:f sini:%j
¥ b =i
shea o @) = SR (3.13)
sin [

=

@ = . (3.14)
sin 1

. /SN @
arcsin( sin i ) — Gp, v=0

T + arctan

K B
(1) YAFSIEGERAA @ B, v B, i S
(2) BB i 8(x - i) A/DNF 1ol (v = 0,n BHAHSE) o R AT HUEMf § 8(x - 1) /)
T 1| o | LRSS, Bl R4 A BB, ANEE— IR AL,
(3) M v =+ w2, W EJLSOER &S, i = /2, HIPLE.
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3.2.5 EHFRItE
B ¢ B2 7S A B AR, TR TR e AR AL b 2R R A 2 I8 r R v 26k 1

ENY B i R+
M E AL R A
rcos 8 = a(cos ¢ —e) rsinf = av 1 - e’sin ¢
BB ARPR R, eq, po, ho N = ARAREN T B O< & o AR AR BRI A A G g TR,

e P A LA T, A AR 4 5 ] 1) A O O ) (BB ) L~ £ 52 5 ) RN I T VA 2K
ﬁmo
W r, v FEPUEE AR R PR A

r=alcos ¢ —e)eyg+ a1~ e*sin ¢p (3.15)
2 2
vV == %sin Jey + aTn V1 = e*cos ¢py (3.16)

M eq,po TETIPERAR R P HH
cos 2cos w — sin 2sin wecos i i
ey = l:sin Ncos w + cos {2sin wcos i:l {]}
sin wsin ¢ k
— cos 2sin @ — sin Qcos wcos i
Po = {— sin {2sin w + cos (2cos wcos I::i [‘]}
cos wsin 1 k

A (3.15), (3.16) , ATRATEE] ¢ 2010 2 T2 .
3.3 AURBMELIET

LR A BB E TR FKE B, PR RT3, AR 10 S D0 RS e i o MR [ B3 S
HIBIE B2 o i TR BLE B 52 [RIRETE 300 22 4F AT 2 N &5 2 BUE I RE W B 1 S5 br F i
KA B BIAE % F T B (B AR AR B , AN [ B 220 (80 LT 50408 g 17 AS [+] PR 29003 o TR A A 4R ] R K il
R AR — B Z A, R S BRPUE B — IR, G R PR R AR BUE U A BT 5
LA N FH 285 A LM R , PRGBS FO R A% — D020 1 AT IE i R I W AN i
MBI, i I AR 2B 2 0 LI cdls , FR A BUIE G , ROk 25 2 B AT T il
i 5 [ R

LIS ph T ) 22 0 (B— 2 B ASTR] IR B A (L R B AR ) 2 1]
R 3 A AN (7] A B A 5 T 7% o
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WIW AR T o0 ‘A\A )

3.3.1 AT HAHELEXEFEEXENXF

EVAT 10 i 2R SR 0 (LB S ik ro R BE SRR vo, RIBATEN ¢ I 20 B Gt r Ok JiE
etk v 1% 1o BHEIRIRIE R g0, 4 ro F1 vo FOASR(3.15), (3. 16) 78

ro = a(cos ¢g — e)eg + v apsin ¢ypg

Vo = — *&sinf,beo + i:t_lg

cos ¢oPo
o 0
B
e —Mr — ] Zsin Pov (3.17)
0o=""_"To e oVo <L)
p =,\/£ sin "bor + ——(cos ¢y — e)r (3.18)
0 p ro 0 \@ 0 0

AR (3.15),(3.16) 15

3
r = r_(;[COS(Sb — o) — ecos ¢olry +\/%[sin((/) — o) — e(sin ¢ — sin ¢g) [vy (3.19)

——_

y = — \/rrOGSi“(Sb - ¢o)ro + _(:[(.‘OS(gb — o) — ecos¢]vg (3.20)
H ecos o = 1 — ro/a,esin ¢y = ry * ;'0/ pa , o AT LAME—Bfi 22 .

H X St fi] 7 ﬁu_ug=(¢-%Lﬁum¢_m¢@mu%%¢c

3.3.2 Hr,v BEHMERE

C RIS 2] ¢ B ALK 25 A BR BT PR A A 2R R AL B Ok ot r RIS S it w L, H O HLAGE AR
BrUESE A RINT .
(1) i,Q mitH
HE X
h=rxvs=nhi+hj+hk (3.21)
ho=1hi=+yh2+h?+h?
MILIE AL bR 5 BB PE AL AR 2R A fe, 7
L h, h, h.]" = [ hsin Qsin i - hcos Qsin i hcosi|”
cos i = h,/h (3.22)
tan Q = h, /(- h,) (3.23)




Kk. LK B8t 1

(2) e 5T
HENGSEIET

e:‘%(yxh)—{L = el +ej+ ek (3.24)
e=lel=velsdsed
(3) w WitHE
tan w = s (3.25)

(e,sin 2 + e,cos 2)sin i

(4) a,0 WITE

a=p/(1-¢)=h/u(l-e) (3.26)
r-e
cos 0 = o (3.27)

tan(w + 0) .
an(w + = . e
@ (rysin 2 + r,cos 2)sin i

3.3.3 H rq,r, MKITHR B EHIEREL

CRITE ¢, ¢, MZIMIRSSERE EAALERE r, e, RFPUBEE R X 280 & 7 )
AL, ER PR s AT — A AT () ke i S T K 2R G 1 O s R R A A R L S )
Rk, MRV 2@ T v 5 o ORER R A S0 vy v, UL EiR
W) or,v BT,

(1)F - G R

1 ro o488 © = (¢ - to) ¥ r HBEBPHEURTT,H r,v L, r IRAT R B ry, vo LT

(3.28)

HE .
- 2% ;, )t = Flro v, )re + G(rosu0,7) ¥ (3.29)
ol r gl R 28 EIZ 3, 80h
i Tr_gui 4
%:—;%(12-:—3?—L)r+6er
i F = T RS = 7 ) - A AT



B3W AR S ;fA

d'r
di* ~
r EENHSEOER S ML BRI LIRS r, v AR, T L BE B RS T A

DD U7 S 7, ro, > 2 P
F(ro,vg,7) =1~ 5 r%r + 5 rgr()r - r8[2—3/7(11g,—5r0)]7 + (3.31)

- 5057 -3+ 25 r w6 L (3.30)
r r

1 1 : 1 u° r .
G(ro,v9,7) = T - 6 ‘:_‘ETS vy r3r0T4 ~ 120 ;8‘[8 - 3/—:’(3&, - 15r%)] 2+ - (3.32)

F,GREUHEF - (dG/de) - G - (dF/de) = |, TS fH T

F G R BEK vT AR AR A 78 ff e AR , o T LA FH Sk A DU 3 A8 2 [ R G B RARG A
2T M BT T R A S T A (R a2k

(2) FHTEI R F - G R

U a1 o al (AR A AL AT L F, G BRI g T n) 8 X — i e AL S R e A
HoAth v v B A B PR AN o L RIS 21 o) F ¢, BOREE ry Ay, W) vy AT RAHT 2K

r, = F(ri,v,0)r + G(ry,vy,7) v, (3.33)

i vi=lr=-F(r,v,0)rl/G(r,v,t) (3.34)
AH,r = th — 1o

FetBOE—> v 5, e B F, 6,8 G H ERIG R —18 0 v GRS R K, G,
TEARIET L EHE v, B EZRENMT 1o o« NRKEERRESIRFRR, Bl ry, v, TR HLA
BE.

3.3.4 Hri,ro,rs WAMESH

N W42 5 L1 20 EEOREAAFO 0L R 2 R 3055 8 o A T8 A B B 00 3ot
3 VBB R A B B3 3 A R b B o AR s 2 R0 A

FE 0 AR AR FR FR T UL (R LA, @) JUKAR S HOBUA S A, By (i s SR £ L 0
/3.5 B O 6, A, B, (j = 1,2,3) SRIBALREE S HOBMIEE X,

JUT KA
rr=R +p (j=1,23) (3.35)
WL 2
pi = ppp (j=123)
i}
P = [u,j v; wj]T = [ cos B;cos A,i cos Bjsin A; sinB_J-]']‘
il 3k 2R Ak

R =[X Y, z]" (WsEaTLE1 ~ 34)
FIFIHTF2(3.35) B9 2 S HE R o, 15
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LR E LB B 177

Kl 3.5 MiRaRH I hL

wx: — ugz; = P;
{” & ' (j =1,2,3) (3.36)
wy; = v = Q
P = X — ul:
Hrp {’ g %’(j:hlﬁ
Qi = wY; - vZ

T FRAHA 9 A RAE, 3 YOI 6 AN HE , BT B RE s B r = (= /) ry, 80
J12E TR R B M TR A G AR R R AR U SRk,
B STid NEA- VR WIRFS
B to N 1y B 1 VA IE— 20, DR BEA KA G0 B v AT AR ro R ro 2 H 19
F - G REERIAAN
r = Fry + Gry
ri = fro + gj'.'O = [fwo + g0 fo + gyo fzo + grolli j kI (j =1,2,3)
e B ARA(3.36), 7%
(wﬂ?—)xo - (u)fj)zo ¥ (wJ,—gJ,—)io = (ujgj-)éo = By (j =1,2,3)
Cwfi)yo = (vfi)zo + (wg)yo - (vg)zo = Q; (j = 1,2,3)
ECRAR LR IR ro(xo yo 20) s volxo Yo éo),i+%ﬁ,gj,ﬁfgit(3.36) M (3.37), 2R )5 FIfi
1T ro(xo o 20) > vol a0 yo 20) T £, g, P (3.36) AI(3.37), & ro, vo ARG EEER
FHARAR 1o, vo AT LIS BIHLEAEL ‘

3.4 2 PRk

BN RURAE AR A5 1O SN T A3 02, BT AP0 R AL K 8% 2 s 2 T s AE
o EE M S ZR

WARAEIE 3.4 Hh Y o SRR SR FEAT BT 217 & % A o] UFR T B A .
N4 M ERAE BB 2R § A, e 2 R SALE RN (A, @) o Defo, D edf Fl D odf , W5 H

32
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F3u MURISHPLEE T SEE

tan( w + 6) =](f cos [ = ‘cdfl tan(A — Q) :;Ti[
tan(A — 2) = cos i * tan( w + )
1] A = arctanl cos itan(w + 6) 1 + Q (3.38)
i (3.13) A[1§
¢ = arcsinl sin isin(w + 0) ] (3.39)

I A(3.38),(3.39), HBHGA T i, w,Q FISUK S EILAA 0, 5K HIzm 210 K48 2 T
A RIRIZIE A RIS ¢

SR, B TEHLER A AL R, Q B AA B 3 ¢ B2 (A0 AR BT ) X R AY T 38
MR QS ER 2] o (IR, TH 38 s A BE R
Q=0 -wlt,-1t,) (3.40)

Hd w, EHUER A5 MAE R, — B EE R HE—B (15°/ fHE28) BT LA (3. 38) B e 1k
H

A = arctanl cos itan(w + 0)] + Q27— w.( t,—t, ) (3.41)
ot 1, W
3
by = 2. ¢ — esin ¢) (3.42)
7
if ¢ = 2arctan(y/ gtan i) (3.43)
- 1+ e 2 R
[l S fE 3 A

TR S W UGE o AE SRR T A s i — L DAE R i A s ] s, DA BE N T /)
i, el T BRI T A S Ve R 15 T(CO) /he WAFAE B TREL D RN, H 360D = 157N, J
T =24D/N.

N FD 73 7| sEBLE T sl & 5 Fds i /b B B8O fE 2 H 8.

D = 1B, B EIHBE (Recursive Orbit) 3 D > 1HF, 82T A8k DEAE H G EE ,fR
R YE (9] U B

BE SV RRTE

BT U BT — 5 T PN ) DX SIS A ORI DX (b AT R 2 U5 s 1A ) X sl s b m T AR
T3 I L A R B R B T A B R A E BRI FRYE B 2 A6 B o S TALK
wr PV HEMAR (8K 7 — @) AT FIRATHE , BURAS R T A5 5B A i PG R o) 2 db, A i
J= PG AL ) A< R 5 100 T8 A T W 13 2R e el PR L AN A AR b S P R YR R S SR
FUL R e B 8 2 R A BRI, BT A0 AT HUE) (7 el AR R B PR AR ER T, 55
T2y UM AR S5 3/ N T HOBR B B #2305, = A A AR PUE M 9 2 T s 3 .

3.6 25 TAEMA A 600, AR 3 h BRI BGE s 47 BT AR 2 T s S . R s R
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A\,j i % 28 1

4

ANGERE R T A0 N B L R i e ER BN B P ) A s o 150, M KAy AT )
(] ) 2 A I, B BR O 1) AR 0 450 A TR R S e P9 RS sh T AH IR A BE 2, Br AR 28 ¢ A8 Rk T 5K
1,005 DR — R E T S8 i 450, inE A4 2.3,

Bt 45 x 8 = 360°, T B Uk | RS D =

4 sk, RS/ HZE ke

I,N = 8,

& 3.6

il 1 A 60 [RIEHIE B9 R T 55 #ik
Pl 3.7 o — AN 63 4° B CHA T AL B8 M B KB S0 i 5 25
40 000 km, ZELFER , JEH0 2525 H 500 ke, 7ERT F-ER GZ 1T FIHI 12 ho B 192 T 40830 ph 9 X

o}

<>’—§"7

&

(7

b
=

r

-2

N
s o
#
I 0

G Hh S
o
&
o
M¥r3
N 5

~TT T

%] 3.7
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HIWE MUKEBRIPLEE T SEE }A 7

-
»

R[] 9 i 2R B, 10 ol TR E R, — J] , LK a6 4 RAT PIIB 22 T s B0 B 9 55,
T B 2B R 2 ] DR ST /N, AT L TR B AT A A R S i ] R4 B A L E K
TEAL 23R 3 245 52 b DX K IO T BB, R 1) 2 A 2 J 4 g 1) 23 A ) IL LA R AR BT D =
1,N = 2,

A FRUE A 2, BVEE - -5 R - S R E POE TR A, AR UE R 24
hOR 24 FHUE & B 35 800 km) , U RS Bk W AT ) A BE S 5 Bk B % Ao AL IR], AL T
MRE - HAL T ARIE EREAL AR X ER T 1L X P PILE AT K 2 SRR MR [R] A (ali b ) TR, H
JHIE o) Wl o AR R AR BB A P AR R 22, AR — AN TR/ A BE , A S BOE R A D0
TR RN 3.8 By T (B T Mi ik, LA T B2 D 2 B B R LUE LA
A FE AR — O, IR AR IR 2E o

3.8 i RENRHE

3.5 G oA SR

AR L 25 8, R i [ AE AR B KRR LASE RATRY, Al EUFE A R 4% F =X (3.7)

FI(3.8) I RIHR BRI IR IE —— — B A SE R A B B0E 3308 1 T B & 5 s S A A
O = WBE I, A0 R RE S Z B A RO A @, S TR IE SR R SRR RS A

FUOE TR FR , A O AR 0o(DLE 3.9) 4345 (3.7), 20(3.8) Bt B Y
Bo» vo» WUAT LASEBRAS 38 K St R R B L 2 AR AT LR S O S TG b e e 5 A 5
ESHR thE X PR, R @72 = 180° — Gy 8l tan Gy = — tan (®/2),HX(3.7) 715 B,

0o (rovd/u)sin Bycos By
tan 5 = (3.44)
2 (rovg/ ) cos’By — 1

B (3.8) AT f e
e’ = [(rovi/p) = 1]%cos? By + sin®By (3.45)
75 %€ @ Mle BIA]SKAT it (9 Bo T vgo AN IR e K5 Xt 107 AN [a] 1) 900 v B F0 RATHS (], Y 5352 48
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LK A BUE B 1%

4
<4

A FALT S i (AL, 7 P 3 AT 58 T (R e ) SR Bl S s ORISR AR
LT S H OO B LA —E IR E oo (EHTHE @ SARRAE RT3 (3. 44) SR 38, SR g
HARAELA, B

1
cosfy =\/2 - (R@ EY (3.46)
HA(3.4) iHEH © 55, i fMd(3.46) 1HE 1 B, BAEAHIZL WA 3. 10,

160° 'L\\ R@v§//l=l.0
\

120° \\ 0.9
'/*

S 80 2 (}\\
4 !&S\\
A0° / \0\5 —~>~\
% \[0.3 ~J
— \
00 7 a0 60 80"
By
[# 3.9 gHiE S oA siE E3.10 B, 5 ®HWEFR
100 = 180° - @/2 & r = R AABETT B ATKAG p, A
p = R® (1 + ecos(180° - @/2))
HH p 5a BFIRRAAKS
a 1 — ecos 522
1% AT B (3.47)

IR B HE G TCATIE] T, BT LA R BE A T — SR AR TR R 2 2 FE A I
HosR p BAS SHIEE (LA 3.9) TR fEL, W AH(3.38) fx(3.37) 15

3 V1 - ésin 0
S Y =W I e T
p 1 — 2arctan s elaﬂ ) + 1 + ecos t) : )
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7 K B2 B B ML 3

FIBALB —— AR 2S 32 SO IRk B 1932 SRS 1 A2, el Je A28 I PR RS SC T
T8 A B AG a B BRI AT 45 (BRI R B LI 5 B AT — YR M el S AN T A AR, B AE L
R R R N ALK 2R B B a0sh 1 R gl E 18 B Ah 1 M TH B8 78 i 0 Y k7R
B AAT 55 19T 22 07 ) WLshsh 1 KA — HLahif [al i KA R, S L s IR A 2R 2R
KA

HUBEHLBIM B i A RE el ULy Ry . (1) BB S LS, PRSI, X 2 o028 §hE S 5 L8
MAT] 6 A o D 381 v R L G e 2 At B L A Y T DA TR A BI0E R SRR, N B L
(2) HUBEBIENLS), XFRFLEMEIE , HH 2B IEE S AR 22k Eﬁj\{ﬁtu <5 E Y
W2, & SHE SN A RS E T e A R HAGE F 2 S HEEWIE; (3) HEiEils,
3K SR P AL R A8 6 2 IO 1 A o LA AR X a2 3o B I BB L sh , 75 [ H-f EE— LU
IR 85 o AT Z A Rl sl , BRPE L AL 3h 4k S S B

Qlﬁw?;cﬂ'g/f\[ﬂlﬁﬁ(fﬂ”J 2or LKA FLE LS o] LUA T Z RS RIA 4328, sk 4.1 B,
PASH 128 4328 A 80 N BB LSRR 8% L A B 3% Sh Bl A 1 vh B AL 2 o AR
?ifdJHLIﬁ:Hﬂ“IE] () A ] 43Sy ik AL 30 % 2 4 AL 30 o Bk o AL sh sl & & s L i T A A
LR RIBGENLSY, T & sl TAERSET ] FhBE AT SR 15 2, DR ] AR A 2 Bk b A A
HESEAE ML UFR/IMEE DML, SHT#E I H , SV R L sl B2 b 4 ) b — K BT & shibL /MR
% AE R A A AR 22 il dn el AT &2 sl R PHIR 5, HoHE O A T2 JL4d 2580, K T E
Hof 6] 5 ek 9 s ] AT SR B AR DAL Bl 30 0 IRk B iR &8 22 AR At 7, an AR H A K
(A5 155 e BT R B iz s S VR T8 LA 205 B FHAME H 71/ H 1.

F4.1 HENHHSE

AN { B3 52
B RSUHITIGER | 7 it l T )
N T W6 BIEE AL TR LR e e
o e B2 I i 2 it
‘ HEzh L) Sh 11 1R
- i T —
FrmE A | Bkabbla l ML FBLE | -
— s | slhvEh | ekast
‘ s kwp | 2 kb * 4N ﬁﬁﬁ)&nu |
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4.1 afkapplal

Y0 A B R e (6] 5 00 K 28 1932 shad B AR HLEE/IN 78 7 A 9 1 970 K 465 0 7 B 52 i
Ar HHZEALRRAFEE r A8 AT L Z B, W RDREATE R A0 ok —— D Bk (] A A ok
FERCAE Av o Av A2 TR S AR b A 7 A ) b e
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[F) B, 38 0] LA H T4 vt RSO s BE v, AR RE B, 5 30 /0N BRI I B 7 e ) 3k 4 o

PSS
_ /#a R
Av, = — ve.cos 3.

N TR AR R L PRI H A pR BOI

J = Avy + Avy, = \/*—Li + [ E Evbcos By - Ev(.cos B. (4.45)
ra Nr, 1. rg

B, o R s 12 Rsh e = F, (o) sR8G LAMERREIXAER 0,0, 1B, B, BT
i J KB FR/MEL 1110 T IR AS H A9, ab BT Z8 10, BIHE AR S0 08 RE it <

18 1) &
L2 ) -2

1 /u )2 po_ Ve
2(/%_131;2 B =5 (4.47)

R PR A ST U A T LAAR ) ] 3R MARY F, Bl

FUF 1A B R MRS HE [ 7, = 6 558 km VB A9 SR , 25 50 401
B SRR B BB Aoy = Avy + Avy JRTE SRR 38. 48% . 448, £ETF RN A
AHAEH F, fiEER R

4.5 ESHERI FRSLIENLED

i E L E R RHE S BRI TR ENE T 2 LA B 5z 6] hy 1 rea L g
RBLIE LB h &, /ME ST RITE R T AT EE L3 T/ B (] 2 AR K B9, B e WL sh ot # R T4k
S o B AT Se 4 AL T EIGE B 1 S AR R AL PSS, SRS B X SRR T i EhE HIL B
AT

WAL R & CATE R LIRS st

X = fIXx(t),u(t),t] (4.48)
(X(to) HEF, o < t < ty)
AR, KA, X (1) € R n BERPIREEE u () € R™Y, m HEFIFEH &

=
=13

(4.46)

I
~hk =k

SIS

IAREORAE ¢ = 1 KT RS R X (1) W2 g BERAH S
pLX(tp), 1] =0 (4.49)

HAd B AR R L ImET 2 ¢ = o
J =[x, 1] (4.50)
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Ba®  mMEBIOSENZ | Jf)\

B IR AR OB K i /M) o
A Z A, et B AR eR B (4. 50) M05 AL
J = $LXCp) ot + v 0l X () 0] + :"AT(f- X)de (4.51)

H PRI AZE, BARREOFARBE Kb v = v(1) € R4 = A(e) € R X512
RN (4.49) FARE R (4.48) MFFE B F R4S, J ARIEA L A0

A =- (%)TA (4.52)
A(tg) =0 (k=1,2,,n)
(%)Ta -0 (4.53)
AT(t) = (;‘;? - y""%) ) (4.54)
=1,

PR A (4.48) F1(4.49) , AL [a] @ Al KA 1 Hp (4. 48) F1(4.52) 320 4000 7
2, (4.54) F1 2, (o) = O(FH X (1) FiEfl) B 2n DT RAVN A 550, 20(4.53) W
FALLKTS m dEddil w ().

FH 3 T e S [R]F oo 94 (R L0 () A 9 (PR 4. 21) , AN R4 3R 58 — AR gs 5 N
W r(0) WS r(ep) BRUASHANIE S N PSR ¢ AR AFTERYEE J7 7] (1210]) SKFJ7
(] (L3 B A I v, A v, WAL RAS DI BRET BT A m (o) BRBFER ] m = const, ML K
wr iz s R, i 2% 5(2.10) HHk

L, _ P
F— 3T = o) — (4.55)

Horp e P oyl
P = Psin¢ry + Pcos$0, (4.56)

B 4.21  ESEHE S
ro, 00 73R RAR v J7 a1 FS 02 88 18 N KCE 5 Ta] B B R B o PR IN S 0 - TR 2 Y B
K ko, LVENWERAZABERM M —B BN IR R —— FLIEHARDR R PUIE A5 2 [ VETE AT K 2%
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FUU K 2% LIE B 7

il b G RL 5 iR is s FEUE SR R R r MIEE vy i BIEAR
r = rr (4.57)

v = v, rg+ vy (4.58)
R 2L 2K B AE B AR 2 PR B8 2K, TSRS sk

r—v:vr0+v390+uwxro+v0wx60

X 0 = wko X o = Teko,ﬁfxtfﬁ,#%Iﬁ@]ﬂﬂﬁ%%ﬁ@ﬁ%ﬂ&ﬁ!ﬂ,7€

ro= (z} _ zr‘é),.u + ( ) + = "9)60 (4.59)
L (4.56),(4.57) 5L 1K (4.59) A (4.55), ARG K E5Z s A7 #E K
Xy =1 = v, (4.60)
2 )
i2=1}r=70_-,%+% (4.61)
b=y = Femt (462
SR, r v, vy AERE R 2\, 2 A1 xg, WG FRAZ
r(ty) = r(0) (4.63)
Ur( lo) = 0 (464)
’Ug(to) = r_i%) (4‘65)
ﬁﬁl = tf ﬂffﬂ"]?’ﬂﬁ%
1 = v(t) =0 (4.66)

¢ = vg(w—ﬂ/r—(% = ) (4.67)

WRARLEMERTE] (1 - 19) ZW,BMLRAFIZEFNERE r(e) RATRE R BT 88 I
7%, HAReR BT B
J = r(t) (4.68)
K om HEME, S P AEME, WG ER/ERA ¢ = 6(¢) 1.
N (4.52) . (4.53) F1(4.54) 15

2
a‘r:_av(_%‘u o) = A, 5
r r r
1A, = - A, +2, ”—” (4.69)
. 2
Ay == 0y =2 4y —
- 8 r r
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Fal  FKBOHEILS ,fA

P

alt) —o = O

(A, cos ¢ — Ay, 8in $)

Y

I 3 T

tan ¢ = — (4.70)

}t,(tf) =1+ vz—\/_'u—“g
‘ 2[ r(tp)]2

Uv,(f«f) (4.71)

Ayo(tf) = V2
NI TR (4.60) ~ (4.62) F1(4.69) WIfR, Tai B (4.63) ~ (4.65) FI(4.71) NP FH
S AT = REHME AR, U P S AE R TR 1 vy R vy T 2 (4. 66) F1(4.67),

Hopasiil 22 i 50(4.70) R
T

Vi

P . "

m
mto) 01405, Y10 s34 _ 33

I P =

2(0) %
(155 58, Kopp F1 McGill % 347 T 82 M3 8 T HERHLE = K 2, #HEH P =
3.782 NJRBHHFE m = 5.851 kg/day , U ®AT H #A A 193 K, HAHE ) R &y m 224k, an 4. 22
7% , B AE L AR NS B, 5 2 R MW (A4S A2, B St I, [ Bk ©A7 A,
TR 258.9 K (WL SR A1), LhiEZEHE JifE ik e,

K% HER
| sl o XM

B4.22 ESEHES MK RPUELE
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AR 25 B 2 BRAIT

KB Z 242 % A A 50 AU(Astronomical Unit, K CHA,1 AU = 1.495 978 7 x 10°
km) , K AR F R AFPEEGE 128 39.5 AU LAKFHIRGES) 5 BTE B, KPH R 09242 0] 35
100 AU; anLUR AR PH A& /95| 17EE ., RPH R AR AT 5K 4 500 AU; an L FE 48 K BH & 1)
FeoE T, ORI R B2 0] 38 10 J7 AU; i 8 B S shys B3R, KA EiEis 23
AU,

i HAr AR KRG s LR RRETEE L TR RHEREN, 2 E AT 50 AU B
73 [0) L X FE R BH 2R |, BHOE IS BEE JLAS /NS A BE M R0 B3R i %, 11T 5 M R S 30 110 2 1 2 )
e FE R B FE 4,22 1.y (light-year, Y64E 1.y, = 9.460 730 x 10" km = 63 240 AU) , -l Aijfiii X %8
(A B R L TR BERD, KPR RN B Pt T 75 E -+ JLAE 38 5 BT il 19 B PR 1 3 b |
SLAEFE K PH & 17 2 PR (Interplanetary) 4RI 7% 2, 15 2 PRI T R4 75 & PERE Y 8l 17 F4 8r
(LS F= A A RESEBR

5.1 ZHHBIEREEN

T2 B 7o RS i Ab 78 5 FUORL 17 BB IR B BB 2L RS b o LAY BB Y o (I &2 i i)
AT, BT RATHA RO KB B AR R LA K SO (AU) THERY, BT LLZ 47 i B R 02 18 K1, M
HOBRFUIE B 57 B PUIE A P A R] 2 [E E AER A BEARA BA AT B FUE N B AR T
A PG 30 R W I B SR AT R AR A HBER I 1 A B, BB B BRI AT B Ak T T i A [
FEARXTOLE AT Z (OLE 5.1) BN, BMERA Bbrfr B HE W S EEEMAE, AAF 52
AR H Y

RS 1 R SRR I AT AT 5 K AR A
il 1 & 55 Bt R] i

REE 7 Hit A AR RS E O, 4
T4 AH L B (8] B N 3E G & SHUT R 28 19 X [A]
WA A 1 R —fENIE S RS0 H .
SBORERR AT 55 75 BRI % 18 H it HiF AR
() A S 11, L 28 o R B[R] BT, X HE ) 7 T
l—F/EL 6 ~ 7P TR (LEER) HHTIE K51 R¥EO
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HSH ALK E BT \ _/‘A

I 7 — A P 30T TR 1) 2 5 — R N AT LA TLA 6 11, T L ] AR AR RE A -

2 TR P A T [A] A ER [ [ B

T4 TR 58 K BHAA A7 1Y Jo] S91 R AU T 3 B ANAH ) , 5 R 0 AR X 7 3 PEE A1 25 AN A ] . 12
KR 110 2 IR SR T B (AW s 2 b AT AL ) TRIRY A BEE Ago, Z A Y FIBE N

i’
Ag = ‘Jo(wl — @) dt | + Agy

G ||| Con = ) e 3530 2 i R S5 7 SRRSO S I BRI RAR S B0 T
WRHHL,
.

BATAR o, 1 wp AT, 2 AN 700 || (on = ) de| = 2218

P T (5.1)

‘CUI - wz‘
L\/L Tl ;ﬁ—] T2 /{ﬁ%& w ;ﬁ] CU’)_,D-I\IJﬁ
T
F = Al (5.2)

BifSR AL e A AT AR S BRI 2 G R ek R 1] SR T U S ER A0 AR Xk
Eﬁ/ln%%)ﬁ%ﬁ?ﬁ@fé,iﬁﬂ%'ﬁk%%z SRS, O 779.94 ds 5 LR ) A G R ROK,

O TR, R ST AT B G A R A 2 X R R ORI T B s T A
i&fﬁﬁfﬁ? A LA e A S, N ER E*Hﬁﬂﬁﬂ%ﬂ?ﬁ%ﬁ#? T AHF ke
Ay B R R AR, G0 A BR A IE LR S0 i 7 AU RA R E R UET & 45 2R
0], FLE I RATANIE 75, REFEINT  SUFERE , i RIBUIE IR e 4 e WA TR IA]

5.2 semaERANR g Dk ik

AR &8 B bn RATHS 2332 B 245 | R EVERT , 6 08 B T K48 0 2 PR T s ZE R N
PRIl REAY B, BV 18 s (B] A DGR B AR [ VE R T A R A5 8h, 85 N 4 [m] 20 TG At A i o A
T ARz s G g1 v Bia s R AR &8 3l U1 2E 0 2 Uy T 6T R 8 R PR T AL AS
REAR S5 B4 7 ik , DR DA M R 2 B 8 v 5 | 7 AR s ) 3y g 2y R VR 25 SRS . T DA 7 2
RIXAER) 7 JE , BRSO 5| g iz sh o B, CRBRIT RO IR AL K38 AE £ 1~ 5] 11K
B ©A Tl FE .

I ¥ it 265 & (Patched Conic) 5 ¥R 250912 sh il 4 5liar T B, BB € — 1 & 45
FHII L5 | U AR I AR 7 ] PR A R i LA 3 1 4 07 08 3, 48 0 R 507 (B 4 o £ 1 4
G ol EFAER MG R AVE R BIFR R IZ 2R A 52 BR (SO, Sphere of Influence) . 1 2 FRAT
13 W) BT BORS FE SRS & BB T BT 285 R F e s, SCHEAE F e i 2 £ 551 ik
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LK AP B T

4 5 M Y [ FMRER o
R ER BB

Bl B P KRS P, A Py MRS, P25 P, iR %lﬁiﬁqﬂéﬂLw& P Wk
N, P 7E Py 5| i, W& 5.2 Bk,

K52 RERGKE
P RRz 8N (M2 Py BRI

b = sz_gp (5.3)
P, K i)zsh 2
Fy =~ G(%r+%d) (5.4)
P, X Py AR )IE B
i‘:i‘z—'r',z—G[m,%+m3((%+;%)] (5.5)

HrR S — T R A (R gl 212 s A 0 5 T, 8 IR R IR h 2R 02 sh T4 o, SRR A 4 B
IEHN Fayps Fxpo

Gml
Fayy = —5
711 r2
Ifil
L d a)_(_ti 11) 2 (L 1 ,d-p\"”
Fg = sz[(da +p3 FE +p3 ] = Gmg AT p4+2 dapa) (5.6)

HilE 5.2, Py ARTE P3RS 03, Py B P IRBGE, H d = p, 1M
d-p =-docos B, dcosf + rcosa = p

O — reos a r
cos B = d zl—gcosa

HRZER d> = p* + r* - 2rpcos a 1%
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HSE RUKARAYEPRATET

I

Cos a =

2rp = 20
A
11 2 117
F+1=Gm3 d4+E—;¥—dz(l*2r_‘02)] =Gm3;r§
W R A8 2 BB T 5 b B A5 1 Z o
Frp _my( ry?
FL}“ = m]( P) (57)

[, 38 A LRASHE Py AR ol BARTTT Py AHLA TR, X0 Py SURAFEXS Py 1RH912 20
Tty

i = clm e m(5- 5] 5.9
B4 F 2 NHES T2 o/r KI5, 15
Fry  myf d\>  mifp)?
Fap rng(r) zm3(r) (5.9)

LA R 2558 Py (AR R th iz shit T HRAEXS P05 | DRI B 558 Py AR IR 4 th 2z 2
I AR 05| 7 B LB AR S R 25 R IAE Py IRAIRS T P 1R T 1 BIR2 I ER R/

Fy _ Fy
Fz = Fap
2/5
i ry = p(@) (5.10)
m3

ro N PRI Py ARIVE AR #E Py URJE BEDE B XS A 5 i 35K o JT R A5 7E r NI
NEIZE Py R H LB 37 R B IR ERTE r, SNET A EISE Py REHLO S 1 s Sl .
N VE B, A 05 | SRR iz sh S50 A X 5C R 7R 2E T AE IV ) 28 4k

T B 1 2 (B i 2R 2 sh A ARG L, BT AR A R B 3R 7 i, T A 2 E 4R
Wig| Sy Arp el @ 51 2 5. KA H -He RG], B2 (5.10) 11 B ER 09 5 i 2R AR
9.29 x10° km, i H #iELk A5 | 1 7 55 0T LB A M R O 257 000 km, 5 18 (] 2511
K A—FE IS B R EETE 22 B LA K o JG B AN B — - 1k a5, AR 32 31 K PH AN s R 1 )7
A5 F NS, A, (HARTE I S AR BN BB LB AN B o PRl H - ith RGEAS B 2
BEIH .

FIA(5.10) XFAPHFR ST M H BRI kPR E S R IR — i AL 1L, R &
Pl DL Pl 5. 3 Pl P 52 i R e /) P ) BsROREL YT St 3K ) 2 Wi 1K, 8 AL R &% #E LK X P, AT A A B
Jprpalg | SRR L 137 RaE sh A BRI HoAth AR T | AR T A RS ) BRE
X, T 35E A MU BRAR XS T A BH B 52 M Bk 2 9, WA A K 2% Az B 5 | ) i) v 5 [ B, dnfif K45
o M R R i R 5 AR K FH A RZ BRI T, e T 28 R BH AR T, e 2 A A2 A )
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\xk) K BB 25 1 2%

S 5 AT K e A0 K PH R A B T B L B g/ T AR X 1 R BH A 3 o sk A2, DU o A
0| 13 RGEZAT B CATRIALR & o R BE S /N T 1% A7 B A0 U 1L 2 AR 17 2 A9 Bk
FARMIE LRSS A YL T R LR TR

/5.3 KHFRPZmER
I FH 52 0 BR A AE S o A M ER 1] £ B CAT R 28 B ER (Bl A5IA 8 ) th e sl 1 4% b
BR Ay 13 ) AR (), R 2R AR A 2 0 Lk i o R B, 1R E R K Y Ml BK 5
BR P HIAT AR ©b M BRSE ) BR A0 5 ) {2 E R B BA B AR K PH A% 3 R R AR L
KEH RO TR AR R g [ it 2 90E , JFRERE BIE + R LB E S 2 5654
i K AR 235+ B R ER 2 05, 75 K At A AL S Bk ) AR B A8 B T B R R A
52 R b B AR el P R T R 5 SR B L (A K AR AE R B RS K v Rk PR SR
B RATHI 2 DA IS ARSI + B i 1A T LA LA S HE o DA 4 B3R [ s sk A D st K 1
Rt R, A
AR R A R AR I e R CAT R A o LB FE R BT, Bk O PR A A 2 A A
LG 135 ME—5 | 1R, 73 AP RE AR TR &, R m R Al TR & BrLE 2 A 2
PART— B2 S RS N T B ¥ATRIRI GRSk A T S R

5.3 WURANSIHLE)

SIS AR e 2 A B A2 R ER R AT, e T BRG] 7 a4 T = A ket ok
BEATHLE R SUE il TR TR AR AR RS R KRR AE RS g hig g, s
IR A 19 B b FRE & A A U8 TR T AR LBl 2 8 AT AR 9 5| H WLt ol AR BB
AIBE , IR B R B, SEB0 R PR AT 2R UIE . b QR R 51 ) Bl sh ek 1) 7 &
A7, B AR o] S BR AT A e, LA Dt AR SR A 8l g il s B k30 2Rk TR AR s R B

UK A FBUR ARG 1 50 AT T AR AT 2 U 2K B #9312 31, PR R 2 M BR Y R/
AT BRI, BOEE AR 25 76 AL IR R R AR RS T2 M A E, i T D R fFE 2, /)
{149 1) P )0 2l 08 2 (o AT TR 8 7 A0 L4 90 4 0Lty 4 20 ) R 4K T 24 DK 22 3015 100 4 A2 A
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ST MUK PRALL T ‘A "

KA B K R M R A B R A — A AN ] T 3 B, B LARE S8 2 Xt 2k 1) A1 X iz sl
B, RS WIS TR M BR o SR RATIE A B B D g A T U R T JSE I 2% A A e A
St A~ F7 v i o B SR 22 6] £ 56 2R BB TR 2 U (R T E L5 T IR
O CATRE IO A AL B S BAGE S T [ Y R R ERE 1 RATROIE S, ML S TR A
PR 5 G | ) M £k B A B ) — O IR Ay i 0 2 5 0 O A AR S L g | s
2k LA IE B S5 T — 0B kg S 0 2B A R e LA A 2 5 R 2 T AR AR i i
ZFRCRATE, 51 B AR R A AR R ZE A0 T HERE 2 B AR 5

5.3.1 JMHEZEX

R i AKHE B2 A i I 2B AT i, R I O o g A A B BRI 1Y R O AT
BA T 2 B RE A T B R N R T 2 R S AL, DA i e, Tl 5. 4

LR AR S8 CATR G BOARRS T IO G ORI EE N vy vy, USSR RO Av o 8505
MR AAARR R — 5 Ry vy ALK AR L v p = vy — vy AOAHXS 3 RETE BOOU
B RIGLAvE = vo — vy BUBUEE KBS B AR A RE M BR 7 S AT 45 1) 1 2 0 (R A XS RE w oy
SR L B BEE BT E A, HakO G5 T 2 AR e o dy 00k 2 BoE Pk i, A
| Vg | = 1 vE g lovi, s BT RARXY T vo, 5 BT TR S48 S L vy 1= 1wy | > 00
K AIESE &

FS5.4 MEEEMSE €

5.3.2 EIEZEK

2L e DA B A ) R0 2 B AT S, M tLH]E&IIJi‘#)% R PR B O I A A
A, 00 2 A A R O B A, LA/ T%LHUH’J AV, Pyl o 8, AN &l 5.5,
BEHUR AR 0 CATRT S5 SRR T B | A 7'? vi v, SRR D Av 5
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K &R P 8 12

2 AT EL A5 R R R v, WAL KA UL va 5 = vy = vy RIAHXT R BETE OB 25
LR RIGLL v g = vy — vy BUE W BRI RER T B TE 6 AT 2 00 R AT B v g
S5RMABL B A RITHE A, HiEO s T2 A wr . f A e 8 a9 vE s, U5 A
| v, = | va,p o v, g T AN Fva,p B B £ S A H v, -1 vy 1 < 0,
LR AR M IGESE €,

)

Uso /B

(b)
Kl5.5 MEERTMSZE

5.3.3 ZYEHERMES
BB 5. 4 FE 5. S AT LUE H ANVE RS MR R 28 & R 2 Al rumi 28 &, HZ 22
AR, Bl Ce, p) (HER (vap, A) (EHRL WA | v s - v p | ARSI
Av = vy — v, = (vh,g+vg) = (Vg + Vg) = Yh,p - Vosp
T I S R 4% R T Uy e B O AR X BRSSO A K
N AR BRI FRZS 0% g, A BV HREERRA

AUZjvz—v||=|V;/B—V;/],’lzzvm/B'Sin% (51])
A2 A
.6 1
sin5 =
rp = a(l = e)
.0 1
sin 5 1-r/a (5.12)
tH HE & 7 &
Vw/B _ HB _MB
2 Te = 2a
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PR .. (5.13)
Veo/B
HRAK(5.12) 17
sin% = 1/(1 + rpv%,,/B/,uB) (5.14)
RAK(5.11) 15
2Uao/B

Av = (5.15)

1 + Tpﬂzw/B/;lB
IR, r, BN, Ap KB r, = g B/NRRVFIE D SR o T 0o p R Av BISZIRANIE 107 5 WLAY , K
2 dAv/dv e,z = 0,15

U:,/B = ’;_l_: = Upc (516)

RIS RAR L vsp = f—; HIBEHE (18 rp AEFRGEIRE vpe )  FERERIRTTL A = 3ry JrTAIHE
A, AT ARG i K Y B R

Avpa = vpe (5.17)
Bttt 28 WHGHE (% ) BHCH
a*=-rg; e =2; -
ves = vge = v pup/rp; A" =+3rp;8" = 60° 0 /,/ =
Rl s 36 /'
TR AR LA A B [0] 27 f8RE 1A A5 i BK , ek 3 32 /
(CRBLRBRITZEMER 1) H dv/de, JERIE T o /
RSEHBER S = vpdo URTRASRGIIRERY &, A | L
Ae:F-S:é!-vAL‘:Av-v 3 // \‘:I:E
At B B 20 7
(5.18) 16 A//’“
T T~ I~
ALK 88 5 BRI RE R RS, P R P 0T 12 %/ Ce LS
J15 R R R PR " TRER
L FE L 0 050 51 7 280 8% HEAT ALK % 9 BL 3 7 . s . ‘ .
L, HOR Ao BUR T BFREM, W K% B R E R ~—_| X ~=—tn
SR FUVF RAT 0 A 5 B M L B B B AT 0 s 10 15 20 25 30 XEE
E o A B 2 o 917 B2 1 R ATROR LI 5.6 B
IR Fr s o K56 1TEBI MR
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it K48 Hhid s J1#

5.4 FURITE A&

FTEBR CATSEPR b VAT, 36 4 SR 109 07 75 iz FHBUE TG o BB T 38 ] LA [) i
FIEZ A BARMPE, T H SRR BE R, nl LU T BB AR B0 20 A o (B BB AN R 1 X T4k
A RSB N R . IRREIAT LSS Hh it i ) PR S B 1 2 i R A SR AR T 2, R R vl
DAGRIEEA IS 2 2] FUE 502 B0 M R R G R R B 00 | Al LIS B2z shi ML

5.4.1 W5 hERIIEzh

=R ARG — M () H AT TR AT, AR A — € A 20 A R Al AT AT P R ) — 16 &
75— (B B PR #1PE = 1A [0] 88 ( CR3BP, Circular Restricted Three-body Problem) KT AR

(1) A R 2% A AR XS 5 1 A& /N, o] AR 258X 5 | A F S e B 19 S &t

(2) M5l ARG AL R Rz

B FAL R AR A RT 5 | SRS me f , PR M =R RGeS H A 50 i ia 3l 5| ) 1A

FL T PR AZ By FEARE S MR S RN T = 2V P/p, EER o = /0, BR
"= G(M| + Mg)c;

5.4.2 MEXBHIED

WG| ARG R L € BSTARIRER CXYZ, CX BIE M\ M, BIEZ &, CZ Bl k2255 ff i
Hia, CcY Bi5 X, cZ Shi A FAebr &, WA 5. 7. @ RO AFME, B S IR AR 4R B (a,,0,0)
ﬁ(* az,0,0)o

m(x,y.z)

5.7 REHOAERRR
Mz _ M;
Ml +* Mzr’ %2 = M| = = Mgr

AR ASLE CXYZ MR R BIARHRN (2, y, ), HARXT TARBR RIS € 1, FLELAHXS F R 5| H

a) =
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.;f;" N
W58 WY E AL (A'

(K B R EAT5N p,py F1 py T
p=xi+y + zk
pr=(x—a)i+y+ 2k
pr = (x + ap)i+yj + zk
LR AR 5] 0k B (P i ERIPER D) A

=_;§pl - ap (5.19)

,ﬁ\:"_]h,fll = GM],JL(Z = GMZO
¥ pi.pr IOA A5
t 22 [ ] mo g
f=—[p_;,(x_al)+p%(x+(l?,)]l—[7(p:]‘,+ ‘O%)]J—[Z(‘O? +p%)]k (5.20)
M, 5 M, 85| 11358 R ¥

I = (5.21)
O1 02

Her, o, = v (x - a)? + ¥ + 25,05 = V(x o+ ay)?+ vyt + 22
X U SR J7 101554

%—i/ = (x—a,);+(x+az)i:—§
a L
Iy =t T
U “1o, M2
R
UES) f:—%%i—gg{f—aa—lz]k (5.22)
H A= 105F —E f=p
p NBIHEARRR R A B ) PR AE S AR R CXYZ PR B R S (L2504 0 32
~) N po
A p=p+oxp
Fir DA p=p+2oxprox(@xp) +oxp (5.23)
HNo = wk,H o = const, il
}; = (:'\5—2w).f—w2x)i+(j;+2w9.c—w2y)j+ék (5.24)
g1 A
.%—ij'-wzx=—(77—U=—#—3](x—a|)+i§(x+a2) (5.25)
v o1 02
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@ WK BIE ) )1 %

—

- ; d
y+2cux—cu2y:—a_U:—/i;y—&§y (5.26)
Y ©1 02
d
Z:—-)—Uz—%z—&‘iz (527)
vz O1 02

K(5.25) ~ (5.27) H=ikM@EE AT R,
Phx x (5.25) + v x (5.26) + z x (5.27) , 4k if5

%i(&2+y2+ z%) —%wzi(x2+ ¥ =-dU/di
M EA
2
? L) U=

R A R A 28 = Ak [ R o K 1] EE (Jacobi) BRAY, € A HERT LUAR 208 % BOAH

2

v 1
C = Eo—iwz(x%+y(2))+ Up

ME RN 1S
v = (2 +y?) -2U +2C =0
LKA AT BER RATHGA R —— T R i (IR A /R it D) He
w (x*+ %) -2U +2C = 0
W, B
248 3 2p5
Vix-—a)+y+28 V(x+a)t+y+ 2
MKEINE 84~ - 2C(FES5.1),HR(5.28) FAMTHEH S CXY VAL,
*x51 MBEZRHEESH

W (22 + y2) + =-2C (5.28)

R 2€, 26, 26 2€, 2C;s 2Cs 3€y 265

gl 3.500 3.343 3.338 3.326 3.300 3.159 3.150 3.135

AR5 AT REAY AT B (FARE XM ASRE 2158 X 5

BB KN €, BF AL RRS SCE 1 B P 5 | 2 sl (BEEK) , s TE I 5| H AR i2 3 ()
AER), LI 5. 8; RERIBA A C,, ANERTEEI4E /)N, W5 | iR E shia B hn A, Bl L, 5, WK
5.9; BB H Cy, BIG| SHARBTEFE L, %38, W 5. 10; RERIRA A Cy, P95 1 BT 38 Bl
KB L 50, W S 11 BRI AD R Cs, Ly M8, BAMG —, WL 5. 12; BE &K C,,
ARERA R X/, B Ly 50, W 5.13; BERLI AR €y, ASBE B3k iy DX 388 sk /)~ B8Ry 195 35
A3, W 5. 145 BERNED N Co, MBR Ly, Ls 22, W 5. 15, SRR LI 5. 16.
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BSE AMIKEBHERAT

x10° x10°

-6 -4 -2 0 2 4 6 -6 -4 =2 0 2 4 6
x10° x10°

5.8 C, e RiTHk E5.9 C R KiTH
x10°

-6 -4 -2 0 2 4

6
x10°
Es5.10 c;RERA KT

-6 -4 =2 0 2 4 6 -6 -4 =2 0 2 4
x103 1

512 CsRERRM CITHE B 5.13 C, BEEAY KITEL

So
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UK AR BhE Bl 112

6x10-‘ 6x|0‘
at 4
x
Ly
2t 2t
0 >—s—3¢ o £ 0 H—o—3¢ -0 X
WM Ly M, L; Ly ML, M, L
_2, 72_
X
—4t -4 Ls
-6 . : . | -6 ; . ;
=6 =4 =2 0 2 4 6 —6 =4 =2 0 ) 4 6
x10°
K 5.15 Cy BERM KT
.\

[l 5.16 MR ER A AT AR I B
Ly ~ Ls 5 K PR PE = 4 [m] 01 701 7 5, 0 K 8 76 0 B RE 8 3K 31 7 i, i o0
(5.25) ~(5.27) FIPM&Mx = y =2 =0;x =y =2 = 0,6

aU dU ) dU
2: N ! 2:”—, (7 — = = :0
el ax )fw (79/ ‘ P? T ‘0%) (72
Hp Wi - (x - a) (x4 an) 22 = 0 (5.29)
21 ©2
wzy—y#—;—y#—gzo (5.30)
1 02

VA x — y FHILE(z = 0), % F « 31,80 y = 0,6
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BSE ALK R ERALT A

G Gradm (ream
| i~ g )™ | | (x + ay)? |

ﬁtﬁﬁﬁ‘ 3 ﬁim, L](x] 90a0) ’ LZ(xzioyo) ’ L}(x:l 70$0) j“]:/'i\:glx)iiz"fﬁiﬁo

y = OB, 1 w? - 23 - 52 2 0%k x 5K(5.29) WS

= F(x) =0

P02
am_ flz (5.31)
1 2
}ﬁ'ﬂ‘lﬁ:'%:a]#| = az,tlz.‘/[gf:pl = 02 = a; + CLZ,EI]
@) — ap o ) x@(a1+a3)
X4 = X5 = 2 Y4 == N5 = )
ﬁ L4('x4;)'410) *ﬂ LS(xSvyS ‘0) W/I\Z:;HE&EF_%}{_?\O

Lyy Loy Ly, Ly, Ls 55200 1R P8 BR ] 1 = A4 (] &80 1) 01 4 1% , JRFRFLA% B H 5 (Lagrange Point)
ay K V30 &5 (Libration Point) JFLH, Ly, Ly, Ly WATRE B 5, Ly, Ls FEaE V5, HHEE i
i HA |
LiMy = LyM; = LsM, = LsM, = M\ M,

5 ANy s i EAR AR BREOR T M, M, ) R/NAIEE RS 5 B A | H R 501 50 2800
5.2,
£52 A . HMEZFHSSH km
Ly M, LM, LiM, LaM, LsM,
A R4 5.776 0 x 10¢6.534 8 x 10*3.805 56 x 107 3.844 x 10° | 3.844 x 10°
H #iL F 4t 1.497 x 10° | 1.508 x 10° | 1.496 x 10° | 1.496 x 10° | 1.496 x 10°

5.4.3 FE@sMHiERYIESN

TEPAKRREZ B, K 5178 AR5 DA BAAEE M AHA% B H A Al K4 7EHL
A% B F BRI £ 02 Sl AR B2 AR 2 ol it T BR Al 1k = 1A ] BB 32 3l , & A 1 S R AT
PREG A PR ERGE RATFIZE M KR A i B 918 3 30 58 RAT , X PIRRIRZS T ALK 4% 1Y iz 2l B
2SI s S NE 1R 1t P e I8
TP BA H SR, Ly G Ly sl PRy Hoph R 69 25 (807 B 7 2 P R oh e {5 G T . H 3
RYLH Ly SR — el RUESEIN R B AR B, OV B9 H L b H R SR
Ly 5. R E MR ZAE H b S bR — ), A FH XS XL 15 7 47 52 Wi e /) , 2 50 2R S0 0L 5 i 1)
ARG I LR AR B H SRR O 55 AR E X, X RE R R 1k PU B RN AR A% T TR 55 A8 R XY
A2 B R [5] F Bl s 4 55 AR AE X RAT LATT A9 ) o th T 588 R X AR X BEAR /), 32 2 e [ 4
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L K A5 30 1o

ANSZ BB , 3 S AT K i 58 2 X 11 PHAT M 5, S O i ot R B A T 1 R Kk 2
1% B H ARIAL R 28 2 A 5, B 2 iy iRl A e SE Rt
LR AR TE L 2 hr i B H s B O 9 31 0 2 O A T LA el BR A = 44K i) ) AR 5 A X

(5.25) ~(5.27) ‘F#3| L, 5183 2Lk L s ARFR A (x;,0,0) , WIAESR S8 L sR-F R AR
LI R
x = 2wy - 0 (x + %) = - 'u—;(x +x; - ap) - #—;(x + X + ap) (5.32)
1 02
y + 2ax — w’y =—#—3ly—#—§y (5.33)
£1 02
;=B 2, (5.34)
1 02

Hbpr =V (x+m-a)?+ v+ 2%, pp=vV(x+x+a)+ Y+ 7

(5.32) ~ (5.34) RRINTE L; Bz shiysh 127 i P e B 2R ) —Br AR R L e 7
2, AR BIRANREIS 2 M AT Ak o 30 K AR 9 BT BIF 7 [ R 5 (400 BE 2SR R A A L 9 T A SR figg o 3L 2K
Wzl s M R s sh i A E B, (AT AT LUA R PFERE , BFAE 2 A R e Lyapunov #11
18 55 (Halo) UiH , ;X LLHIIH AT I A el MR 9 5 6 45 o DAZRVEBE R DA i L2 F-3))
MR EIERY , B0 S B R PEUR T I =P s LB R ARZR R 7 SR gl s B
AL R A BUE PR R (1 R UE S PUE A =B T R T A% 1 Richardson 25t , 4 T4 i 52
SRER BIBFFEAE 55 A UL, 15 ZER BB ikt — 2515 B SR N 2 (0 S B0E , AT A JU T 1 A %K
EWRFS DRI GRIE R

PFFEALRARAEILER B L, M is sh R PR, o] DORE 7 e A b A7 28 S BUR T T i —
o, ATARRART L siia stk R

x = 2wy - (0® +2C)x = 0 (5.35)
y 4+ 2wx — (0* = C)y =0 (5.36)
z+Cz=0 (5.37)
ﬁ*,C: M1 2

(% - a|)3 ¥ (x; + 02)3
TEERPEALR TR R E B A IUKRARAE x — y FIHEE SRS R, 10 2 7710 152 3 2 ik
SLHY L, FF HOA TSR 3 R AR M R4 (5.35) ~ (5.37) MIFFAEME T A2 A1, A0, A5, Ay,
As,Ag, Hrf
ArsAdy =+ C1,A3,84 =% iC1,A5,4¢ = = iCy0
HIZR MW o o B 4 B9 FF AR (A4 AR AT LAAE H 2R Bl B A o 08 500 0L 1
Ay >0 RIICEAF 3 U ATRER) , 0P S FFEE AR L3 s MR A P
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BSE MKBHEFAT

ZRME Ty R A B A A

(5.38)
(5.39)
(5.40)

x = Aebi! + Are G 4 Ajcos Cyt + Agsin Cit

y = Be%' + Bye™©' + Bicos Cit + Bysin Ct

Ascos Crt + Agsin Cst

R ELR - Bl 5 B T Bl g — B AT A, B 1 XU TR RO

2 =

C, B B Halo B , B2 B

R3¥ €y % Cy B, FRR Lissajous B , & A BF 1 i v SR A B0, 4

Cy FCo 03 x — y FHEIN SMRZ B AR X C

JER R, Ak 5. 17 B

A R0 e B T 2 MO, 5 FF 4 T LS

5.18 71~ o Halo #3181 Lissajous il 2

[) , A28 (] B K

| e s St il S

1 !
/ !

pepespa ooy

!
/

/ [ /
/ 1 / /

x/10°km

(b) Halo BUIE Y x—Y VR #

S 1)

(a) Halo $iH /Y

=2

-4

| | I I | | |

| | I I | I i
L S A A R e

| I I | | | I

| I I I | | I
[ I D I A R B

| I | i I

| | I | I

I I I | I
| L1 _ 1 L I -

| | | | |

| [ 1 | |

| | I | [
e ] - sefanind

| I | | |

| | I | |

| | | | |
] T e + —f—]

| | I | |

| I I | |

I I I | |
i S I T B

I | I | |

| I I | |

| | | | |
[ [ [ T

I | | | | 1 |

I 1 1 1 L 1 1

© o o J 4 %

un.0l/ 2

| | | | I | |

| I 1 I | |
e ey A5 v e e

I I | [ I | |

| I 1 [ | [ |
S O N Y (N A T O S

I | | | [ I |

| | 1 | | I |

I | 1 | | | |
el te — A =i B ]

| | | | | [ I

I I 1 | | [ |

I I | 1 | | I
R L B B R e e

| | | [ | | I

| | | | | | I

| | | | | | |
e ety [l B o B it iR SR L

| | | | | | |

| | 1 1 | I I

| | | 1 | | |
et e e v A e e .

| | | | | | |

| | | | | I I
PSSP (SRS FUVL 01 By SPEN (Spm Swnnes, mae)

I | [ I i [

| | 1 ] | | |

l 1 1 | il 1 1

C = o O aﬂ 4 ve)

I

uy01/z

Y/10°km

(¢) Halo LB i) v—z Vil Bt

(d) Halo B x—= i BLEH

HECF# /) Halo $11E

B 5.17
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LK 5 $IE 8 J1°F

-

¥ /10°km

/107km

Y/10°km x/10°km
(c) Lissajous LIEM v—2 F#ZE (d) Lissajous LI [ x—z i B2
Bl 5.18 LR V-7 5 Lissajous HLiE
5.4.4 ZEFERHIER
[5R] 28 R Al 1 = Ak ) R — Rt R G, AL -1 30 55 0 A7 52 (Singular Point) , i K 25 (1912
SNAE LR - 3l £ B AT 52 IO R ( Chaotic) AR, WL 5. 19, HAR M2 B o] 43 PU 25 . J&] 10 ol o J)
HA%NL 1B (Halo Orbit) , #7 T #LiE (Asymptotic Orbit) . ZF 8 118 (Transit Orbit) F1E 2F 8 4h i
(Non-transit Orbit) . ¥ T F8 E BB TP BUEE E i JE (Stable Manifold) , #7UT AN B8 2 AR o
MJE (Unstable Manifold) .2 7E i S A2 7€ T e #k M A28 i I ( Constant Manifold) L; J& [
() PAT 5 2R 0T B (480) JEl I, Sy oo U 2 o fR) 2R B 5 7 A0 03 | 0 R At A e i
3% 55, (Saddle Point) Y27 £ 3 B, D] 177 52 74 R ot 1 — 4 ] R0 e ) 2 A o LA 0 s
FAY ACERAE Jo o J R 4 AT AT e A I 30058 Y- 2 s BRF 30 1 ) sl o ) MR 3E 3 ik AR
5 V-3l i B O ) S R sl o J] 09 |
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N\
RAY

ST ATKERNERRALT

y
BE g
FREE
TR -~
e S BLE X
Ly
/ T W
N :
FENE
A g WIE

E5.19 HEFFAHEzEsiERN X - ¥ FEidE
5.4.5 1TERBSEE

FHIFZE B A (Manifold) BYERA7E %S [BIE BA 7 1m) B9 IR DX I, 7017 o ) [ A g 1
ANFRERY )R 301 o 2 — A AF 7 26 B, IL 4780 45 ) Halo #J138E BT A7 75 A I 17] Halo $1iH
(FS 2 UJE AL T Halo %L I ASERE I T8 BRI AN 228 i 19 23 () a3l o 7 B — A F- sh S i A
AR 18 Al LA ol VI A T U BAHE S E— 0 A R U3, N— A8 AR B
R 5 — sl S ROE Y, E 5.20 FiR o Ly A RITE o] LLA R RG] AR 55—l ;
L, MR T LI M, L, f2F1 H%MN

F5.20 ZHAKEFWAZRIE
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A\ K A 5

TERPBAZ o, KA ST AT 25 DR LAS WK a5 9018 8 R i) P =44 m] i, a4~ =
Hg%\éftﬁﬁﬁ H WA RIE, HERIERN R EE M7 2A A6 B TR T RS i\ml‘llJ/A}!h
B AT R R AL E TR S DA RN A XA B 2 ARSI, AR 2 =1 8] B8 iR E A1
A BRSP4 o] DA AR /N BE B 1 Bl i LI AE T B PR ) 2 TR [8)12 5 X SEAH A 1
BB RR {J’§ B (57 3 2> 1% (IPS, Interplanetary Superhighway) ™, #11&] 5.21. FF A (55 28 23 %
e bR bR AR TR 2 B ) BE A5 AN (] W7 b 1 12 451 JJJWFHK#%JE*H%% MIERBE, %L
T R AR E X AU IE EI’J ZJJ%?E [, LR X Fiz s R R LA e B Y AR
WA R AT B

5.21  frRbeHE Sl EREE

[PS J&—~E K 18 [ 2% |, fil 4 AE LAAE IR g it EHZEIJKBE%E{EUMLE}J%1\'
PHANITA BAR(RERS L R4 58 C) MALRIEHARBE M, FRERYITA TE
RN A AN SRR A 75 2 3158 Halo $11E , IR 4B R 75 B IHFEAR 2D (4 #E 77 1F A% F 8l I’J
Fa 5 MU i BE L 2 0 IR AR B iA Halo BLIE ; IR AT KA T 2 KB HETH =K R G /N5 1
& My, 828 R B HAE IR /D B HESEREA L, 55 Halo HUE R AR ETUIE , s AT T 55 M,
DRI, ) R AN ST 8 T RS 0T P LA KR 2 HE 0 R B T A , X AT B BRI sh 2 JE W A7

IS

5.5  J1EREE

HERJERE M BR BT A KA, A Hi S FI R B3 .844 x 10° km, L2 BR 1 HLE M L% 0.054 9,
JE1 27 .32 KR & R E 42 250 1 738 km(HBREY 1/3.67) , i fe 7.35 x 107 kg(Hb IR (14
1/81.5) , TEHERS | DN mER 12 2 6.61 x 10° km. H BERZeth R iz 47 B H0E F i Fr b

A, 5 b3k 58 K FH iz % f Bl i (FRCh BB ) Z (Bl ARk 5.8°, HFH I sS£E L) 18.6 4F
r JJE:JJ H AR ] PHIR T 7 5 T2 18 Y- T 5 318 i e A AR FE & 23°277, 7 0] [ 78 (38 101 &40 A o R
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WSE B IRN R AL fg

RGBS FE R A TE 18°19" ~ 28°35" Z[H],

HERIEIIAT K 2500 © AT B85 H BRI AL B C Rl 70 A LA RS fp

(a) RikHEK

TR 25 LU G T H R i 4 2k sl XUl 28 B3 & a) A BK, 78 H BREFT T Bk H 8K, 98 o i 25 4
BREZ e R N AT A

(b) L& H ®A7

BRI 28 2E A H BRFZ W BRFS , LA O 502 KT H BRCE AR B XU S s ) H BK, 7RO 8
Abge A RAT RS G T BRI K

(c) s HER

RN 38 A H BRFZ W BR S , DA O A3 22/ F A 3R 0 SO e il Ky H Bk, 5 7 i
i, s NGE CHILIE AL, SR e ) 1A

(d) A ¥i7

RN g5 A H BRFZ e BRSO XU 28 1938 67 B ST 20, (6 000 25 iR A58 H 3Kz
I ANEHER A,

(e) H i kb

I R E A B e BRI B H BR TR IS, 78 Sl i ok F2 vh AW RIS T O R AR D 3
BE 22 DAAEGE 1 ] BR00  BE 8 TR A fli ) ] it

(£) & H iR [l Bk

PRI 2% 5 Rl AR AR 70 & etk (o) fEH 3K EHCE R, 58 BUBUEAE 5 J5 , & B AR 48 50K TG 7
M T FAR R AR RATHUE , FEPUINE B B e RO AR (9] 2R 5 Hb A% (3R]
.

JBRYGEI AT IR i () S0 g 2 T £ 457 5 T LA 3 Sy [ T A S T 008 9 A A K B ) LA T
TE B T A FR R A CAT, )2 R S AT o H BRI I K 2% 0 B30 1 32 2 B AR 1) [ 2 R i) 1
=R, B R BE R S QBT AE S AL FIR N BRBE R BT B, S AR Tk
AR H AR AT ST R PR R SR e A A TRy )

5.5.1 k@ Ak

H b ER Kl H BRAY AT, REEE B MUK M BRI H BREZ BRI RAT AP~ B, 18
FHIL K A 5 5 30 e b [ AR B0, BEAL ) ) R AR 2 B0 Ao S I, b, A M £ S 4
THHUE S A BRBUGEARYT, WA 5. 22, BUHE RIS r, 5 0 BRPGE AL ry #0155, 7, = 6 600 km, | %
S ERIENSECH

r,+ r ry,—r

a = >—2L =195 % 100km, e = >—2 = 0.966
2 Fadt Fp
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L K A% Lk 3h f o

2r, 7
v = K@ - 1.402 | %® _ 10.90 ks
p

3
t= L [ 430131.62 s = 4.978 d
2 j

Es5.22 @HKITHESHE

MAHIER 2 BK A B[] R o P PE R B 22 2 B a) A BR AT A SR A IR [8] o i KR 15 1)
R, AT A4 R I A (] SRR B G I — 5 BB A, {H AT B ] A0 AT A WE 48 b, dnks e,
18 2 I KR IR BB R A v, = V2w, RN 8% W% 2, SRTTT AT It 8] 00 AT J 2R
Z W r, A ry BYPIRE, U

a =3.877x 10" km, e = 0.983, v, = 10.94 km/s

FiE A BRPUERS r = ry, NV ETFAIE 0 = 169,320, o] 7 FE a] LR 15 35k A Bk 1)
Af[E] 2 2.56 o ESEIN T A2 0.4% , zEf Tl Eg b 7 —F  anE 5.23 i,

fiL R AR B3k H BResS (438 BE AT LA el a2 o

vty Mg

2 r 2a
K%,
" =\/#®(% -y - 1026 ks
25| rivicos By = ryu,
B = arccos(ryv,/riv;) = 79.42°
HBRAF X b K A 3 B Oy

vm = pg /rn = 1.018 km/s
FUL RS AS AR X T H SR ok (18] 5. 24)
Vo = V| — Py (5.41)
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BT ALK BRERAT \ /tA

Vo = \/v% + vd - 2v,uycos B = 1.30 km/s
@~ = 180° - arccos[ (v + v22 — v})Ruyvz ] = 129.42

@ B,

Uy

B 5.23 KA BEBE Kl 5.24  fKHERHEA
PLr, = ry %8 RO 5.25) A

e =1+ rpvzw/,uM =1+ ryvk/puy = 1.60
a =r,/(l —e) =-289.67 km
8 = 2aresin(1/e) = 77.36°
A& G
fE A123 1, v AT vl ISR 6,5
vy I
a=(P +05) - 180° = 26.78°

vy = \/vzm + vh - 2vmvycos @ = 0.60 km/s
Bt = 180° — arccos[ (v} + 03 - Kl 5.25 L8 RHEK
v% ) 2vauy] = 76.09°
(o] 320 by R 52 M BRI, 415 M A (RO
fa ZE RE
fE A123" 1, v, AT ve WRTEHER I 0,5 vy BIJEA
a = 180° - (@ - §8) = 127.94°
vy =+ 1% + vh — 20 vycos @ = 2.086 km/s > V2 vy
Bt = 180° — arccos[ (vd + v3 — v%)2vvy] = 29.43°
(o] 1) sy BRF M B AT , A8 g XU R BIE , KBS HbER ] J137 .
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| A& LK 2Lt 5

5.5.2 HAKITHTZEHE

PR SCF IR R AR — 2R Se MR A RATHILE i i 2 B (B it 2 40 A, A LA sk oy op
Ll sl , A LA B L5 R 2 8 AN R B BR G BE oy, AR HEA T 2, o
N E AR A E A KT HE (D) M (e) AT —F X0 R A (NS 2T iid 2 15
e A ) B %AT, HAT 55 3l R A & M ER H A& 6 m) H BRANTE A BR51 137 Kial H BRI 2 BEHl
A AT HE () ME M0 (d) fl(e) A0 & 5285 Pl , HAT 55 $aE 6 5 M ek
& A BR FE A BRS 1 13 Kin) A BRFNEASE H BRI 3 BXRILGE 4R H AT R (D) B0 1k
[l o BR A HIE , 46 C A B3R5 | S e k5| 7137 R [RIHbER ) 2 BrE .

[ —ILE , LR BRAE Hb— )T (8152 AL A 28 1 HB BK [ 1% AR AR & rh 9 RAT R A AR R 22 51
TERT & o Z BB A i 2R E B R W E  fE )5 & v A BRZE i) , AL K 4576 H BRI KA T8
R 2 5 A R SE s BN & 5.26 ~ B 5.31 i (a) ¥ -0 H [E &AL bR R PRy
BT, (b) Ay HbC 8] A AR R B8 . 1 R R 88 B9 8IIE , 2,3, 4 43 R K 4 it 2 (58 ) Ak
[ml fsf H BRA L B B 5. 26 F1 5. 27 MR GE A CATAOHLE, 18] 5. 28 F1 5. 29 N MIRIAELEH KATHY
38 3 LR KT R AL SRR 2R M BRAT 7 3E A B BREEMRER , AR SR 2E H O RiTE,
LR AR A A BRIG 73R [ HBER ; ASGe Wi, ALK af 2 A H BRAT 3R o &1 5.30 A1 5. 31 A HIFpAT L
Ea‘%ﬂﬁﬁ T B RATHIE , L A AE Krm) H EBREsE o] LR M B 4 4 2k A XU 28 , F A3 H BRB2
BRJg HAER LU O s/ T A BREAR B E BB AT, B3 H m, sl shics i H i

&’ @
N
&

e ﬁﬁ\

<

)

(b)
Pl5.26 %A RITHLUAEZ — ¥ 5.27 é'}aﬂ KiTHUEZ —
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%55 MUK IBHE LT ,‘A

(a) |

/ i
/@:«)/'
3 N/
3
4
(b) (b)
F5.28 dEgeH WiThiEZ E5.29 HEL%H kit —
/¥g§ )
i T

N%
o
&

G

(b) (b)
B s5.30 %A CiTHuiEZ— K 5.31 A RITHIEZ —
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| A f K AL 2 0 2

5.6 friehs €47

TR bR ATH A IR JLAE R

Pz BRAT R A% 2 53R Bt ER 43285, 0T DRI 43 Ay 3 (0] b R 7 FHAN IR ] M BR A4 T A2 PR KA T 5

Fiz BB R 7 A1) FH oAt 2 AR5 | I WLsh &N 2328, al R0 40 A A1 T AAS B FH X R a8z it 4 1 A B
K7

P BB R 28 B AR T AR B R 35, nT LAy g & gl A% AR T E K
ITEADEME S T,

YERHER AT R AR, 42 22 (Venus) IR (Mars) S A28 B PRl ik i fe il 1947 42, L
B R 2 AT R F A H ik AL AR KR . B 1965 4552 [E 7K F 4 S HI 38 4 kAL I
Z it IE A HOER & [ BB B, TR T A — O KR NG ), 242 RS T 30 24 kA
RIA o ) KR AT B LR B B AT A 55

5.6.1 HEMNEIT

IR R W KRR KT R AR PUE IR RA K B PUEHF 5Z & &, WA 5. 32 i K 4%
LR TEHDER K FHAK B R BR P QAT AER A S] J13 B HEE , KA KR 2 i Bk
A5 BB TR A O £ B T - i b Y (R A

El5.32  [E kR RATRIELE
B 5.32 Whgs i T =5RA KRS I NE RITHUA /6 | SilAZ 2 SERKENESH
AR | S S HERPUEA Y], 7E 3 s (A B8 303" 5 KR PUBE AR AR B0 ; 76 1 5 53
BREEA D] 2 f Bk K B IR BE .
SR M T B HUE AT X H AR R LB R 51 RS A DGR A5 R, DIME AT ELER
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HSE MK EPAATT

B rg Ml ry s v Al oy 2150 HBRFN K B I BB AR AP LB, 0, 1t T 245 535
JERBA , HER ALK RS I HEL, e A 04 A HLER B KR AR TR R A RS2 BR A2 o BO(E L

5.3,
*£53 MEABERITHXSHE
g1 1H ,u/(km3 . 572%) OEER r/km BB o/ (km - s71) | FEERERE o/km
K ® 1.327 x 10" — — -
HiER D 3.986 x 10° 1.496 x 10° 29.76 9.29 x 10°
KB D 4.29 x 10* 2.279 x 10° 24.11 5.789 x 10°
TEHM & 1 SRR 2 W8 S i 8 A ) S
2r
by = | LB —2 _ 9 93 ks
e r®+ rg
I
b= B2 _TO 91 48 km/s
e et Ta

TEHBBREZ W ER PN ALK 2 i T SR L o 1 O B A R PRI 29.76 km/s W1, K
B BRI BRI, AR HLER A vy — v = 2.968 km/s YL RIAT o S 7 2 b 2R 53 ma 3R 11 32
BELIEN vl g0

QAR AT AR BE R 222 km AGHUFRIEBIE (-, = 6 600 km) & (] 5.33) 3 BEN 0,0,
AR RKILL I RGN 00y HITI S 0 g IR o 107 FH R 5 7 2

Vg f“_@_% S,
2 rp_ 2 Ca

9/ Vo /®

Bl 5.33  FHXTHbERYZE B

TSRS
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( A'k/ ES T RS

Up/@ :,\/77]:02/@ #ﬁ + fl@ = 11.346 km/s

IO@ rp
BLER R r, By IR B P R
Av, = v -/__357km/c;

Pz , MHBER |25 222 km [BI$GE &, T A ALK AR 3.57 km/s (938 B 1 & OG5 DA AL Y
rp = R A BB IE AT R A5 B4 A BR R i th &, R W i K 48 (9 1 52, 9 UM Ay
11.567 km/s, BAR A TH —FHHERE) .
MK AR AR R 6 600 km B [RTEEIAHLE H &, AR EE LA E (RS E D) 4
Avl F14) S 3 5 1, AU R4 LA R 50 ﬁﬂi%ﬁi&ﬂ%ﬂﬂﬁ H BRI W KR TR S i
i A £ HIE S EC

+2
I'ple/g r

e =1+ = 1.146, a:l—p—:—45249.05km
e) — &
WL R S ERE s T 1 B JE A R
0, = AP +% = 90 + arcsin(%) = 150.78°

2 PUB R s TR A N

[ (re+ 74)3
ﬁ:I:T( M:25884d
2 8ue

LKA B HER CR AR EPUE R CATMEE Y 180°, AT [l RHE A 1) 22 2, K i
259 do KR AEX AR A (] HLG8 K PHFR I 9 M BE

0, = 360" x 2% = 1357

Hop, T, Sk RO AE AR SRR BH A S 1 A0 KB K48 5 K R TEIX 259 d Z 3 1 ff 1
% AR KA C B HOBRES R W E8 AT b BR A9 A BE (18 5.32)
@ = 180° - 0, = 4.3

[ FE, H A 2 B BB M A S B SRS, SESHLEMN LS R —R Y] T % 5.4
W R AT, X 3 L Ar s RE B AR ZE AN £ (11.567 ~ 16.67 kmv/s) , SR 117 KATHF 8] 50 4H 22 4%
K(EZ TR 259 d, KIE A 5105 d, 24 70 d) B 1) 48 58 ) =225 R B T WA T g
AR AR At/ (R 22 0ok B A R A8 A R 1808, KRR A o 92.6°, 12k Ky 71.8°) , L2 [ N
fiiL K 25 B R S R P IAE W B2 KR A R AT AR AR AT Bk (1 £ Sy
W45 R44.3°,37.6° F135. 1°, Ef 12 22X 9. 20, i ER H 1 20 d s BE#E b X 22 . i T HbER Al
KRB TR 779.94 d(WH 72 AL 1), BNEERE A2 780 d A — IR AR B 77 w0 M HB ER [f]
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®S5W UKEMERNT "'\A

KM ISP 2, A O HAR A L, L R 20 d 245 AR (8] 448 BE o o it 15d A b R ILAE (1]
KAEILUE W 2 Bt 0 TR 780 d AT — IR, B i 2 Ao EHLIE , Bkt B A 20 d (9% A
]

F5.4 BMTEAXNER

" i SUR; £7B1: 1
EE I A WA B ik
Mo € /(km - s7") 11.567 13.0 13.0 16.67
PSR EE SR B /(km - s71) 2.968 6.62 6.62 12.33
PLEE /d 518 1 015 1015 =
kAT /d 259 105 910 70
KATAER /(°) 180 92.6 267.4 | 71.8
HERIZTTAE /(°) 255.3 103.5 897.0 69.0
KEIBITAEE /(°) 135.7 55 476.9 | 36.7
KR HHTABEE /(°) 44.3 37.6 - 209.5 35.1

5.6.2 FAEESINNBNEAERIT

I AT SO b N AT B & RS e KR RATRVEE , 2 LU LA AT, aniE
5.34 F SN RARSCITE SHERAY) T H & 1 ik H S 74 B BUE I i i R s €3 4
EPE, SRS 2 ARG IER FINEHFE, SRS i B 5 A6 R s € ok
B MR RAEHIR 2 B KRAKPHEIER A S8 KT,

KB BIE

Kl 5.3¢  FHalhPlshey CiTHE
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KRS BLIE B 1%

(1) 1 3 2 s A I o o
BIE O s ry = 9.5 x 107 km, ry = rgy = 1.496 x 10° km, |
ey = 28 _ 5 293
re+ Tl
Birg = 1.082 1 x 10° km £ rpy fRABLIE T REEKSLRAG 2 S ELE A 056
[(I + el)rpl/r_?_ -1

€]

pi/rg -1
€1

T By R NS A <P E AT LKRAS 2 AN T B LB RITIRES

1
v2 2\/”§1+2#®(% _rl) =x/#@(l - ) = 36.98 km/s
2 Te

4, = arccos( ) = arccos = 70.7°

ro e
T Val v 1-
B> = arccos( B = arccos[«/'uorm( L) =~-11.1°
ro re V2

M1 RURATE] 2 SURIEHE] ¢ A7 98.9 d, BhlE] 4 RaE TR A 158,70, i K 4% H HER H &
B, 4 BN i T HER 49. 4 CRSH 1) .

(2) s e R

MR AR A4 B WMERS , #2 B 5 | HHLah i LB 4 B S5 5% K X B ZE K adh 2k
FUBRIE G (8) SRS ro A 1.2 x 10 km( K2 54 B HARMY) , & 5.35, MZE L2
BH

r (v; )2
=1+ _ 593
s
0y = 2arcsin(eiz) = 39.88°

2% %5 I 4 B R M BR B AR T A BH ) 3 AR Ry
vy = .\/(v;/_?)2 4 v%?_ - 21;;41)?005(01 +6) = 40.80 km/s

. sin(a + &
B> = aresin U;/g (Z+ ) = 6.52°
2

(3) Kmp k2

TR IR & B 28 ©a , RS IR M B FHS] 13, dE AB—45 i 2 403 3 A
PRl P AE o RN ris > ryo

VA2 B EE ro 03, B HRIER AR AT RATHNGE B 3R(3.7) F1(3.8) W] A4S

(r$v2+2/,u®)sin B33 cos 35
03 = arctan " ) =24.3°
(r$v2 /,u@)cos B -1
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(a)
BEs5.35 LEkeRHE

e3 = \/(r$v§2/y@ - 1)cos B3 + sin §5 = 0.373
1 $IE T R A

ro(l s 0
re = 72 = 2 o Y 2313 x 10k > ry
AT 55 2K, B £ 5 K R BB A AC Y A 3
MHBER &R BITE 005 B8 Kl KR BT RERL, R B AR/, R SRR, X B
AR
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£ 6E MR=|AIHEIMIED

Wi NS IS ShAG AR H 26 5K, K 25 A0 Fh 2 Rt th AN b g 4, 5 K 2 K 2%
() RATAT 55 /e B e e 1 o 7EAC & S0 AEPUE T 5 i FEs e S 2| 5 J'r~ i BA
SRV RATIE S, BT EEAE TR 2 8] A R X O AR o 8 O AT K 48 B AR XS B R A T LA
ﬁﬁﬁme$AﬁﬁAmﬁﬁm£WHWsz#ﬁﬁﬂ%ﬁﬁh&Zwéﬁkﬂ%w&

K
6.1 HiAfisshjifeA

6.1.1 HBLERREFMBEXTIEFTERX

YA AR P B R T, P A IE B A B B BUE S B T T LB T K
fir 1 *EX-J B E ST P B AEXTE A [a] i FR M, 75 58 FEAS I BRI AR T 46
HFUHIT00 Gl w2 L HAR R AR BE (B 3)) PR R oxyz NEH, WF 588 EEAT K 25 A1 4
EMiﬁﬁmégﬁ ) BFR R oxyz 1 oy MU HOER AR TT 0], ox Hl15 oy B ELAE 5] CATHY R
7y oxy TEFEFEH N, oz ST E A TEIEAC R (I 6.1)

H AR5 0938 30 7 B S

AEREML K 19 12 2l 75 R U2
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Ford  HLKIFAAHX iz

ot 7
rr» + %rz = f
ra

Horp, f RSB AT R S B2 SR Ay EAE R, AT 4
1B EEAT R A AR AR KA 89is 30 0

p=nrn-r
I.’.=;2—;1=%"1—%"2+f
1

r m
HE A PR RTETIE S M LU E o F3h, W)
p=proxp
p=p+20oxp+ox(@xp)+o@xp
EHEARRT 0 = - ok, H
p = xi + 9y + zk
AL (6.6) 1%

p = (% - w’x +20y + wy)i+ (¥ — 0y - 20x — wx)j + zk
1]
ry = ryj
r,=xi+(rp+y)Jj+ 2k
BT LA Ay

3
ﬁrl —Jr%rz = uri’ry = pl + (rp+y) + 2] 2(p+ 1)) =
| 3

3
priry — p (i + 2ry + p2)72(p + 1y) =
. 2 3
iy —(1+%‘11+%)‘2(p+r,)]
|
o BN, p << ri(x << 1,y << 1,z << 1) B8 o/ ry BB LA L 1
3 5
(1+a)_2=1—%a+185 +"'zlh%a (a < 1)

e —Br/ha, R(6.11) fifkh

rLrl—%ra:#r; [r|—(1—3l)(p+rl)} = lurl_3[3r] ]_(1_3 )p]
1 2

pri? (= i + 2y — zk) (B2 Fr/hab)
FPHE f TERIE AR R P o i b
f=r i+ fj+fk
AR X Z S FE LB A AR R AT LA

(6.3)

(6.4)

(6.5)
(6.6)

(6.7)

(6.8)

(6.9)
(6.10)

(6.11)

(6.12)
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fiil K A% B 8 11

jc'+2w5'+cby+(‘%—w2)x=fx
r

<j}—2cw£—cbx—(2§+w2)y=fy (6.13)
i B
LZ + r?z = ﬂ
ERFRAH K (Hil) 2,8 C - W(Clohessey-Wiltshire) 772,
£ FRLR B ET BN, 4 0 = o = [ 40
1
x + 2wy = f;
ly - 2wx - 30’y = f, (6.14)
£+ wzz = ﬁ

Y fAEER,  RAAFAE AR, R ReE B
FXHZ s EEAME: £ = 0 AN IFEREDL Y B A 230,

x +2wy =0
[i—Zwi—&fy=0 (6.15)
z+wz=0
o5 — 0 s [a] B 47, 15
x + 2wy = ¢ (6.16)
c NBUFEEL
¢ = %9 + 2wy (6.17)
(6. 16) FEAR (6. 15) 58 —Ki%
y+ o’y = 2ew (6.18)

y = igsin wl — (2—:;9 + 3yg)cos wt + (%)43'0)
1 ERAFK (6. 16) B3, K (6.15) 55 =sUE KM, 15 AHXN AL B 1) B Rk
x(t) = ;@cos wt + 2[%@ + 35(0) Jsin wt - [3x(0) + 6wy (0) ]t + [x(0) - 27(5)0)]

(6.19)
y(t) = :.LEUO—)sinwt - [Ziaﬁo) + 3y(0) Jcoswt + [%) + 4y(0) | (6.20)
z(t) = z.(u?)sin wt + z(0)cos wt (6.21)

FHXT HLE A
x(t) = - Zj(O)sin wt + [4x(0) + 6cuy(0)]cos wt — [32(0) + 6cuy(0)] (6.22)
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Wod MK BIMAED &AX}

-
-

,‘).”(t) = f)./(O)COS wt + [2x(0) + 3wy(0)]sin wi (6.23)
z2(1) = 2(0)cos wt — wz(0)sin wt (6.24)

6.1.2 MEMEIHHEREFE

H 3R 3B T AL AR H AR AR K e o B A5 BE ) 2 k5T LU Y, TEHIE A4 R T A
Wiz s BAT LA R J LA AL -

(1) FRXF 3z By a] LA it by B0 - e A BT BB 10 (2 1)) B9~ B ST iz 2 il
TEHUE N x, y s MG 1

(2)x J7 ] (457 7% B E Sty 7 1] 1) 2 A s o 5 o) A5 AR IR AR L, R/INES g L o FHOG
y J7 18] B3z SR « 7T /2B 174 BLEE 5 ) 5

(3)z J7 I Hyiz gl &AW » RIfREIZ ).

TEHUETEIN x, y J7 230 B9R5F B iz sh B o 60 35 A S8 105z s 9 i o, S i) 4 ok
AT LGB TE x, y J7 s s pY FE A I LA SR 5 AR, B

(x = xo0 + 3ywwt/2)* (v = yoo)* _

(2(‘(1))2 C(.X) - l (625)
Hora x0 = x(0) - 27‘;0)
Yoo = 4:V(O) + 2)(;0)

cw =/ [ED 3,012 4 (20

W % — y SR E B2 S TE X E R v Yoo T cop = A H AR Z B $LIE 18T N 1) 4 9
RS2 A R BORPEE T o 3X(6.25) I—HERI M B Bl , B oo 2 o] LIRSS . (xe0,
Yoo) PEEMGE I L, cop PEE T 1R B A9 /)N o W86 B A K 2 R Al A 2 3%, BT LAAH X3 h i [ 11
% e = V3/2 = 0.866.

(1) —HHak

UHE N 4 D RIEEARTS %o, vo, 20, vo YIRAEE HAS Mg 56 R0, FHXT 38 sh i oK
ZIN AR T 5 B (58] A e ol 3 A 1] P %52 8 (] 0T I AT 400 ) B J g i, 1 47 fif 42
TRk, &l 6.2 Fis .

(2) 5E B REF

M x = xp 2 OB, HAVIHEE AZE, B v = 0,20 = 0,50 = 0,7(6.25) 28K —~[E 5
& (x0,0), 20E 6. 3 Frn . BIFE R 900 06 24 F LGB AR R 3% 5 B PR KBRAE « Jr 18] nl LAfR:
T AT J B [ AN AR T3 2 A FR 2 0 TG B X M R
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ALK s PiE B )77

|

B6.2 ML F MR E SR E

(3) HZiz3)

MWIHE SRR xo = 1.5wy0,y0 = 0BF,30(6.25) ZEHN xo = - 1.5wyot,y = yo, MNE6.3
PR o

(4) fRALz )

Moy = 0,80 xg = = 2awyo B, BRI .0 B 32 Bl , AHRTHE sh RGBT R st oM R,
OFE x Bl R TE R T AB B R 255 B AR R AR PR AT, BB BT R AR I A S — 1>
PRBE H ARl K 25 OR 38 2 PR B (AT al /e ) i SUERR IR 3l 171 24 53 Ah A 00 86 &R A2 v =
wxo/2 W BRI Z B8 RS A b A, WAt 2 L B AR K 2% A R i Rz 30 7, aniE 6.4,
SR R Ay 3 AT R Bt H BRI K 25 I FRSE KAT,

v v

-9

(~):(]»y[)) /%
- @ » ) *
" O) \y

/6.3 75 BRI MM 5 5 Ee.4 b LIRS KA
B CRAF xo = - 2wy, MRTIB SRR L K

i o

x(t) = 23{A.t(,"l)cos wt — 2y(0)sin wt + [x(0) — 2}£0)] (6.26)
y(t) = VEUO)sin wt + y(0)cos wt (6.27)

z(t) = z(w)sin wt + z(0)cos wt (6.28)

x(t) =—-2y(0)sin wt — 2wy (0)cos wt (6.29)

y(t) = y(0)cos wt — 2wy (0)sin wt (6.30)
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Fom  HIRERIHXTIZHN

z(t) = z(0)cos wt — wz(0)sin wt (6.31)
g T 0 K A8 g B\ KA T B AR T R R

6.1.2 MLLirRPREITEIHTREX

JE B AT 5 1] 1740 B 5 R A2 1) 7 A7 1 o 4 3 A X
(L E 25 LB, B A X E 3 T B TE R AR R oxy 24
it (WL 6.5) o P, T 43 B8 F H bRl R &5 , A
W p,p XML, B SHELIRER « B g,
FEXS B R Q. I K AR B IR R o, BLIE AR bR
AAEEN 0.
p ] U=
p=p+(@+2)xp (6.32)
p=p+2o+ 2)xp+(@+2)xp+(0+2)x[(0+2)xp]
TEMR PR R (i, )0, k)
p = pi],(a) +-Q) = (q —w)k = (q = cu)kl

6.5 MEADSFR

fRA 5
I.’. = [P - p(q = w)zJil + [2‘0((] - w) + pq]h
IRCE
sin @ = £ cos q
)
o8 5 vy EEBEL Y
)
r Al "21{ 0X V2] REE-Zy
ry = risin gi; + rjcos ¢,

ry = rpsin(q + @i + racos(g + @)
ML (6. 4) A7 DUHT P A
r r 1 . 1 - ) 1 | .
Ju(jl - %) = pu[—5sin ¢ - Ssin(@ + ¢) Jiy + p[—cos ¢ — Seos(@ + q) Ij)
ri ra Ty rp L U]

JEOT B R ATA R ACA U SR B R 15

r r 1 1. . . 1 1 .
(7_% = 7;) = [rl(?? - r—%)sm q - _;%]ll - [rl(r—_? - r‘%)cos qlJ
FFH p << vy Fl p << 1y BIFFRL WG 02/ 7 UL E W B o 3 o7 FH A (Rl 25 X

(1+Ax)™" =1-mAx (1AxIl<1,m >0)

LR

(6.

(6.

(6.

(6.

(6.
(6.

33)

34)

35)

36)

37)
38)

.39)
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LK AR BILIE 5 11

3
L_L_L“,Q,ip_ A ]:
—? 5 ? I‘% ? (r1+p +~T|[0]Slﬂ q)

[351[9%)

sin ¢

1 = 2 3
3 (1+% +2£sm q)2 | =
: 28
i

LA (6.39) 15

("1 r
gk . 22
M

TRER AR AR 2R P I8 AR 2 B o
p - p(g - @) = 3pwisintq - po® + fo

) = 4 (3psin’q - p)iy + 5 %psin 2q), (6.40)
ri r

g +20(q - w) = 3pwsm2q+ﬁ|

RAEEE;
0 - pq* + 20qw - 3pw’sin’q = f (6.41)
ol + 200 = 2w - 5 p’sin 29 = (6.42)
INA w(w,, = 0.001 24 rad/s) /NFHAR &, 80N AT RIEEZ15] 1135258
p -9 = fa (6.43)
g+ 209 = fi (6.44)

V3SR AR T e , OB AT e o

6.2 PIRAIZE R HE

sl PO AT R AR 7EPUE LA ) AT RS 25 (Rendezvous) , 181 WG i K 25 1E 28 23 ), A1 Xt
L R AT ELIST % A B W B R A X 4% (Docking) o 28 23 B AS — 58 X4 , B X2 ] 6 201 S5 38 45
T DA AT 5T 322 1) A 22 3 B TR AR 3 23 X 82 (Rendezvous and Docking) -

6.2.1 TEITEMIITIE

TR iV 58 23 & e N 38 3 4 — LR A8 A A 88l AT, AR HARA R4 5 75— MR
ar CEPE T AVE T FAERLSD AT, ISR ) HART R &% , & PN 18 BRI K 25

AT RS S A B4 HARIUR 35 1E 13 S B BE LA T, 18 AT R A5 0 5 & 5 5]
sl F S H AR AT A e 2 i A (5 s B J B B e R AT LA T IR AT R O i
BUIE 1 5 3E B I 286 58 2 s A R
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e E LK AIHIXTE S .JtA

>
>

RANZE S X A G AR, U A I Y A A
SR AL o] LRI 43 R A B B, anE 6.6,

(1) i 51 B

OB EATRENTE 1, BARURARE 1 5018
HAZ AR O AE RS 35 R B AT K #R
TR R (BB 20 ) B Kl b B AR R 274K (5%
B BTk (I 30 ~ 50 km) JHTE A A T4 (100
km) B9IRITEAS I 038 , 3 i 8 AT AL K 2% F i iU
O RE K H AR R 8% T AEBLBY B, 3B AT

Hir#hiE
KA 1 S 2 L EARDR IS 1 A K o
LRG| 5 E SR ARR S T

(2) B3 FHIBTEL

B AL R ASERE BARML K 28 100 km 2545 W, B2 344000 25 5 4n ke o ok a0 TR 1A T
VE K B BR o (4538 BEAU R 28 0] LAYE A 3 T ®AT X P BERR dr iA b, i )0 HFE SR a4 Az
ZLANEEAS | A PHH R R A 25 8 245 0 8 B DA B B, AR AR AN [R) A9 5 5 | B S A K 25 1 H
SRR AR, AR IS B R R A R 2 JE 3 05,2 A E 3 A4 B MR 5 B B
RATHEZ

(3) /o Ee

PR 25 2R A2 5 km A A HY 3 A 3" 55 , SePRFFEE RS 24 FIRE AL T o5 e . F)
FH 2 A3 A T 00 2 T A E ARG SRR 5 8, P R R D R ARl — 20 4 T
KSR (3 A K A8 B e Qi A 422 JBE . 33 sk AH X B 1 200 m A2 AT, ol LRI 4 1%
LK HARA MR RIS HI SRS EE N3 AR 4 53 S E 4 Sasshad 7, DLE i
(I HE X 32 Bl 77 F2 (N 25 FE A Pt sh i RE M ) KA 6 1) i 1R X 1 B B A X 3

(4) XHES b B

AR BRI TAE RS 0075 P95 A K 28 fr b %o B 25 A8 2, S ol Bl L U oy o i, s
(A HET BARIT KA 2 1.5 m A4y, e B XML/ fafcdit o 5 i P AT K 88 0 BIUA i 2 L i
A B B 132 2 5 B B S s F1 2508 3l [R5 IR AR X I8 3l 8l ) 2

6.2.2 TeMEIFHHFESES

ST R E sh 3l Sy A AT R AL 30 7 20, 38 5 FHUR 2 52 2 0 F B ae i B
M55 Fall 7 A B S B RS R A R BE VT B AR AR, A 3] 0 L3l AR AT AR i s
T3 1 B im SRR, He A SRS A A LA R ok v R 3 232 ) 47 o 1 28 23 i

(1) Zhkehtlahse e J5ik

X FPEE 22 5 T SRR R BB A 32 20 05 25X (6. 15) alifi /- Uy S e 5, B
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il K AR EIE 30 117

e
4

x + 2wy =0

y - 2ax - 3w’y = 0

2+ wz=0
BN (6.19) ~ (6.21), W0 AR o5 s 20 4 338 2 Ik w45 il 38 LA K 4% K im) H AR K
ar P TR RE HARAUR S WA ¢ = T BFZ0, ALK S HHIBIA «(T) = »(T) =
2(T) =0.fEXLERAMAN(6.19) ~ (6.21) 7§
' 2x(0)

L(c:)—)sin wl - [1%)) +3y(0) Jeos wT + [ Lt 4y(0)] = 0
2 -,u()olcos &l + 2[25(50) + 3y(0)Jsin wT - [3%(0) + 6ey(0)17 + [£(0) — 27‘-“()0)} 0

Z(O)sin wT + z(0)cos T = 0

Fak =50 B G i Z PR AR R BE RS «(0), y(0), 2(0) N FIE, T HE RN ElE,
YT DA R L AT 00 B BE R v« (0) Ly (0) F1 2 (0) , ENTHRIEZ S T i PIAL K45
FHIE SR iR =5, 15

x(0) = w%x(()) + w‘%ym) (6.45)
y(0) = w%x(o) + w“%y(o) (6.46)
Z(O) = wa33z(0) (6.47)
Hp
ap = sin wT

ap = 14(1 = cos wT) - 6wTsin wT
ay =-2(1 - cos wT)
axy = 4sin wl' - 3wTcos wT
ay = — cos wl
b = 3wTsin wT - 8(1 - cos wT')
I B EAURARTE ¢ = O ZIJFA A3 EE 43 R 20(0) L y0(0) i 20(0) , WIATE 45 & 34 hn i
P

Ax(0) = x(0) - x0(0)
Ay(0) = y(0) = yo(0) (6.48)

Az(0) = z(0) - z(0)

I

B EaR i E R
p(0) = [x(0) y(0) =z(0]"
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Forr  MUKARMIHIX Iz

Av(0) = [Ax(0) Ay(0) Az(0)]"
vo(0) = [x0(0)  yo(0) z,(0)]"

M (6.45) ~ (6.47) Al LIRS
apn/b ap/b 0
an/b axn/b 0
0 0 ap
Moo= THZ PR ZR AR BT B AT R ER A v (T) ATHa(6.22) ~ (6.24) FHH, N

R ATT S E AR AOT R A 1 R X 3 B2 A 2, W o i Ao ) sk B ik v Ay

Av(0) = w p(0) — vy(0) (6.49)

Av(T) == vw(T) = [=-x(T) -9y(T) =-2z2(D)1T (6.50)
4cos wl —3 - 2sin wT 0 apn/b ap/b 0
v(T) = - w{ 2sin wT cos wT 0 j| an/b axn/b 0 ]4_
0 0 cos wT 0 0 as
0 -6w(l-coswl) 0
{0 3wsin wT 0 ]]p(())
0 0 — wsin wT

TERIER 254 p(0), v(0) NS B0 it b 3 2 ik o Aw (0), #1124 T LAW1 4G &1 p(0), [v(0) +
Av(0) ] BIFHXTIZ Bl , A SRR 5 B i B8 B I - T B 22 i R R 2% 5 B R R #8
NLEES B p(T) = 0, LEA Pt il 2 B Bk op Av (7)) U p(T) = v(T) = 0, 58582
Bk P e R an & 6.7 B o

ME 6.7 Al LAFE H, th AT E s 1 JE U S8R R 5 H AR AT 25 10 A X A0 B AN B
WM AR x By 2 B R R G B AR ) 1B Z), 5 R AR

UNSRAE 9] s Al e 2 s 20| 22 (BT84 o — 26 e ] 5, 5 ) P 3 ok vl £l 25 (R K A% 2t B — 1
8] 5, 4 A5 b B2 5, it e 2 Bk vp s il 4, ILIEL 6. 8. 25 ik wh 52 2 mT AW/ N X 4L 2 & shpL#fE
YR, s B O B S A RAEL . IR AT LA AC 2 B SR R B 2 0 7 R IF A A S b
AT

~
I
ol <

Kl6.7 ki ZHiE Kl6.8 —=Rkmhaz el
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LR S EE 3 1177

(2) EefiEdl N A2 27

M58 AR R a0 PR (G4 ) 2845 52 2 i BRI, o] DAXS A2 22 B AT Ak o O 1 Ty e ] 0
i, REE « — y FHE RGBS, AR (6. 14) TRFUEMAEE o B/ E B E eI
T A, 3R 24 1 AP AR JC TR ) A5 () o A G E Bl R A

% =£ (6.51)
y = f, (6.52)
W f, RS, R TF Ol &, B
fo
fi =10 i = x,y W RGHAEREN RS LRSS RGEA RE B £..0 fil - £,
o
B AR s s AL, LA« e i xFa (6. 51) iR A, 15
x(t) = fu + x(0) (6.53)
2
x(t) = fg +x2(0)1 + x(0) (6.54)

o BRI RS ER 5,1

2 6} _%f‘) - x(0) -

Hrp 2 (0) 1 x (0) & Ml BRI UG AL & AW UG
(6.55) WA T—4H x - x XEMAZ R , 15 A R 4G SR E R o, A
x*(t)

x*(0)

2, (6.55)

x(t) = 5 = & (6.56)
FEAF-1 B, Bt B d 220 WL 6. 9. X St — R, EATTAAR T « Bl ¢ = OB, 4il
PILAE R S SMAY] S ¢ = o B BT HIE A (I ¢y > 0) 30(H0 ¢ < 0) £ 5 —FF

B BRI A R R AE o L (B T AT R S E sPRE B EfE S —a 204 B
FIREFE G HR A ¢ = 0 A2 ot J5 a2 W1 BE (o P A R 45 L 25 380 A Il . [ /s il 2 4 41
EXTF £, > OMITES, R £, < 0, ZRLLIELL SRR, B 6. 102 T ¢ = 0,1 £, HIF
a0 (B 75 380 () Hi 47 fhh 2 R 2%l e TS AR G AR fE O e R AR, 2 £ > OB, iz
gf) , RO B B B3 AR IE AR SR 3 1) _LaE 8 X F A et HAA S MU BR R A A
SRS f, < O B, ShiGH iz 3l , A8 R 358 BB R B, AR A L) a8 sh o ) 138 42
A%, RA S LR AP A SEHE S 8BRS MIRRE +(0) F1 x(0) 2R (6.56) #Y
c =O0R (AN A B0A" 50, UATE £, WPERTT 18 L K 2% 1932 s 2 50K U B P A SE 48 8 i i
F 8 B2 AL S HFRAT K2R
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et Wi KRARHAHNIZE

€< 1< Cu< € < Cy "

6.9 BT Bl 6.10 Bk A A AH B

% anE R K 25 IR R AT L ¢ = 0, M EIRS SO A TEIR 6. 10 AL i
TEHAbAY 1,2 588 3 55 1, a0k 6. 11, W B ALK 885 AR K 2848, £, B ABUEE , 2248
TE L LA 2 S5O, Se A A Tkl of, (o BE st/ N B 2 B AR N fO0F7E 2' A I SE 2k A
AEAE 2 SRR IEEES S £, B SRS M Z Y R B W 2R T 1 ARG R
A RS, SR f, BV SRR R S, AR R ER T 3 AR
bR AT At e 4 A1 £, Bk 3 AU SR A RAEE S S, B R IR E R

XEE,RATHELL ¢ = 0 B AP SARBE G5 — | DO S BR B4 A ) i £ 30 R 1o K1) 40k
AR EE-RRAOXEN [ K, A58 =2ROXEN [ K &0 &ESEA
T X5, 07 St fn g4 il 12 SRS EIE ¢ = 0 MIRRER, U1 AR B A EFE Fr, B 2 )

RS o35 PR 2R 55 dE A 1T X8, R Se i in i A il s s iREFE ¢ = 0 B9k, bl
8 Ay AF L R ] 7, IR AT BRI AL oo
2-\\x
3 P IRE(L<0)
p =
7 N
/ \
[ L1
'\ (7] i T X
\ &S
11 K3, (> 0) ///
\\3 )X/
;

Bl 611 [aHEEA IR A
H— MR ERAA £ = 0 BPRZE AR RRASAE 1 S (B 6. 11) , FORTFP 1 2 —
FE, SRt £, iz shRES My B2 1 sz 8, REIR R o sIBT, SFEH] 28
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@ LK BRI A 1%

IR )8 A K A8 38 A a XN BE (AR 0 TR, AR FTT , JU0K die 2
R« WNBY TN, HARZEN S ox BIPFATHELR N o 12803 5 SR AHSEH o 5 R,
A IANIE £, Wz s RS T L iz s Bl R o.

B R ITIE TR RE R, JCREE LU A T RERI AT, SN 1 SH A Z S, a K3
HRET ox Hil1, F2 ) RGP AERY RE I AURE /D, SR 10 ey I8 BE /DN, Bl 9 AT BsF (] 590 25 1, 4
UL 1a) A A K AR o MBI G e FE o s AL R REIBCRE S () FOF FE RO RE R 2 Al 32 i 4 vh Oy
R R L ] S = 8

SR B, BRI SL HAR R AR J o R A0 2 X 14 S N (8] I A6 RE 2 i AL A

T
J = KT+L) | f | dt (6.57)

>
4

Horr, K A R 8

— B O , 2RI MR W HRE BE x(0) = 0,1 x(0) 5 0, A A A $2 1380 5 i ik 3 fsf
6] T 7EXMEOL T, T R =R 1 52 o SRIBFTINE (B 6.11),a S o' SHY
IBATIFEIAT o H 3 o M BYIR AT H] o 1 T £ D A SR (R AY R AR BRI FR L S 0, M o R
o FHIFFIEZ SNSRI R A 1 5338 o sLBCIE AT Y 5005858 Sl TRl AH 55 |, B

T, = ’} (6.58)

H,x " JE a sisla’ O RLEGERRE o AR ARG ST Ik B s s IR, iR Al SRAG 3 o 3o’ A
a RE 1 SRR, BRI, HALR

(x")?

Ax" = “‘sz (6.59)
W o MEa SHEE A (0) - 2Ax ", XEHE ST T, J&
r, - x(0) WLY:
X
AT LA, B CATESE] T 2
a3l + 55 = 2 _ :".(9) (6.60)
fu %

BB £, AFE, ERERNTE SR o 5fa’ 5o fFIHRIY, HAReR % (6.57)
iOE 2 V)

JTIfldt—ZjT'fdt—sz—zf-'%—*—2‘* (6.61)
. x = 0 /* = xel1 = =  f = X .
Kt 20(6.57) BLH

J-KT+J £ de = K[E

x(O)] +2x° (6.62)

f\(‘
B AR E R 2 (EIRIA «° e ) 175 J kBN Ik, B d ) Zdx
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Fow AR BHMINED @

L HNF, WG

. 53 K.
(x") =K+2fnx(0) (6.63)

XNEH) a il Aeprot

()
2f

1 (6.63) FIz(6.64) T2 x(0) AT AR H K2, TS 1 VIR A o FE AR 18T 9 70

x = x(0) - (6.64)

Afi
. K +4f.,. ..
<= Tk (x*)? (6.65)
JE— R — DU R A 2R, 1 BLAT TS A0 JE 26 DU S PR 28 o an SR A o Bl AU (B S & AR AE, AT
IS 3] ECRTHE I — S g B o T 2 — IR Rt Z& H — ik s, W Bk
& K +4f. .

X = -

2K, x lx | (6.66)

X a S (LA 6.12) FrfERIIZR FEX SRt Zk b, JFORVAES TR £, J7 5K 3l i 18 LK

o, 0 P B T4 ) RS BOURR i R AN, 2438 AT R H0E SRS RS o S0

PIEFT (T 11) B o S i R g W )4 31 fa sl e ) N, i o ST TERIRESE 3|
RIS o IR XORR R ITFER , o B At al 2B B
x = - #x a

HLIEUL £, ASEE ML, CZER T 5 £ ARZIM, B 5IER K X,

(6.67)

Bl 6.12  Fefifs i Lk
TEE 6. 12 =l B R 5 XS Z A i KRR A T X, H 9% EFE B 56
(B R R/ NFIIA R B K o 25 E R iz X B i R as il o % Il KA By 1 X
B, St o R i 0 A DX A2 R T XK, At o 4 O i DX B A A R 4G
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K ] e B s
KL y) LRSS PLES

T MEIARIRA R 1 80,2 SE3 RN HEB EEAUR AR T 51 25 B Rws s 21 W id AR, I
RPN AT LAZE A5 I

£z = 10, 1 ' ) . (6.68)

= Jaes K +4f..,

2K, ¥

XF y Jr el Rl AR ARy sCAR B, Frfg25ie F o 7 AR A 4 il B S5 20 (6. 68) A2k
L, HER « $pl y BP AT,

AR R R AR AL S 1 AR (6. 51) AYFERE L3RS A LA (6. 14) AL AE S H
IR A S 3B W ik, h P2 %8 T — e g, Ha R AR BRI —2 2R (6. 14)
UM 25 T — 2B/ I, AR S8 e HERE I R ORI TE RN

X LA T B A0 R 0 AC 2478 il ) ST J2& FE AT K 43 1 O o s R A B, AR5 TR B AT T R &%
N FEBRSE R A, SR BRI A HEE BRI , 1045 il 432 1) e i 0 201 2% JEAE AR X i sh A K 2%
FIAME RE, H-2% I8 2 3 5 & B2 SRR G o bt e ) B0 A JRy 30 A X B 25 A 07 (L K i
PABI 1F % A 25 B i

x > x <0

6.3 BiKAMLPA &1r

H1 22 KA CReal 2 B/ TUR ) 3 ) 58 i RAT: 55, 22— Ak A3 %0 AR, il
R LA A AR A LR P A B AT O SR S BRY o H BA QAT S 4 25 MU R A4 7 1] 4% b Bk
1z Sy i [R] B, 2 e 22 [a]JE R g 1) — 1 B AR B X b AT 7 SRR “ L R 2 4 A 5 4 BA AL
K", tn] LU Mo — " AT AR " ol 70 A AR A% o 0K e 2 BA— AT — 141 0 4
BN 2 B AERI LRSS R E R B ZH B HPUEF U TR EAGES | b Lz sh i Fy
P o 20 BA F 8 AT O A8 240 e R S e az sl iy, sk Al i BA O 8 G A b 2% s BA. . 2% 1t TR
FR— P E A AT A B SR AR A AR R

ALK 25 i B FR TR (8] B BB B /0N, — RO L A KR B LT K, 2y SR (8 fi K 25 4H X iz
sl 2E il A A RAT EARYE , U T 4 BA 00 A0 BT IR AR B T Hill Iy RR A 4 AT K
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WO MUK iEE) aAXf

Fify %) P 3 R D) 87 R P 2% R o 22 TR AN sl AR X 32 8 gl ) 2 A R 52

L R i it A T RE G 2 % R O BR 8 RAT , R AR AR A 0 20006 A2 P Bl AT IR S8 KT 3l )
SR xg = - 2wy Al vo = wxg/2.BEHF Hill FRERGASDPIERMAET T 4 HSEOCHR
T B9 S BOR AR BLAR 1 4 BA LI 18 B ROK B FE B o DL AT XA el i A R i
BA 25 Ten] 53] 23 BA 7K ST (B 4 BA 552, T 18T 43 S LA/ 4

6.3.1 ‘B ‘

O 0 2 A S 5 R 86— o 2 B BTG, 5 P
e 2 T 1 K B B A‘) |

el iz 47 7E A —BUaE a9 BA 7 20, 28R [a] e
BB AR BA B AR TSR A, G 6. 13 Bt s LK 7
I AE R —$uE Eiz1T, JC « e FxE s, B ‘

PA z .z ¥128 040 24 FHLE Vi AR E s stk

25, FUR IR A « 19— AN 2 F P
PLOA ) 4 A BAT—A4~ B BV R A Z 22 Aus
FXT iz B fif ok
x(t) = xyg = - rAu
{y(f) = (6.69)
z2(t) =0

x(t) =0

{y'(t) =0 (6.70)

z(t) =0

X, r LB
I 115) S BN BEAR RGN o 0 b

6.3.2 ERERZWBA

PR S A SUFR A ] B R S 0 gmBA , S BA TP T A AL R 28 09 2 B S LB A, 2 it
ML KSR E S H MRS E T AliEsh R T Al BE, SRS E T SESEL
KRR T S H06E 3 — 2 1 (] B ST G BA o 3 Fo 24 BATE X s 00 AT 55 v A AR R i i A A 18
aa] LA [R)— H AR AT B (8] i % 2 0

TSP ERER BN RAT, U S S R 2R B B A [ E 22 22 88, THAC SR IR T AS
[\, LAMEHIER B B # AR w, @& R N SRS AL PUE AR EERAH R, i 6. 14 s,
LT AE S IR NG FEWE A 1 22 3 0 BE S AQ A1 Aw, D B R 55 18] 4 L] 56 R A XEFS 5
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ALK AR NIE 5 J1°¢

Au

AN =-w - (6.71)
H A XTI 8l 1912 8027 08 R AT 15 BR B 4w BA 14 48
Xt iz sl 75
x(t) = - a(Au + AQcos i) )
y(t) =0 (6.72)

z2(t) = — aAQcos(wt )sin i

H(6.71) AIX(6.72) 18 x 5z I L HR
(p) = coslat)sini oy g e 614 BRE

cos I — w/w,

UEHMRASOLT T il A

cos i — w/
MR BA Y, SEPR EAEBEAI R AR S S E MR Z R JF T 1 BHE T, 48 « FnPih
PR« (0) B, BRER Fn A B AR X 32 30 5 F2 i i

z(0) = wx(O) (6.74)

x(t) = x(O)

y(t) =0 (6.75)
sin icos( wt)

&r) = cos I — w/w(.x(o)

x(t) =0

y(s) =0 (6.76)

(D) = = wsIin isin(wt)x(o) .

cos I — w/w,

6.3.3 =Z[E[E4%BA

FEZS a8 KA B RTE AT R SRS Tl B rh , BB 2R 28 A I B e 1, st 2 i
FF R R AR B 25 K28 1) BB S 4853 KXl B 4F RO 512 AN A0, il 25
(B %58 KHLIE YA ik

HH f )AEZS 8] [ B8 RIS s 930248 T2, 24 2

2+ yre = (6.77)

]
. 2 o By 2
sin2wt + (yg + 26 + —5 Jeoswt = ro (6.78)

FARUE L 2UHE BSL , PREER KA R0 fE IR 7 24 A2

o . )
2 Y0  20y.2 - 3y0¥0 + 20%0
(4y0 + 75 4+ z)sm wl +
@ w
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FHow  AIARIBAIHXZE AA/

=+43
{fo . (6.79)
zZp = % \/3}"0
[liAibEE] _
r. = 2 y§ + y5/w® (6.80)

ERAHTEE R T AR o TR A LS WL, (T HOM B R B AL 1 4 A
KB 6. 15 Fm .4 T [ 25 1 26 8 L P o 28 LR A PR A B8t —
2 B L S R B R B KATEE 07 FR 4 W KB 3

v ____ L _____/
V/km

\

|
z/km

Ee6.15 = EALE CHE
6.3.4 IKFEE B

TN 2 BA R S8 KA K AR B S8 RAPIIEAE MV T (R & — 2 SFTRT) A48 J2 8 A 26 A
BATES , R O BT B2 T e A, o 82 0 e OO0 e A IR R ) I P AL
75 2 1 7K 1 B3 R (B R PRGRAL R 2% , HoSe R Iz 30 23 2
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LieS 27 Bk Pk d

= (6.81)

R x .z I AXTHE B ) ik 5K

2

)

2 = 4yo0) » 4y3
(4y(2) + z—oz)sin“wt + }’oyc(:) s Z()zosm 2wt + (z% - —y—;)cuszwt e r% (6.82)
w w
M IRBERTR a5 TG IR 2 0 2

Zp = 2)'0
. ; 6.83
{ZO == 2y0 ( )

i3 (6.82) AL . T A

re = 24/ y3 + y3/w? (6.84)

KI5 4 A 1) P 45 BT I X 5 5% (] [ 2 BAAHABL, 201 6. 15 R 2 AE (¢) A, i1~ 40
T 1 1] A 92 £ M (30° + 30°) iy M (26.565° + 26.565°) ; 7E(d) B H Y x — z Y- 52 i ] A
?‘j_‘/'\@o
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E7TE MR=F|RINIER

550 ( Perturbation) YAz s E A X S E (URFR CHiz sl ) p2E5.

UL 1 Nz sh bR bR eS| iR E SR TG () iR Z B, dusi
FEVE Y AR A R AR T, SRR s RS S A s B S 52 B0E 79 & 1> 2 50F 1 T
75 —— MW HE AR/ R FTIEER S SERR F g sh f1 e R IR 22 RO AR B, 2 He BE R A X T B SR
B2, A & B SLHUE AR T LSRR A 22 51 o g | RS 3l 9 PR R AR o0 38 sl U . AE 5 H fi
AREEEh , BRERE X AR TIE E 19 B R EE A 3 AR, A — B AR R
TR & & XS FER B ) PLE S 3 08t/ N sh ) o B e A 0 3 57 B0 1 A R R i R, e —
MgTE EACHIAR B AR BRI R B sh g M IEER , AR RBGEEOR,

Pl I8 2= A5 1300 A BB Wi R BRKG M i ) s HoAt K AR 5| 5% A& &
B TR PP

7.1 HuEks | 150 eR %L

b G IR —— B S R D AR B U AERE L r AR B B R 2 BN T A 51 ) f
KINESH o/ vy 51 HAIEARAEERS , FRESE BIRARRINT o SEPRE BLAN 2 Qi , BE G -

Kb AN ) s, B S5 2 5 Y VE j}f}'[ijg*ﬁla‘ {51l 40 55 i S 2 M B S B S RO R

B3| 1190 26M )72 ZAHT 50 TF B TRE M JF AEW T AR R |

B 41T 7 O L AR REZ R 05 RN T 26M/ .
NRAMF IR G| S 5| D122 e e, R 5| J135 b 23 B & 51 71 Eh B8 71 1

i R %L (Potential Function) X1 5| J7 ()48 { B I DA A & T SORF 22 FF R 19 T AE .
EEERAH L5 ik B, H EOTAR R
WA dm ,HER o, E 7. 106 F2E B A, R#UT dm
R AEZA R BRE X dU = - Gdm/r, (X - |
R - 7 BRS¢ BT A ’ )
JHR WA B ARTE A AL B H R B2
0 m Gd_rrrg _ M %"d Vo7 1) B 7.1 51 E % R A
B B

BIRPI AR B R K 5 HBURE 7 A MR R4 O, 7T DL AR (L P & 22— B 7 1 0 S5 i

107



'A"\, R S48 3 ) 2%

R A o B0 0 SR T BT, AR AU R f 0 1A R 5 50 S B 8 T AN 35 T AR AS LI & 40 4 1) 5]
135 —— EA AR B s 5L
7.1.1 PR B R

i 7.2 B, S RER A (e R OTER) B, L8 b w0
o AR R, 2SI A IBRC O BEBS HR(R > R,)  RIFZ 6 ;
S AR BT TS < DA A 5RO r A+ dr e

dr
RPTRRETS B RS dr IERIRRIE, FEKEL A ST, 04 Y8, > ;;%\

BN

WAk 20 #1200 + dO) &9 w3 B4, BT ASERT I Bk B 0
AW EIAE M OTHR dm , [BIFR K BE A 2nersin 0, BT R B
rdd x dr, 5 A SUBIEEE R r, W
dm = 6dV = ¢ * 2nrsin § - rdf - dr -
BKTE A (5 bR R K 7.2 BBERE R R L

U =- m %dV =— 2TEO'GH rsin dddr

B B
AR X T 6 FA8 0 & 00, 5T r H(R - R,) (R + Ry, IRZEHA

2
R* + r* - Rj
Oy = arccos —— 55—

2rR
AT A
R+Rb (90
U= - 27wGJ r(J Gsin 0d8)dr =
R-R, 40
Rek, R+ 1’ - R} 4nsG R}
- 2HJG[R_R r(T - 1)dr = - 3 R
b
4n R ey =
Hit, =570 = m & B BRIKIFEL, L B 764 sA %R H0E
U=-726G=-% (7.2)

R R
XTI ER , KA R ECS B S R R BGHTR], T 9k 0 s 18,
sk U xR FEGN(7.2) A
dU  p

dR ~ R?
XG0 B P ARXTEE RS A R (B R B A0 SR A T A 51 .
— R, FeR BORIE T 1 199 56 22 2 3 R B #6 J (Gradient) $43R 1)

Ju. JdU, (7Uk
ax' Ty T Az

S =—-gradU = -

(7.3)
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g1 MRS

W R =+ ¥y + 2, W TR RERA

L . .
=—1‘;—3xt—;§—gy—]j§zk
al y:
fx:_Z:—Iéﬁx
dU 7
V=G =R
adlU
== 3, =g
P N /)
x y z R

K(7.6) XM f5 R FA7, 810 BPR R A
LPRFOLRE f ARSI G ERIE L, o5 R AR ek
FL b R BRI A BRI K, 721 2 395 AR RETS

He =

(7.4)

(7.5)

(7.6)

FUKGE R B RISS R (H LS BT A

FEEKTE AR BE SR B R B fr b, A s E U BR B 51 7371, 5 A8 2ty S A ) T AR fel

51 1 BT B —— FYRUER , BRI BRI SE AR

7.1.2 PRIk R R E 26

H BRI A 28 g A0 AR il A (o] A 4, 2 DA b dy
SARNAF R o FI b R IR 28 R () e A5 a  oYp k
), UK 7.3, 0XYZ Ry 25 (6] 0 B A AR bR R p da Y(n)
OXY Pl A E R, 07 i SHAE S, 0XZ 2
FT A TR E (MBI K CE) 25 A Sy
ﬂé*ﬂ_{j{j(x,y,Z),%}*m'fﬁﬁw dm —Fﬁﬂlﬂﬂé*ﬂ?j‘] @7_3 f{]ﬁwﬁfsﬁﬁim%‘lﬁﬁ(

(&,7,80) FEHILH o, BFE XS )F ¢, 5 A HW
FEER r OTRR) 3 MR dp, pde Fll peos oda , MIA
dm = odV = gp’cos pdidpde
BAMEERAE AL A B R B2
I

v-- I

B
B rA(x,y,z) M(E, 5, 8) BIRE, B ZRDERE 7220 L/ r LT ER r =

o’

r

dm

G -, =- Go cos @dedAdp

A
% =[(x-8)24+(y-n?+(z- C)ZJ‘% = [R2+p2~2(x6+_v17+zg)]‘%

Alx.y.z)

R-p.
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A\f LK BB 3 1%

1 p2-2(x5+yn+z§)]-%
E[1+

R2
I
(1+a)™® = l—na+n(nT+1)a2—0(a3) (a < 1,n > 0)
AR S A
1 i[l_pz—Z(xE-o- yn + z{) +§p4-4p2(x5+ v + 28) + 4(x€ + yn+z§)2]
- 2R 8 R*

(7.7)
B (7.7) AR B R B2 o/ R E/R /R E/R =R LA BRI, % FEH 5 0 ARER R
O, H O EEETS

Edm = 0
T
pdm = 0
i
Cdm = 0
"B
A
E'r]dm =0
g
ECdm = 0
z
77Cdm = 0
8
W) 5% R S Ay
2 a2 5 3 242
U‘_%J - R2+%xs+ygz+zc)dm=

- gm + 2—R2 m p*dm - %EG : JJ Edm + y? m p’dm + 2 L ¢*dm)

ELﬁ*MEqC%W%ﬁ%%?ﬁ%Mﬁb&%Fﬂ

& = pcos @pcos A (7.8)
7 = pcos @sin A (7.9)
§ = psin ¢ (7.10)

e RBURL N
G G h 3Go, » ([
U= =~ R™* R m ap*cos pdeodadp — TRS(x' [D p*cos’ peos’Adepdadp +
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EERE PR S ﬁfA

-

y? ﬂ] ap*cos’ psin’Adgdadp + 2° m p*cos psin’Adedido)

PHARAREI R ER : A W0 2 250 WM - /2 E n/2: 10 p WM 0 B o0 p, BT/ PB4 [E
f5E , H TR

2

£+ L
P

a?
IR AR bR A
b b?
= (6‘2 =1- _)
: (1- ezcoszgo)il a’
BolEH
Uz-%—zlgiz(x +y* - 22%)e%
R BkA
4na’b
m = '_3 c
il

x* + 97 =22 = R* - 322 = R*(1 - 3sin’p)

7 l)z 2 2
U =_4§[1 1B (1 = 3sin go)(*)]
A
<
a— b b

az—‘:]——
a a

iy

2
bze = (1 - a

)2&2—2[)2 _ (1_a)za+ba—b
a a a
(1 -a)a(2-2a) =2a +0(a?)
Hrg % o DA ERR T, Y B ER I sREON

U = U(A,@,R) =—%[1+£

5
AKH,a = (a - b)/a = 1/298.25, FHLER AU,

T8 o S PRI B, WEER S | ST BB EE 0 5] 3 B T 0N BEORS A 17 40k BR
APHERAD AR B AR e R 8, T B — B IER (7. 11) S b, 385 520 v A b
BRTLRBER R, BB K AT SR i A s BR A R B ARIE R (7. 11) 0B Ii I =L, 58 (& 10
JRE U, Ay T T 004 i B i, BN R 8 KB (B8, BEORE A ) b BR AN R

(%)2(1 — 3sin’¢) | (7.11)
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A\ / LIPS BRI RIES

R
U= - J[%[] + Jaz(—R@)z(k.in - 17 % _( 69) (Ssin@ — 3)sin ¢ +

Ji R
2

Hrh 12 =~ 1.08264 x 107, J3 = 2.55 x 107, J, = 1.65 x 107%, -+~
MAREE J i, 2 (7.12) A FRER (g J13) B B g, TR Ay 35 A BRAR 7Y
IIFRA— B e sl A 7R | 5 B OB SRR BRI SIS HE . 7, FROMAT I R 8, @ M &7 80T, 7, W AY sin JHLHD
SEAF T FR OB SRR 0 BT, T Y sin TUES B EGR Jr , BRI A B I
IR 54 A G, £ R BV S R AR R N AR BT K 4 5 | 1 AR AR | AL
R ik,

F RS — TS5 T IENERAN J, W02 24 (3sin’e — 1) = O0BF,H ¢ =+ 35°15'52",1fi J, < 0,
M| < 35°15' 52 I, A ERTH 3G —HZ AR 90° > | @ | > 3501552 B, i Bkifr b 2 g
— T 2AEF, K 7.4(a) .

% B — I S5 = IR ENERIN J5 30 24 (Ssin’g - 3)sin’g = OWF, # @ = 0, + 50°46' 7", BRI
USR] 7. 4(h) B, MR Al R MDA

%[RRI S5 5 U I EN BRI J, 500. 24 (3 - 30sin’@ + 35sin*@) = OB, @ = + 19°52/33",
+ 59°26' 40", BRIA] FHEWE A AnE 7.4(c) Fras, =BT PR 1M

——t—— .
4

\\ ~ \ a ’ " —

/ S k&s 1552 K&oum

kil i !

\ j} \ )
-7 SN \ /

A\ /4

N N v

(a) (b) (c)

(= ) (3 — 30sin*¢ + 35sin’@) + -] (7.12)

B 7.4 5B AR R S R
JEAFE J; RO, R A ARA LT HI5OE

ARy 1/298. 25 () [5G BERUHOFERY |- LA 2™ s
10 m, BRI MTA T 30 m(ULIEL7. ) , T 3k % 36 Al /
B Y A3 5 T Bk ([ SRR R 140 ) K A

Ry = 6378.144 km; Ryg = 6 356.759 km

U SR A R B T 2 e B 2
S 5 1 R AR A, 51 B 72l 2 T 1 4
T BB AT, 3 R R T CRERES T7TE
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B ARBOESEE ,Ax

7.2 TP s AR

T4k /7 ( Disturbing Force) FIVE R EAT K 25 1032 sh U 05| g sz hiss), iazh
FFE(2.10) K

;+§r=f (7.13)
(EIL ., f R VERTE LRSS 0 B E T3, BPEal s i
7.2.1 ZHEIEZZHAFHFE

TETHRAMERT RS ST RYOEER a,e,i, 0,0 H5K KT, Tk HH R HE
R A ALK 25 2 Bl [ — AR L A R i 2 A T8 3R GRS i 2 AT RS TE Rl i) — 14
BUBERE R ) AW, G & SR s i1k (B 7. 6 FT/R B M R SR ARl T3
by HY 7 B 2 SRR PR, 5| AE VT PLE AE I BUE RS, IR 7.7,

73

_—
2] \ s

5 A 3 il
P r

BERK

B
7.6 PUBREHERE 7.7 ESSBUBESEVIHE

V)18 (Osculating Orbit) : AL K25 7E HSCHIH (Real Orbit) | S siaviz aPRAE(r, v)
FE L) ] 2 S FH HC 0 B 3O A 12 s ) LS IE

V2518 (Mean Orbit) : Jl R &8 ELSEHUE E S S AAHZEA S SEAE THEUIFEE R 1T
EEEL ) G R (R b 2 0 T HORFi AR SS” Br iy B SE A

T HLg| 1 2 IR GE Iz 3l , ] DAEJFOR Y E E RN & MRS FLEE R T
AL B AN R B ) 3 V) h 0 B 3R 22 (R ) 7228 AR ATE AL R, X P AR 68 B AL % AT Bl a7

Pl 9P B 10 —— 03 R A R AR Ak, 24 R S R R O

KNI —— B SR FFEL L

B TS f BB 2R R 20, 2K (7. 13) AReA TR, R Be T T8 A ol 1)
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A1\ LK i LI 8] )7

TR B R R R IR i 5 PR O — BB sl i Rk iR ik B e x50 (7. 13) T EUA
FU3, AT LAGE A A {18 FVE Bkl ) (B AR A e Rt s AaE A U e 8
— AR B N R B R R B R IR B AT O i, B R s RME, (HL A R A
A

Rk sh i FAOA % BUR (Cowell) 35 BUFE (Encke) 3218 B0 5 1%, J& 4 gl B o BOE
A 2R 5250 o o B AR R sl iR s 2 U S ik

% BUR R FEUE 2 AR Rz sh il R X, SR 7 i BDW L AT 88 3 FH Mo, X4t sh
TR AR . FREZEIEN T, s Sh.0g| BRSPS K K THEAR
KKK BiHRE

BT A2 X AR R i Y Ry, 45 3 SE PR HGE 5 R MERUIE A0 DR 25 L B E R DL 1 B 2 Y S )
MIBYEAZHPE Gl S SR W22 Ar B0 T FREE O BUE R . T — i Z)
BEREE, ol LS B MEAL AR AR i1 T Ar BUZEFR L 48 B K AT LUK, 18 5305 5 47
o

A T A sh B Ak bR R A

HUEBIRFR : 0698 (00, ng, 1))

BB AR R OX, Y, Z,(i,j . k)

HiBRARAR R : OXYZ (i, jo. ko)

TR F: OXYZ(5E OZ #hiF Q58 KK 25%1) — OX,\ Y, Z,(%% 0Z, ¥ (w + 0) , PR
o &) — oyt , ULIE 7.8,

B 7.8 Z=A44r%k

7.2.2 DURBATENMEEEZTIE

BT fAERIE AR R o&ns i A
f = fbo + fing + fi1g
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FTE AUKSEES ARG

A

(1) EA A o B3

Bl AR
voou
2 r T 2a
K
P b s Pl A

XFE0(7.14) K fa] 8, PLE Z FZ MR, A

r-r+r-r=2;'-r=p(—2—;+%)
r a
A
2r - r = 2r (f-Jr%r):Zr f-g‘;ir r
r
r
r = r -
r
19
- _ 24’
4 = f
T
I.‘= fr0+rt990
H
ref =i+ ify
e 2% U EhaE R
R R
1 + ecos 0
%
P—=I+ecos(9
X HOR T (FBVIPLETTE N ER) . A
—%z—esinéhﬁ
Hp
2
f:ergsinﬁzg—hsinb’:,./&esinﬁ
p p p
]

(7.14)

(7.15)

(7.16)

(7.17)

(7.18)
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.g'-'/ t‘:"“fh
afk/ ALK Bt 3h /%%

r@:—h_—.—@:ﬂfﬁ(l+ecosﬁ)

I8 r F A ARAK(7.16) HACAK(7.15) 01
_da 2a4° P ) Ay .
=1 =@[eam5 fi+ (1 + ecos ) fyl (7.19)
(2) IEZCHE p SIBWf  TH R SEE Q B
BB SR A LIS R

h = I X;' = «/ﬁmo
X EAKSA
L Eimy o Vo = rxF i xi = rx(f B s rxf (0.20)
HE T RS R AR KK BONERE di/de FIZ8 N SB0RGRS O | WV BhSEE 1 105% 3 ff ik

FEH
di. dQ

w_dtl+gt-k0
M
’;szxno
Jir LA
r'lozi(ixno)+(i]—?(kxno)
HE 7.8, 4
k xny=sini-Ii
ixn():-—j
i, e H
. di. .
n, = - d_tl _SlnL'l
rx fERN

rxf=rxf,+rxfy+rxf
Horp A MIES 2 008 rfng: 355 3 TR 0,
I AE ST T A A 5
r=rcoslw+0)i+rsinCw+0)-j
M rx fH
rxf = rfysinlfw + 0)i - frocos(w + 8)j + rfong
FrLAZ(7.20) fEPUE mARPR R BP0 AHF (ng = k) A
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BIE ALKIROBSIIE

% = \/.lﬁ}.)lf,,cos(w +0) (7.21)
dQ sinCfw + )
@fn sin i (7.22)
@ NERT (7.23)

ML E=XATUFEY . dizde fidQsde R, G, XER AN RAEETHE I NIA

AEMEF T AERS s 4 (w + 0) = n/2 B ,f, 5@‘% R, i (w + 0) = 0, xT‘“ AP
(3) L3 e 72T
Hp = a(l - %) KF1%
,i) = a(l - ¢?) — 2aee
A
de a(l-e¢*)-p _ap p

de ~ 2ae T 24%e  2ae

£ p Ma MFREACA L H

de 1 /g | b
1 = e [esin @« f, + (1 + ecos O)fy] - ” #I:fg—
,\/P'[sinﬁ-fr+ 7+COS€—”L)f0]
2 e ae

Hrp
2
l+c056’—L=i(l—i)+00s0=l(]—1_‘8)+cos.(9=
e ae e a e 1 + ecos @
M+cos@:—r(e+cosﬁ)+cosﬁ
1 + ecos 0 p

meEREA A

“3—; =\/%{sin6-fr+[(l+pi)cosﬁ+f]fg} (7.24)

(4) 0 RAE o K722

FESRE B 11 /E T B2k (Apsidal Line) 7EPUIE RN BESS , Bl O sl Il o KBRS %
IEPL B, K A8 5% 3 M R

(cb+5’)'n0+ﬂcosi~n0
B LA sh O HUE A A sh a2
h =V pp-nyg=r(w+ 0+ Qcos i) ng

it
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Am FL K AR B 5 ) o

w = -0 - Qcos i

REZELIA O W F AR EN A @ = if;ﬂ ~ 0 = 0. 0 fEm e E AR

R
1 + ecos 0
HE A
cos O = L(}l - 1)
e r
K=E

st B of = LRSBy _ Ee B 43
e r r

ro=af Hesin 0
P

HAREE [FIELEE p Al e UFIKNICATG

i fg — +/ ppesin H

esmé’ r 1)[ smH “Jo + [(1 +L)cos{)+~]f0}
RA Q.0 8lo PR EE
2
“ = es\‘/‘:?f esilnﬁ(-f__I)N/E{Sine'fr‘i'[(1+pi)cos(9+;r)g]fg}_

r sin(w + 6)

Sup  sini 0 "
SR 15

d 1 . :
dv(;) :./ﬁ[—g%gfr+ (1 +pi)%9fg ~;’;sm(w + @) cot i f,,] (7.25)

PR oAl LU BE R

esin 3

(5) SH ShFFrkE

a, e JRPIE R S FIIR B2 b (FERUE S i A, 5 f, J656;,
p REf HR, XRERN f ABERARE bk =V pp;

O ,di/de fEAPIE V- HAES BEEE, ERY £, X,

cu [ﬁ_/\ﬁ}gﬁﬁjﬁﬁéo
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B8 ALK )fA

7.2.3 VS EfEE (Argument of Latitude) v AT RIS H T D)

A BB R AT 8] SRR, AU AR u = (0 + 0) I HZEREA T8 485
Mz gt — e IR 2R X w 2R, R s B D fR . A

d _dde
du — dt du
i
de de df _ vV up . ;
il R T Sk b
Fir LI
d 1 d
du =/ . dt
! —éﬂl—ﬂcosi
r
¥ o RRAH
dd _ rijdd
u [ p At

3
HP, 0 = (1 - ;Z;sin weoti + f,) 7!
HZHOT u AR AT B WA a5

7.2.4 TN 1., f, 7 ESIEEIEE

TERR FEAR AR R P, f 2 H0E [ W b AT LA oy i
RVl 53 1 f, FE 03 11, B R K PR
BETT A, LA 7.9,

Jo = f.cos B — f,sin B
fo = fsin B + fycos B

1]
' - [7.9 WEEAGRF A TH A4 b
cosﬂzﬁzlﬁg:_@ gL 20 e
i rv
sinﬁ’:ﬁ “—“%A/ﬁ‘esin@
oy
_ Y, L\ﬁ_ .
f‘o - o f‘r_ 9 pesm9 f; (7-26)
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FL K e iLaE 3l F1°F

$ EEACALL £ Ff, 5 RS H0E

Hrp

120

1[651“0 - fr + JB £y

'fe]

sin u

- cotz

Zyﬁi%ﬂjftTU\T%@J ﬂ £, 5IERESI A,

. fo — pLsin(cu + 0)coti -

.fn]

7.2.5 2HNILE
(1) THRAIE £, fp Ff, S EBUE S BEEN A28 R
% = %[esin@'fr+ (1 + ecos 0) - fy]
v &
di r
- = coslw + 0) - f,
T
d2  r sinlw + 0)
di \/E, sin i I
d
3 =2 ;’j—rﬂ;
% :,\/%fsin g-f+[(1+ ;r)cos 0 + f]fg%
((i;;) 2\/}73_[_00: Hfr+ (1 +;)sin@
(2) THI5r4E £, fy S, SUERPUE S BUE I u F22 3 KR
2.2
33 - zrlj;; QD[esin 0+ fi+(1+ ecos@)
- 3
i = Qcos u - f,
dQ PP sinu .
du = pp sini I
dp 2°-°9
du = p Jo
% = L {sm@ fo+ [(1 +pi)cosﬁ+f]fgf
e - %‘p[— e A (R
@ =[1- “;sm u -+ coti + f, ]!
(3) T304 £, . f, F1f, SR HIGE S50 72 3 55 B ] A9 56 27
da _ 2d’v
dt O 7 fr

(7.

(7.
(7.

(7.

(7.

(7.

(7.
(7.
(7.
(7.
(7.

L7

L7

(7.

27)

28)
29)

30)

31)

32)

.33)

34)
35)
36)
37)
38)

39)

40)

41)



78 MKAEIERShELE

A

de _ r .
dt_@cos(w+6’) Ju

d2  _r sinlw + 6)

de VP sin 1
dp z‘gr—zresin0°fa

f

di v v

%-? - %[Z(e +cos O0)f, + ;rsin 0-f]
d_w_gsing.f_a(l'*ez)_r-f— L sinlw + @)coti -
de = wve ‘ ave’ ’ \/;Tp

7.3 HuEk R EEsh

(7.42)

(7.43)

(7.44)

(7.45)

(7.46)

W R 3 T H A 51 04 shil U SE TR A% —— HuBk DR s sh ks,

AT LA a8 16 E 4B 80z 8 L (A K 2R I A S LA IS T T
7.3.1 MBKRES|IENES
WOt ER S| 135 10— 488 sl 1

R
UlCr,e) = - *r&[l + ]2%(—®)2(3sin2cp -1)]
r

(7.47)

HLT 5T MU ERAE 44 TRER M (0 LF 86 51 7 9 6, 395 02 AR 77 4 MR i % 30

i, LAY
b =

1Ry
U =- ]zﬁ(?)sngo = 1]

(A,0) NETFALIE A

sin ¢ = sin isinl w + @) = sin isin u

AT
iR
U, =- 1, (3sin“isin“u — 1)
&7
W1 B2 o U, TERGE AL bR R b =AM br il 7 ] i 3 5
U U R? .
fo=- TCE = - E—r” = — %jz %@(3sin2isin‘u - 1)
v, A, 3, vRy ,
fo = - TEL = — l"TL[l:) = 3‘]3 —r?sm"zsm 2u

(7.48)

(7.49)

(7.50)

(7.51)
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A ) A BR300

2
au, U, 3. MRy
fo = - T i Ja y sin 2isin u (7.52)

(1) 75 [Exb R 0T [A) 25 LR HUE
PUBALEAEFIE N, A 0 = 00, 1BRAI 5] T2

o 52@
fi=-7. =- 2(1——12 ) (7.53)

Ir 2

WA SRR = O EEE, TR UL wg RAHRBHEREAEE — B MEEH
Tgq =23h56md.091s 55— J& (WLFSR A1.3), 1%

2
3 Ry
‘r%(l —512 E ) = wigr

o] LSR5

reso = 4 2164.78 km
T A b B i 58 5

reso = 4 2164.26 km

FCERTE 51 18 (48 8 T 522.3 m, LASE I i 325 2 (7 238 v P9 A 5 | 80m
(2) HbBK e 35 ALY Q 223
AR £, Bk (7.52) FRAR(7.36) KRS

3{3 = 3]2(&)2(1%“1 ucos il 1 + ecos(u — w)l (7.54)
p

H
;1R2®

-1
—=sin 21isin u] =

3
o = [l - Lsin ucoti l]z
Hp p

-1

[1 - _Jz ‘“@25m uCOSZL] ~ 1
p
M (7.54) 2T LIES,Q BEE 7KE LA, o — A%
R 2w
(A0),, = 3]2(—@)2005 i_[ sifful1l + ecos( u — w)ldu
p

0
psi,e BURHCFHHUBERSH)  IFA

2n 1 2n 1 2n
. 9 :
J- sin“udu = — —-sin 2u + ~u =7
0 4 0 2
2n 9 e , 2n
eJ sin“ucos( u — w)du = —sin“u =0
0 3 0

T LA
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I

WTE AR A

(R_(D)Z (R_@)Z
R a
(AQ) o, = 3n],(—2)%cos i = 3nJ, (—ﬁﬁcos i =-0.5846 1~ socos i (7.55)
p - - e
AR B KR B (AQ) gy o MURERAE— K RS 1) Jl B2
24 x 3600  8.64 x 10* N
= = R /
RS s Ry /o © ¢
VLA
R
(—2)3
(AQ) 4y = - 9.964° (Tfe—z)zcos i (7.56)

M < 9P TR m Pz B, 1 0 > 90° B, Tk n) ZRaz B, FR T SR 13X A ) 7Y B[] A 1902 B
GRS m R, Bl £, ERTE R, fE— st B, f, Y TR TR EER—
M, & 710 Frs

o= P

/7 ~
R i

N
Wt

Bt
EPi]

7.10  HhERR S EMPUEH IR E
K PHTA] 2 B 3B (Sun Synchronous Orbit) = fiif K
i IE 1 ) T AE S8 B S5 4E K PR LiE 3h [R]85 1Y
BUIE , W 7. 11, K BA R B B0E i B0E - 5 K P
(32 F DRSS AE , F B R I AT LA (68 b 5 AR
AR R A, A 388 38 N T REAIE A4 A8 fh 2 780 1) 3 SRR A T
55, X B A 55 T A ORI H A 9 A BH BR SRR A A
55219
KBz st & R M AC Lz s, A
B 7.1 KBRS
360°/365.25d = 0.9856°/d([6] %)
L K 25 B S T A BT T P B S R PHAER [R) 28 (AR T FHOE Y A AR ), A
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A\' e TR eI

(AQ) 4oy = 0.985 6° 15
EI] 110 /
i = arccos | — 0.098 96°(Ra )%(1 - e?)?] _
@ \{ 105
(7.57)
wof FIRUE , BB MEEEL = o - 100 /
Ry ZIIFRFRINE 7. 12, 05
(3) i‘lﬂf*ﬁzf:_h’ﬂ' E’H%iﬂﬁ 0 1 000 2 000 3000
@ H h/km
UL S A EE o (978 3l B3 3 A Hh Y AR _
B7.12 i 5hi%EFR

gy, AT K A% BUE KBy 7 e A A e B

(7.50) ~(7.52) WHCAZ(7.39), 5 AQ [RIRERY I EERT w M 0 2 27 B0, 233 15

%)
(Aw)y, = - %Tffz ﬁ(Scoszi - 1)
1%
(%)
(Aw)y = 0.292 3° (T_-T)Z(Scoszi - 1)
FHAT T AL, B A8 e 7 3, i AT 3R 18 o BB R 72 5l
R /2
)
(Aw)gay = 5. OO°( )2(5cos L 1)
(7.58) NN
AR BIE Bk, KA 3% 20°/d, W N\ ey
+1.05
/T‘"\ ;:/ 10 ’_"*\\\\( k
S5cos’i - 1 =0 :g \\QKHOIZO
R 3 5"‘*\\\\ \ '

! = arccos v 1/5 = 63.43° \'\\< 140
RIS AR o [ RE o sl K T 1) A AR 0 N
RENE —— %%?ﬂiﬁ((]ritically Inclined Orbit) , %E
UNHTAR I ET B N K RIPLEE S D2 . -t - - - ==

WHEMA @ < 63.43° B, o 3K, BIE K h ")
I ST HER s SBEIA i > 63.43° B, W B H7.13 (dws, 5 i HER
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WE MRBMESER A |

A £ ERS , I 7. 13
(4) Hy B i 23 11 HLAB 5 i
RIS X T o Fle TRIEEAK (X a 9 HILTK) X 1,0, WEER/N; HlEZ 176
7, = © +Ar,, AR A, = JLE
ToXf a,e i A HIEES] .

7.3.2  {RibEKENE (LEO-Low Earth Orbit) IS E B FEEFHF

(1) KA

[ . KRRZEBETFR(CRE, H T %) ;

1. KRIZATER ;

(1 . AT 5 4 A A I A i

IV KA R o B R (— 4 R R

p = poexpl - (h - ho)/H]

Hep H = HCh) FeFR I,

Koy f, BRI, AT, f, iE g, R
PR, RS HLL Lo A 7. 14,

fe =- ian o (7.59)

A m—— KA
A— T o] A R R R

Cr— PN REL K714 K3 hori
FEALR AR ST T BILE & B, SR fa i, B A
Y-H34rF A

o = BOCERFIER T > !
TIAIA TR 1t 0 TR AR 25 0 MEIE 5322 0 JERERE, BLJ Rt 3 BIEARA K 75
EREIHY 2 100 ke LA ERORIE . 1R A PR T LA U6 A2 00 BT €, S50 K SO | O
MR R 47 e, TER SBT3
Cn = 2.2
REHISE AR R BV K OB R 3, C (15 EACHIZE RS
(2) B 92

da 2a%v

1z

dr

de = dt = nu

R AWCE S
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A) B Bt 1y

N 7/
N

dr 2rf0 CpA %vz _ or’v’ (7.60)

de =~ 7 7 - pB
Ht, B = m/CpA— HESE A FRBLER
2 _ £ ydt = rdf

v =

iy
2
3 = = ”—Bﬁde

Xf [ 3B ) — J& TR (o = const. ), 1%

|
o B r
211r2g
(A7 )sy B + Znr (7.61)
il h K FRA
2c( R+ h)?
"R+ )" 1) (7.62)

(AR) 3 = -
B + 2rp(Ry+ h)
BRFERARE TR S RIEE o(h) AR EAXSMF A2 S B E TS
2:3K1% p(h) MR FZE ) — A TR &S AT RS RS TER 7159, 8 (Ar)y - BSRHIE
F o B AT AR A AR R 5 U o B, DRSOS5BS 80 56

(3) AL KAFPLIE R A3 (Life Time)
ERESSIE R TAERIRTE] , fE AR R GRS (EH TAERRTIR T, e fi K

K25 A B RE
an AR B R R KU 0 A f o A RETE IO TRV LA Las T, LR 2R ZAAEEM B L,

H1:(7.60) , % FRILIER

d_r _ gr2y3 1 27'[8'”(2)
dt = uB = 1B

T A7

de 0B rg—r
dr = ZKr%poexp(— H ) (7.63)

B b, r Arg 28 r = 133.8 km + R®,%ﬁ¥lmf%§iﬁﬁt%f§2fé BPEE R BIE ®AT, 7

R R B B v L T

7o BH rg o~ T, | voBH i = iy
T, =t — tg = - B — = —J1 = —
L L= to 2nr%pgexP( I ) . 27“’%[)0[[ exp( [T )1 (7.64)

X REMIA, HREL10% ~ 15% Forf H BB R T ro # rlﬁéﬂzﬁﬂfﬁ.ﬁﬂm 50 A4,
M(rg - r) > 4H B H
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BT ARG LAKJ

107
A
\\
A\
N\
AN
W
WA
VAR cragm L
N \\v\\\\v No 10 (X B F A FH )
—~ 9 T\
T WY
E ¢ MYARWAY
PR YU\ S _No7
2 \\ L\ No s
5 25 AR
% VA"
EE \ ‘(\\ N\, [No3
U
G No | (B F K BHE SHE M)
\ NI X
AN AEAV
NAVA'EEN
\ N \ \\
NN
[NANAVERNEAN
10 \\ \\ \ \\ \\
100 200 300 400 500 600 700 800
h/km

B 7.15 BB s R R 0 5

[1 - exp(= 55)] ~ 183 2%)

2

_ wBH  BH
b 2mrgpo v 1o Po
BHIE B S A e L 7. 16, BUIE e R R s 1] A AR A LI 717

T (7.65)
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LK A HLIE 8 77

10°
CIRA i
i Bi]
2
lol -4 ~i
7
9
10
=
o0
~ 107!
=
a
E-:‘o
1072
-3 EE: H
100 200 300 400 500 600 700
h [km

F7.16  [BIBLEM HA
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T ALK A\A

: 7 3y
E7.17  HuEEESEIE /R
(4) RN IR B Y 3% sl
AUBH ) A VT b R R B K I b S S W RLE TR AR FIOR /M H R (UL 7.18)

Bl 7.18 KA A I 4B 9 4% 3

2 2.3

%% _ 2~i——vfr - %’L (7.66)
Q—l(e+cost9)f =—-&(¢ + cos ) (7.67)
dt v T~ B ’

AT dasde fER 50 ARBHTE AW, 1T de/dt 7E cos 0 = — e 4b78S  RFEITHE S —M{E K, 7E
CH 53— R/ BT AR SRS 245 MR 6 8 o A K 2 ) LT 7 RSB T B S 0 1, o B2 ik
7N AR [ e i Bt R0 S e s R SR A5 S 7 b e TG BEL A7 7 AT, T 24 K
Aty 22 T L I 2 RRE e RE L, SO0 5 R {1 5 B 75 e PR TS By TS 22 7= A R AR FE
UL SR AN SR Bl DRI A A8 A 3 B T A S LI b s B AR 22, Bl 7. 19 BIUR . Bt
b LB AL R AR T RRAR R A, i S PR RS R R AR
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_A)k,;‘) LR B 3%

N

EQMnHﬂ@mﬁb$

0.12
2 000t RN \ .
0.10—ISd K L
Y
- ST N N
3 0.08 SN
\\\\
L 0.06 \\\
1 000 \\
i \
- 0.04
90+
0.02 AT R
/L
" h
0 20 40 60 80 100
B ] /d

’7.19 MEPUE S K
7.3.3 HBkERIEHNIE (GSO, Geostationary Orbit) BRI N

HERER BB FE T AE . KEMABRKS 1, X EH T GSO fERE K, HHbBRE
14 6.6 FERIZREL; HER T ) 7 14 J8] a1 AE BRARU A | 502 v U BR ] [ o 4 A AS 240 s i A 485 5

(1)GSO ByRg-dtish

HER RGE 5 E A Je M h 23227, DA S KHEE AR, KFHF| 1A/ g A 25 (& |
KZ R K), TE RS 41 43 77 1] 7 H s R Lk B0 4 R - b el i8R sh (JRL I 53 4E,
Ay = 14°41") , WE 7.20 1P 7. 21 @ L SE T E K MAshE H SiES, HE M 5&70 4
J5 T Rl el , W i A sh R 0 SEMNERENIM = 0 x H.

/M\
e —]
e B g h
M
" 7.20 KFHRRE @Iﬂ KH5ERR - JL&sh
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CRE I PSRN A

KPHFIH 3R EE S 28 0.85°(0.27 + 0.58) / 45, BUCEIE DEEK | Ai 1 < 0.1°, 7
{E—EBHENTE a, b SHEIN—FH THE A EERK B R - JLES.
Aig

Av = 2vggpsin >

A
(Av)g = Av - (ﬁ =2x3075x sin%’ X OALSUS

10 FE (T E DR Far) /)8 E B BT HAE 20% AR (CRLE Tl w = 2
000 m/s) R4EFRF TR pgdb T misE , iR R AR KE; (w = 30 000 m/s), I HL A AT 8/ 3 1.
5%

(2)GSO ZR-Pa 43l

HoBR7E A A A AR R B 5 R A R ) 88t , BDH R £, anfAl 7. 22, ek & 1o 6 48 (R T 45 5 |
i GSO _FH T EAX ERIEAR - P 7 a0z 3h, W 7. 23, f. IR/ a1 5 DR AT 28
JEA XK, [ KR H

=45.6 m/s

fo = 0.58 x 10 7sin[2(X - 75°) J(m/s?) (7.68)
Hp
>0 75° < A < 165°,255 < A < 345°
fi{ =0 75°,165°,255°,345° (7.69)
<0 —15 < A < 75,165 < A < 255°
L fil= fo A = 30°,120°,210°,300°

C A=1255°

PUEJEH > 24n

B 7.22 Y EEsh A4 A B 7.23  HiERER L DR MK
TE - 15° < A < 75° F1 165° < A < 225° [X[a] % zh& 7, &w/MaERI/ER;
fE75° < A < 165° F1225° < A < 345 [X[a], s & 7 wineERe/EM;
1E A = 30°,120°,210°,300° B, % sh & £ tR{E R
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\ A AR 31 112%

TE A = 75°,165°,225°,345° i} $Eh i f, R{ESE T, b 048 sh P e Horp 750, 225° 4b
F R S A A, 1650, 345° Kb R AN E 1 A5

£. X GSO HIt% 5l

HX(7.41)

2

AE N, HEMNPGEN & EEER, i TRERFE, TEMShREth &= 2k, M T 5ok
(4 5 S B A RS (drift) o IE /) £, @ HUE ST, i??iif‘*ﬁ/] , DR PGSR Y /. fF
B0 G B PARARG B A T I A, TR RV RIS ANl 2 B, SR A R R TR, DL 7. 24, H | AR
BT, Nl ABC ﬁﬁﬂ%réﬁﬁﬂ’maﬁ(%%aﬁ),aa nh_ 34 km, f KRR 818 K (2.24
) B, D HARE T L EHEEZSMNA R,

05

202405 110%130°
0.4}

03¢t

02}

AACTRIZRE [P )/(°)

0.1}

: —-15°75°165°, 225°
0 10 20 30
r (EEBBIS R ) /d

B 7.24  R[EZBE ) EEAS

AT sh & I

R 7.22 0,1 BORE SRR ERZE, A AL = - 0.1°, Y TR A S 2 555K 1E R
22, B0 Ax = + 0. 1°(BHE] R E A B AN R 10 ~ 20 RANEE) B, FFGR1E1IE N FHE 2333 (T2
T TR , K I £ e (1) PHEERB T A RIS ) 283 o, IR 7. 2576 3 S5 LR AE £, /R T i)
1R AR-PE M BUE RS R EMN LRER 2 SBIE SR 3 S FEEE | SANEHREE N,
ARG AN [B] 28 B B A8 IE B R I & S AH ], 6E P08 1E Rt AS R A TA]

R B IE T T R H R - dbEB IER/ N, —

(Av)ew < 1720(Av)gy
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CRR PSR AAA

GSO [ R BUE
GSO MR HEBLIE

N\ GSO Hy B

iof B BE (1/2d)
B 7.25 H-wEshigEiE

H1 5 [7) 228 B ) [ 2 1 DX AR e RO AN B A GSO BE I, T R AFTEAR -V 1] I A%, L2
PEAT PUE AR FF AT, 1R ARl o IR R b B9

133



AR 27 RYIR [@ 5 3K & bh

BT ERAE S LR A TG B2 AN R BRI R i, XA RO A A
BRI A, R A T R4 240 R 22 B8R 2 D HB TT A& S0, O3l ek — IR O, FIr AR R FF A A iR
eI 2 e EREFRAER [, 3R [T K 2% i SR RENE 5 I FF ALY M R 8- FFAFIAR 51R £

R D S| N 0 D e A e | DA Sb‘*it'nmﬁ £ NS /R o0 5 0 NI Q1) v
FA MR A E ]S B AR S A EIRERE R AR A TR s — T Zi &
P A2 2R

5| R T To R AR RARAA T [a] LR R0 BT, T B B R A FH A AL e i f
4 BB LU AR TR 25 )& 245 Bl

AT 35 T WF T ) b BR 2 AT R (9] (14 U2 AN GE T B STE S A A sl KA TELRI
FEJC KA G| SR 4K Bl B 3l 7 2 n) L.

8.1 MEAXBIRANTR

/\IU]JLX%#H] VL 20432 07 1 B Undae 2 & 4 T 23 3 A FNAE 2R FA T 55 AN ]
Al A TR RN AR AL ; 22 FH & vl 2 Al e A 25 S8 1080 R N T A R 2 5 44 2 45
ﬁI;E{J:’E{EEFHRT 1 R — U AN 22 U SR FH A 0 K 4 5 o PR R | Y 32 BERFAE 2 47 P A U
RAR A, A AFE X ALK AN AR AZ G A s AT R P A9 AS 5] 40 35 F A S
Kasittrorae.
W (K = C,/7C,—— Sahii) k.
fIE L AR AR, K =~ 0;
E — A HXCERIED) HEAMKES, K = 0.2 ~ 0.5;
A AR, K = 1.0,
Fi it At B g ) Oy ik JiTkIJ IR
MR o FEHPEARTR AR ;
MRS Ry $EHl 0 E AN KA ;
[E I F T o« 1y FAET T3 ) 55 i ik A K 4%
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WS LKA E I R /t\

8.1.1 HENHEANMKER

58 1 AN R A48 BEART (3L E HA B AL, A A T I oK e o N5
— AN Y, IR AR ST RE AR U WK R ST, FRE AR B X TR AR E T
WA EAT AN -

SR ALK A i T I EE K = 0, 7E KRR Nz shIofaeiil , e ABUE b ik A 67
B A E R/ NVRIE A P ERSE , 1 AR ZS e o PR BUE D s |, oo 9 Bl S e ) 2l B
{14 ] 2l s O B AN ) Sl Z R B RE o PR b — LA 2l (7 N ] sh 2 5080 e I, B IR [l I (i A
T IR TCIE B Y o XA i TTPUE I 2 ) 8 s 0 B w22 L s S i 22 il sh 2 5L
(10 22 | T ik i 22 A< 2l 2 00 22 S5 AR 2 1T 1 2 BAR K9 22 , {35 il A AR KB 1A
] 58 A R B T ST R R A A BNy 1SR B3R AR 2 1 BRE A
B 7T H 8 ~ 10 g, FEAM AR/ NEFERILE 3° LUT 32X X i 3l e BB i SR A2 1R i i S A i
T SRHE AR ARATAE 786 m B AN AEJE o 55 1 Sl (B iy T3 AR B IS A= AT
SANPER T T, FEABIUE FEAEBENN | Bt 22 Py B AR AR el 5 e, DAL g sty fn A ) s e o /), Bl
AR a] U X T 5 80 2 AR R 5 & B B AME AN 2%, AT (80 ] B0 (S A e LA . b M
AR B S AN A R Tl Ak, PR BN R e R ) — Ffr e A 75 5

8.1.2 EE FANNHNMKER

Tt R AT A T LAl b 3 e P AR IO 9 I i | UL R gl A A2 =4
—E WY T 7, 3X Ttk A7 SCRROh sE T ) A R A - T ) aCHE AR R, O A
RO TEVE AR O B2 b i e DS O il 2k — /N B R B r T, X RE G B O [
AR ARSI P2 — A A KA A R B P=A — AR KA T g o e 5 v O Bl 28 i
BTV BRR S R A B R B B, BT = A M — A KR 9 —2 , B THBH
v C./7Cp /NF 0.5,

5l S AR A — 2 T T E AT ES , AT LAFI) T 388 AR AE JBR B9 T, ok
T AR HEFH A 2 A SR, 388 AT REL HEaAs ] DA sl /N 5 K 2800 0 PR ARG o AR L it 4rh
SHLE - T ) S ALK &5 , 76 E A BGHE I 7R shis il vT DLk AR T F1 4 B 5 ), AT REAE — & 11
FREE LR AR AE R 8 , ALK 88 A — € MIMLah CITHEST , SRR AT LA K A i /)
HEA LR 45 1 45 By s 8UA A3 0T BERE 2 AT K 25 14 35 oy s 928 1) A — 5 A0 DX P 36 [ A L1
BT S CARE UCR A T sE - S A 20, CE AT BAZEDA ] 1 200 km, 85 (1) 110 km (19705 [
PR3 A Bl o S oR R A G A KR SN OB, “ AT B AR R AR (a4 fE K
KB HEA S R 30 RS 70 B R 4 10 g FRER]S g AT, 3 bli s 0/ A T TR R 3
TR

TR s - T AR ARUR SR BEARFF 1 9008 X FE AL K 25 45 #4 1] B B 44 5
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A LK B 72

TAEER RS A, )REE MR A T ) A — e RE b e 1 SR A Rk PRI, AR R
AR ATl i i 2 A /N Bl AR 3 &, #aE T G A A 2 KA

8.1.3 FHANXHANMKEF

YEORFEANUR AR K- RIS, 2025 #E A dR R 88 KB TT 1, B RE A BLIE , il 2 il B
-2 3| 3 5 KT Bl R BE o HE AR T ) 0 RN B AT R T ), AT DASE I R A i AL Bk
T3 PR A BRI B HLBI ©ATRE ST , (s BE ALK A8 K-35 fudi A1 3 i 2145 %2 AL B 1
ERCHATRE

REAS SB35 i i) T SCHE AU R 35 1 T BEL b — e R AT 1, ol e e A5 5 E A
BT S RT3 AR A T A3 AS REF P v 225 % % o Lo b 2 B B SO R I 3R A5 TR T
A HEANR A A GERFFIRE LA, L RER FHAS X FRAG T 144 TH SR SCRT 23 Sl RN 3L
B ERREF= A4 KT 1 BOFHRHEL  ER AR AT IR RFER A=A T 1, R Ze il 1K
ROF AL, PR X LR AR 110 5 — PSR o DA O A I FE AT ) A 5 0 St ALK &% , e afy
BT FEARFIRHLZERL

T+ e AR AR T 2 A B BT 22, it A BOPTRE A AT B[] L B =R stE - 4
AR AT L, BRI R IALEL A B K AR I/ , (B A et A EL AR TR )< ot
HXFHEARUR 4% AL TE LU saE sUR 415 2, PN b2 A R A R, (A5 X Atk Ao
KA B F Tl By R R ZEAL (] AR5+ 53 2 2% | 1K 28 (U e T I b P AL 2 YOG BE
A AT AR KA

8.2 KA ®ir

W AN R AR RIIEAR S B s , 76 1 4 s hn
Hlshkd Av (5 vo £ (- ) J5, i K22 SR A
Horo, vo LR v, = vo+ Av,ry = 1y, 0, JEBT O AIEE
INFRA NG B EER BU0E  BR R % 2 11,
Phvy,ry, O REHEARS, WES. 1. F 1 - 201831 H
Ay (58] L, )

HEERE LR IE1 04

v = v§ + Av? - 2vpAvcos a (8.1)

vg = vicos 0, + Avcos a (8.2)

{E 2 &, M BE s fsh s sria
RE B Al LA A A B8.1 KRS AT
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S ALKAIE B ARG /fA ‘

—t

2
vop i op
el s | (8.3)
rivicos 0] = TI¥7C08 02 (8-4)

5E Av,a, B EPOA AT LAEAR v,,0,,v2,0,(r, ry ©HD AR BN T RESSIR
], — LA 6, R¥Ed B AR, WX T4 &R 6,, WA Tr B & AR &, 8 A] il 49 25 4~ 5 0
Av,a WRZR T TFARFE o M, AN EH SHHEEE K Av R EFFAER/ME, 7T U R E o,
K HEFT 5T

H(8.2),(8.4) 1§ v,cos 0, 15

ravscos 0, = ryvg — riAvcos a (8.5)
XX o RS, HA dAv/de = 0,8
%%rzcos 0, = riAvsin a (8.6)
A(8.1) Fx(8.3) Xt « KT, IH 2 doy/da , FIEF] dAv/de = 0,17
vy ((11—1;2 = voAvsin a (8.7)
1EX(8.6) MR (8.7) FiZ: dva/de 18
(Fq = %—vﬂcos 0,)Avsin a = 0 (8.8)
2
Al
. S Vo
sina, =0 B n g G, —r; =0 (8.9)

F(8.9) ME RS AR, AT LARAR B o XFRHYIZBRES . BAR a g = 0 HEAL o (HZ
—, 51— HME e BT AR A8, 9) HEyE — 53K,
X (8.5) 2R rocos 6,, FKFX(8.1) FIK(8.3) A (RBIE v = /) A
(Av/vg)* - cos aop2(Av/vg) +2(ry/ry = 1) =0 (8.10)
2(r1/rs = 1) + (Av/wy)?
Av/ vy
Y a0 BAFEPER, (Av/vg) 5(r/r) FIRFIE 8.2,
i age = agn = O° B, A —PEME, Al LIS 3] y dhek .t il
(Av/vy)? = (Av/vg) + 2(r /1 =1) = 0
v HHZ SN T B DX B0 I X,
1E T XA afE v &), A

(8.11)

@opp = arccos
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l | | ] ] | ]
| i i i | i
. DI
1 B N T
9% O O - . R O
\ | &8 ! v £
S \ I ] wa i i |
S 05 A———a =25/ N+
< L | | ‘ | | |
]| S, U SR T LS S S—
N&=3m8 H He=e f
T T & = e
\ N i | ; l Aopt]
(B O 1l R T AR TR ol S o
: 61=5° | :
0.1 ke Rl T —
SR S . O (N S S
0 i | I i i i
1 1.02 1.04 1.06 1.08 1.1 1.12 1.14
rin
K 8.2 [AFHE N sh SEFME
F
d*Av
et |, >0
T azaqnl
e I XM, 4
dA» ~ 0
da [,-q4
opt2
A
d*Av |
da? \’ A
a=aqn2

Rt AR AR (B P, A5 4N T 4538
(1) %(Av/vo) -~ (ry/rs) £ X 5z SR Fih F 2k b, B

& r/r, < 1.125, H

ri/rp = 1.125

(Av/vg) = 172 +/9 - 8(r/rp) /2

ay

(Av/vy) < 172 = /9 = 8(r1/ry) /2
Woa = ag, fill Sk b A B BGE L v #9525 )M hn0 o BEEst o] L =08, 1) st (8.3) fipds

vy = v()\/(l - Av/v9)? + 2(ry /1y - 1)

BEE 2R A 0, = 0,H1(8.4) FI(8.12) PR LA TE 0, B A fe/ N FE ko
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B8 FLRARHE [ 5 B R A

2(!’]/"2 - 1)
(r1/rycos 0,) - 1

(2) H(Av/vy)—(ry/ry) TE T X2 A, R

172 = /9 - 8(1’1/7‘2)/2 < (A’U/’Uo) <172 +4/9 - 8(7‘1/!'3)/2 (TI/J"Q < 1. ]25)
Bla = agpo b AT LAHA(8.9) MIE(8. 14) fi#tfs

Avyn = vl 1 - ] (8.13)

vy = 1)0\/1 — (Av/v9)? = 2(ri /1y = 1) (8.14)
cos 0
Avmin = UO/\/I—'Z(T]/TQ— ])_(Tl/f';) (815)

8.3 HEARXMIKESRE Ritah

B S B KA, 05 hdg, KEsiEg.
AR R AR AR Z G Esh

rn(:lt_P+F+G (8.16)

Ah, m R AR BITRZR IR G, P, F G 43 3 JEVERIAE L i R shpLiE f S ah ) fip
Oy BRI G 7 o1k AN 32 B 5 90 11 N (32 sh AT 3¢, BO7E DA T ) B Al bR R rp s A T
5%, WL 8.3.3X(8. 16) AT NI =B

7% %/’—_’-
T
//
o p—
Kl 8.3 HFHARIES)
m% = P, - F, — mgsin 0
2
m(v (cll? 7005 0) = Py + F, — mgcos 0

A, P, M Py B N TE R B M A KRS P =0, RS F = 0.5 R4
M5 1 T A8 5 ) R &, AR AR R IERE 5 RS, 4 2 IR Y inLLzaszE’Jrﬁ Co i i J3E 7E 3 )3
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| A\/' BUK AL 2%

e {7 [ B4
SRS ATE 120
2
oy ke
Fx - 2 Smcx

St ¢, G, KBRS R, S, SRAE TR (— OB R BHRTIAL) o KU
o0?/2 HBNHE Sk (AT HE ) TRV B

2 P,
%:—a%—gsin@+ﬁ (8.17)
P
%:al(%+(%—f')cosﬂ+;j (8.18)

Kb, = 5,C./m, BiBSH — B RENTE S, K = Cy/Cx , THHE — Bhdh i .
a%E]

g = go(ﬁf’)2 (8.19)
Hrr, Ry N HAREKR IR,
B %R R
%TI;] = psin 0 (8.20)
% = (%‘)vcus 7) (8.21)
0 (8.20) MI(8.21) 43 A& LR A = BEFNVE 5| IR R 12 2 B B AR
w8 —— Yk EER I (X BRESE)) SHBFmERZ L,
wa SmC.t{Ovz ‘Oi
= mgo - 2mgy - GZgo B, 22)
2 2
= Snl® o (8.23)
mgo 2mgy 2g0
SR BT
n = ni+n%,:a%vl+1<2 (8.24)
? 0

A(8.17) HI(8. 18) M ALAYAFLAER I TR, — METTIRNTAR . o T K75 b 2k A B A R
T 38 R FR AT AU #r o 1 B A LA LA T i

(1) 2z J5 Re ORI, 3 S S {RU R AT i 5

(2) XL B RORT B i 5

(3) F+ A ANRE ) R EF] AR LR 4% AT LARER T /NS00 RBOK e 5
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B8 HE AUKARAOIE I S A B A

(4) FFHARRIFE , ¥ it — AR A XA , L AR S Rt T o i
Fea A 2 2R A RUE T

8.4 EALLFRAT AR L R

REAS A U K A s AR B R SRS OB S50 o M3l b BT Ko A R s dh i K /Y
PERISE R Xt K 42, 5 B 352 S id B P, 6 & 6 A i R BT 2R S ALK AR K
(5 1 7 ¥ AT P P B L S AR ALY

8.4.1 HEFCHEN

MK = 0, W AT AURERTER AN VITREH# G R, BB WA A
Or 0 HIEATIEAL AT, A5 |
I A i vy BE AR
o = poexp( - BH) (8.25)
S, H O TRAT L, BIHIHL, oo S22 H = O HERYR T
[[.H << Ry, BV &A7E B/ M F el B
(1. BH /1 b & ) ek B 7 ) ) o i RAS 22, B F, >> mgsin a,mAE

% = - 0_%2 (8.26)
W FHIE AR B R HEA R 0, RAEXHEZA KK, HAGE, R ATHEE &, #E TR K

(BuEizgh), B

0 = 0, = const. (8.27)
K, 2 (8.20) BH
((]l_}tl = wsin = vsin 6, (8.28)
#(8.26) LA (8.28) 78 |
dv 000 __adp
v~ 2sin Bzexp(— fiE = 2Bsin 0, \5.29)
M vy, oo FFHEEFR 15
v o
I - = P o0 — Pl
HfI v = vzexp[m(p - 02)] (8.30)
(1) ABhik#k

A8, 24) , s KIE R ARk pv®/2 S RAL
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A LK B 9Ll %

% = %pu%exp[ﬁsi: 92('0 - Pz” (8.31)
X} p BFEGHSHANE RKIG
ot = - @}@ (8.32)
EEE T pax Hq‘mﬁgﬂ‘j(n) = 0)
Vnmax = v2exp( — % - 5%) (8.33)
Ny = O gl;(-) = - Bszi;oazv%exp(— 1, s ﬁ—f) (8.34)
ﬁﬁﬁ,flz << p* ,mJit(S-:B) ﬂﬁ(3-34) ﬁijﬂ 60
Vpmax = Vaexp( — %) ~ 0.61v, (8.35) s0b
in 0
T %”5 (8.36) g |
o Tl Oy BEELHE 5 0, B op(BLERIIAAR .
B)HX,H o Tk, WK 8.4,
(2) Khm#k - . 1 ,
SENBATE A HO R L SRR A A A voE o, R BB
LK AR, B3P 2 09 70 i 5 58 ol B2 A K 4 (] S0 1) 4
o NI Bl 8.4 i KaFAH n) L %K
NE X RAE I, BRI R B IR, 28 Ik A5 A U & nT LB
Q = ko™ (8.37)

RN AL [A) AR SRR AEL, £ R SRR S B B w2 M ah 8 R R SR
A XA EELE 0 = 172, m = 3R I KBS A E X B Al Rk
P = %CFP% v’ (8.38)
Cp s& G B T EEHE R 80, P, LR A8 I ARG BV B
0 - %c,-sﬁ-fl'*p”%-‘dz

T, 1o A 4, A3l 2R B R GR AL TR R], S, Ayl 8] A K 2% A 2 1 i A
M (8.38) 5 A1, dp KR &, HBLTE o720 B RAERT A7 A (8. 30) SRR i) 75

xr Bsin 0,
P - 30_ (8-39)

IHE 220 %o 7 P i JRE
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BRE AR I R A

vp = vpexp( - % ~ gf‘%?) ~ 0.851,(py << p™") (8.40)

. .3 | Psin 0, 1 30p,
Qmﬂx - ka - 30_ exp(_ 2 = ZBSin 62) (8.4])

AL Q o T 12 HBL G KAT LA/ Q g o AR R A5 R EIREE 1K 2 000 ~ 2 700 °C,
B Pk B A2 K2 M 2 000 °C FFER - BIE A B U2 IR B N ERAS TR B L H3 IR

8.4.2 /IN|EmBATKEFRYIR ]

ST HE A B 078 SRS B AR G B A SO AE , v R AL R 2% 7= A= T i
R TR, M TR (SR E R RD K = 0.2 ~ 0.3 B, &I 84RO A R K, -

QOFN [P AL

A FRE RS HMTRES, WA 8.5 FrR . [ah )1 F TEE D a SH0 ¢ BIEL b BB A
VR MBI f, MEETEMANL, ESES mg BAE T8 1 & FRIGE A4
1 I ACH ar ENHELD a TERO ¢ ZJ5 UK SN ARALE 3 Z8FaE i,

MR ESAFTEREL 1 v (BE ) B B R £, = focos ¥ IS0 £, = frosin 7,
THRH E7E Ry

e KR B

Ky = Kcos ¥ (8.42)

Ty SRR SR T fy BOBE , MR B R = B A B 19, LI 8. 6. 1 Ff

I TR % A ] B 428 S O 1) 546 1) L8 A 0, SLE R Al (0] 03 O VR B PRI G 48 o) i, R R

A\ SRS (R ARG ik o) e SR, A L T8 -l
HIE BN

8.5 /Rshin ALK K86 FAHRABE

B ay == 30° ~=20°,0 = =3 ~— 1°,K = 0.2 ~ 0.3,%, = 20° ~ 30°, A 5L HY
Momax < 3.5 9Ll B de i, B K Bk 22 F B, 31X 02 [ iR B3 IE A8 5808 2R [ AR R
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A\ WK B E) S

A IR RO , o 1 5L FE 2 T2 300 ~ 400 C.

I L L 8 ) R BRSO AR M — SR B 1 I
B v FA IO B RS 14 RSB NG , b, 1 T 1 28 058 1 A
XEARTFRAE LRI o HORCIEL s RO R B8 AT 056 G0 X 3849001 Bt
EAET L R DO T BRI ) 5 S5 50 A B8 A 3 O R R PRI T3

BOEB @ ALEREERLN RHC, FITHA RBC, B K,y U B T LR PR
D A B AT  H RSEH B 8. T B o f8 S5 T RN B X R e e
FER A S N A AR

27110

T0.5

=30 60  —40 —20

(=

al(®)

8.7 IWASIFHERNCR
(2) 7Sl i o AR T 4% 11 e 8 R i 4
B TA T 777, BUBRE 212, i THOEE 3 R B0 S8 22 R B A A

2
(mTv—mg) — mv(%—f)zo (8.43)
= (8. 18) il
‘3‘? = GK% (8.44)
EAX5H(8.20) R, HEFH | 0 1 < 5,18
6’5—% = JK%exp(— PH)
45118
p = pz—(;_%(ﬁz-— 63) (8.45)
FHIR(8.17) 53 (8.44) Bk, rig H B ARG K15 ®iTH A
v = vyexp( - ¢ ;(62) (8.46)

#=(8.45) F1K(8.46) fRA 072, % 0 KB, HOHETFE,
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BB ALK YIRS AR /tA

ez—Ke-wH%‘fpz) =0
W2 0. TS
0" = ’2{(“.\/ 92) (8.47)

K < OBTBUERR .0 < 65K > OBREUAMR, 0" > 6,8 6" = 0,K.
fRATK(8.45) F1K(8.46) , 18 np., AT N7 F) 285 BE 1

. BK 463 N
P =Pr=Hp 1% 1+K2 (8.48)

* 463
voo= vzexp[_%(l._.. 1+—“2)+ ]
2

2 2 207
ov2 ‘GEH 1+%H-exp[—(lt,/l+%)"’? (8.50)

Pox = 9 e [PZ 20
KX (8.45) A (8.46) fRA o203, % 0 KGR, H AR NE 1[5

62—%3—02=0 (8.51)

K | 3663
g = 6(1 1_,_?) (8.52)

K < OBFHUEMR, 0" < 053K > OBTERGUMR, 07" > 0,38 607" = 0, K/3 Ja & 2X i T C,
> 0 BB, 0 f Bk A RSB B (0, < 0) BHIE 7 M 24k, 7E06 & — & R4 R 0 T T
AEEL 0 > 0, BPAL K 2% A3 B 5 2 K200 Je M 8 B AE, IR AR M BUERRR S X Bt =
REAE ot RSB RS X R B R AR g i A A0 2% ) 55LBE , (H 22 801 DL AR AS RE PR &2 H0E ¢
11, B2 PR AR S BRAFZTEEAT B4 B 228

. 172

Omax = kvgl 62‘ (0_%) exp(?—%)
CIRUN R =8 6 2 i il 5 - NI R 7

B AN AR BB dd 5T, 3R [ R S8 A U AT RYBE Bt b B 2R [l AR 2 o KK
e = VR SRS L, BICA X AT 2 20 ~ 30 km BYTE L

8.4.3 HANEFSITH SN

AT BRI n s O BEHRAE THAEAS | 05 1,717 1 0, | 254 TR NT 200 A
oo | 0 loin 5 | Os 1 1) B35 A B4R AR 25 60 9 3E A GE R, 9 T 7 G FE Y L 0grs 5
Oy Lo 1 62 | B EISUIE (T U AGE BEFEFE S Al = o — 1o ATFS
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Y
‘)

LK A 4LE 8l S

8.8 FIF 8.1.8. 2, ik AARRAIHEAGEBREAE , HEA KR IIZEAE BB TE -

8.8 ik AGEJRE
#£8.1 BERXITHRMNENER AH, km
> n‘tnuu
Hbrir 4
5 10 20 40
Ho B 0 11.3 32.2 113
& &£ 0 12.9 37 129
X B 340 645 2 000 3 540
xR 0 0 0 16. 1
#8.2 HME-AHARXITHRAFENER AH, km
n‘max
- 5 10 20
HbriT 2
K
0 1 (18] 0O 1 (1R[] 0 1 |17
M EK 0 |43.5| 55 |11.3| 8 | 105 | 32.2 | 161 | 210
&= B 0 |43.5| 58 |12.9| 8 | 113 | 37 | 169 | 226
kB 340 | 483 | 595 | 645 | 885 | 1160|2000/ 1900 | 2 800
p NI - 0 55 | 67.6 0 8 | 113 0 145 | 193

P 8. 9 A WA BEA A 0y B, 3 ARBEET 1] (948 AL R . b AT L 6, i), B R 38 1 %K
(BN, B Y H B 2 o BR . — T, e R ], TR FE - A WIR & F T L n, MIBCORAA
ez ad 7,100 n, KT 5 IR L 60 ~ 70 s 18 8. 10 45 tH A2 1 4B 5 <8 dh it A Ff Y
KA, H O, eRHESE IS, 3 BPUEIE N, K WORRS S 8RR 8. 11 28 K Sl 42k i) ¢
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M ymax
1 /|
" /// o=10"m?/kg
9 S
a,=—3° ¥3= 82 km/
’ | W/ B2k K=0.1 025 2= 8.2 km/s
10t B A 10 m?/kg , ,
7 AN A o .
/ 4; ————02= 7.8 km/s
) " - Y AL/
| 5 —
' 0.5 N
3 i\;;/f /Q/
e e = /L,
0 . . L o ) I ::.:.-_\_T—_-'_S_,/// 0.75
100 200 300 400 500 600 s e o
PE 89 | 02 | X‘jﬂﬁiﬂ@?jﬂﬁl Ei_] 8 10 ﬁﬁ—%i’f/\ﬁjﬂg%?‘\

FY L, KAV ATERIWIG SR AE BR T 0, Z50 384 vy B ry A0 ry RRLE BB, v, 1]
BHEAALTE R A K, I R A 0, 2R K24t

HARN CATHEA RIS, B2 B8 T AT 53 T RE 228 52 1) i Rl 8 A e Aot 48 1 Dy 1l B A
FHINFE] o P 8. 12 7R FLiFact 8% A R e AR R 7 1] Bl 5Q &R, v i #ofE T a1 5 AR 90l
2R A o1 K, BEE 7R 57 BN [R] A/ 5 i B 5 1) B AT T AR O ARl , RS 7R SZ 1 i
BB

Ny 400
K=0.1 —f,=—3 N\
: A 0.25 NS
sk —-—H,=f2° 32 5,
4 ‘r’ s /7 - 300 p \
s N e
3 "\X A 075 200N
2 \ l/}_\ \ \ M. \R\)Uo
AN -~ ~
] : }\\/ &2‘(\/&/&/\ 100 \\ ™ 55
NPT~ |
0 200 400 600 8001 00012001400 /s ;
Yo=8km/s ©=0.001 m? /kg 6 7 H i i 0
8. 11 a5 THRH U o6 & F18.12  AfARIRSZ i # At (a]

8.4.4 ZRFHMAKH KT

FRAGE RS2 AR IR IG 25 (o 1 0,) , A SRR &5 00 S8 S S A H Y16 R L L
HIELL vy REMA B R, AT A5 8 P B T 35 — o P R o (A, PR AGE R Bk A B A UL
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f‘kr K AR LI 8 71

TR A, 1 45 4 i) A8 G AR K PRI XE

PR I A LATR JUR, Al LA s e sh AL 5 3 e A R A4 Sl il Jo s R FH 52 35 9 92 1l
T ZRFIERTZ

LW KRR IITETE AR KRR B 0, G 8. 13 SEE i “FIB E ™ KA A2
R B “ BRI 576 5 M BRIE [ i 24 5% A — OBk BR =X PR AL R (2] 3 B, B A R T KRR )
PEAT IR

8.13 —WFHMAX

8.5 PRI ERE

AR ARE Rl H AR B AT S AR IS, 1 F 3 7 %8 7 Ae i S A ) 64 ool st 2
ME— B BERE o H T Bl o B AMIORH G N, K KRB0 1 ALK A8 B BB 1) A Ay T

8.5.1 MWEMSIRER:

QAR X B AR T REA T B R AR 5 B, R T B A AR il o B RS I 1 A i T LA
g oA SR 2 i R AR i AR 7 3o BT S LA R A A ) T R A (] R A SR T, O K 8 B L 1 A A
101, R BLE 3 Rl RO AR &% R BETE$2T B A A 1 2 v 4 [ 3 T A9 PR, 3800 R R AE B iR e v 7=
ey, AT LA B A SO H R AT RN 5 5 R DA BE (— R LK /#5) Bk A
PRI, K A% il AT AR S A BRI AT 558, T $R A5 B 2 1945 8. .

1 ARAT A R — Mo 2R L LIl A 5 JURE 37 [t ), BV K 48 1 A g B2 A 9 52 o
BRET , F I — 25300 O s BE B /N T B AR A2 B R ZR BILE o S0 AT K A 1) 6 o 3 2 K24 i 14
TR, PR D RE B — IR 8 2 R AL R O X E IS IE g T M KRR eSS R
HAEPAT S50, AR VRIE AR #D 2 R A Bl 1)y R 45 o B A 488 o b S35 i — il
gy (LR AR IE AR — 25050 B RS/ N T B AR A2 RO B BB R Al

R R A AL A LABE /) XA X 3 A A 116 ol , 31338 B — M Ry JLOK B D, i K 2%
£ i 5 v] DAE RAARSR T R T B BRI IT , TR A5 58 22 (5 8, o {608 5 4 i st LR
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WeE  MRMEEESHER | /tA )

R 0 2 DA B TES BRI I 1 19 o IR SSLIE H R EA K8 A 7T LA PR TS 28 - ok
AT 14 0 L YE PR R B T AT LIS I BS PR B, A — %%
ST S5 A A AT o 0 L , £ 5 M 2 40 Sl - A 2 A R T A K
S PR PR B [ R K AT FE BT 2 A R T I, 67— 5 B FUK OV A
TR A/ ) e AL AR RN A0S L2 A AT 0 5 e 4 0 B LK
PR BT — Rk 2 B 7 2 2L MR B AT R FEAIR L 5 T [ S 0 i, £
O i 7 X

ALK MR8 0 0 0 a5 0 [ MR AT, BT 4 4 B B LB s B
T B < 3 ) F MR A i B B T AR 30 11 F MR, T B R K S8 L5 R S
B3 R PO R T 5 A/ N 0 K 2 2 , W 5 2 B 52 1

4 = B0 S AR e S A R s ) el T R B BB A AR
— BEREDAE X430 A A B3 S kR PR BT S 454 B 8 B 78, 305N
L A TS 4 8 (A BR 2000 15 kem) B0 5056 RE B3, BORE BEAS 630 ) F WRER A B A7 10
BV 28 P o AR £ 80 BE RIS AR A5 30 3 W B oy T T BRI 30 0 R/ 7 o A
FHERI ) ST , 3T AR ) A 7 s B0 M s AR

8.5.2 HEHETTHEIE

PR (Y 0 o P K 22 5% P20 B0 SR 45 10 U v 31 R R SR 9 T 5K, s iR T R 3l
J1 BN R 5 7 U2 ) $55 (Grvaity-Turn) BUE o A ARl o 45 R 6 5 1 5
UL R B 8 E 7 () A AR B 1), A2 AR BT | R S PILAE T ROAE T T R Al 7 1) 5
77 [11] B e F 22 i/, B R Bk AR i I ek O SE P B Rl O ) B O
ES W e M ANV E DA 35 e v

st : (1) 30 T REBUE NP EE D ; (2) FREBON TS 155 (3) il 8h & sh AL /M
H R T 1.5 Rl A48 R PRI R AR B0 sl 1) 7 R

% = - %cos(a - ¢) + gpeos ¢
d¢ _ qu . ;
VAt T om sl — ) — gyein (8.53)
(3:][;] = — VCOS Sb
i == g

Horf, o NBUR AR EE , H iR A5 FE RS B AR B R 0 & BE, @ AR 1] S5 4 e 1
6] R J5 [ S, o AR BIHLE S PS8R T 18] B9 A, w R il S & LR T L, ¢ il 2l
KAPL BUR LR, WA 8. 14,
TEH N REUT , i B R GUR H 8h & S HLHE J1 609 75 ) G 28 (RoRe 16 4 Bili 25 28 14 19 )52
o B A ¢ = o, JTFE(8.53) Aal b
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FiL AR 4 Bl )2

rd‘:
‘—; = - gn% + g,cos ¢
d¢ .
) v de = gpsin ¢ (8.54)
(i{—lj = — vcos ¢

mo= - q
B OSBRI H T SRR T ks Jiee
P RIE RGN LA R A B AT B B 2 1 S 5L

febnsn WA P(e), 15 5 ALK 28 hw) 5k & e
v(ty) = vo, H(ty) = Ho,sll(to) = 9P, TEHE 1 FNEE T i) T
M PR 23 B2 A R TN A4 S0 T 25 . B S 2o 51 A

Flrv(e) = 0,H(ty) = 0,¢(t) = CHURZRHY R EEEMLSMA ] IR GRS ER %
Tk AT i a AG, SEELH A Rl

FOLR 4% T ) 5 25 B8l 2 J7 R ISR A2 B 7 811 JE XA PR, 981 Y L RS JE L OF 6K
ROF N R E R 31 ) 75 B -5 1 A AT SE B S 7 — 8 BB BC AT 32 T Al RLARE AN 7]
3 ) IECBE AR B 5 TS B 300 U vk e (L HE T L /N T B A A o R [ ) 4 o) Dt A A
DL, AS [ Y 3l ) 2 B 24 S0 2R At 2™ A % e 8 4 T 02, ot JR R AR 422 11 A R
[ s il CER , [RVASE ) Bl ) A AR R RN 24 SRR A, A ] B 2 o 5 18] e 22 A 0 92 1
JE BRI 9 22 5 o X R A AT VI L, 132 48 AT LA R A DR A SCRiK

8.5.3 =mILBATREINE

ST Xt 4 0 75 i) (8 A AT e A F -5 4 T D4 il ek B A KA 08 it 0 ) T B
B il 5 S O 2, ANAERLR 3 8l 2 8l A RAOR AR ) O T BEF TR AR ) AR
T, X B Rl AR i 30 ) 2 R B A 70l 2 i A e - e B A B e A R 5 L R T i
Wi 5 Kef i HLTE R 1T i B 5 2 W S A T R ST I RERE
- AR B, ALK 88 30 112 0 R - 11 3 AT LA A

dr _

d - r

dg _ v

de = r

dv, P ﬁg Pcos a
) de =7 p2 * r’ T m 18.55)
duy, _ vy Psin a

de ~ r2 T m

P
m = — q = -
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1 .
H8E MURARIIR [ RG &\

.
L

Horh, r SR 28 3 B AR B ES L o TR AR U S AR DT [0 R A, o WA BIHLIET P 5
By 10 ) JE A o, Rl oy, TR AR AR 18] SR RN 7K 3R, w Nl 3h A Sh LA, g
il 3h Sz shAIL T A o i i

B 8l & Sk W AEAE ST 0, JFALI [E) D Al 42 o 3K (8. 55) BtE

v, r O T
Bl Yy 0
. r
; y CcOs a
o l=| =By 2 ™ P u(n) (8.56)
: r r sin a
v re
. vy
=1 - - r2 i
L 0 /b owd
DAREHE Fe B M3 1 R B ALFE b  BRBHE AR B b, S50 TR R i e A, B
J = jlfnidt = m(ty) - f(qf— tp) = max (8.57)

Hor, 1ot NECE Rt 8h 1T B BT b At s et %1
BRI 4 (L. S. Pontryagin) A K AE I BRI 3h ) TR E RATHLIE RS A &
[ X gk
X=1r g v vy m]Tz[xl Xy X3 X4 x5]T
IR FNES AR 2050k
X(to) = [r(to) ¢(t0) v.(to) v,(t0) m(t9)]"
X(t) = [rCp) 9w (1) vy(t) m()]" =[r, 0 0 0 m]"
11 A S 240 o 2

T(ﬁf) = r,r

GLX(tp),t] = ¢(t) - 0 =0
v,(t;) =0
'U‘//(tf) -0
P ] w
u=[u w wuy wg usl]
Wzl )27 R (8.56) ATLIE K
X = flx(t),ule),t]
WA RN
A =04 A A3 Ay AT
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_xk, e T RLEPIEE

7| AW /R 10 (Hamilton) BREL
H=6G(x(t),ule)) + A"+ fx(t),ult),t)
B (8.56) 1CA B2, B R AE A

. JH

A =-Jx

X =- FY)
{IH _ (8.58)
du ~

26" X(1y)]
A = okt
LH(I[) =0

Xt A AW w ()
HX* A", u*,t) = H(X" A" ,u,t)
H X (8. 58) AT ASHE S M il #2
A

a = atan( - 7‘3‘) (8.59)
B H(X,A,u) BIGEKE, A
1 s(t) >0
u(t) = 50 s(t) <0 (8.60)
K;{Eﬂ S(l) =0
He
s(8) = As Pcr(r)ls € Ps’j: 2 _ deg
T A oA Ay A5 TR IEHE AR
. _ A
A =-3x

M H 7R (8. 58) ARMERT BT A8 o e U Bilish 1 1 o BB R R 25 A R 2 s IR 25 1l
C A, BT LA FE 1 o A 1 7 1A o RASRHE ) TR PR w (0) AT LAH 2 SRS 00 T 2 B
A RIS 5 o b TR P U E TR R O B2, ¥ R BIAR R T B, R RN A 72 5 A i
o B AR Z 250 X A [l BRI MEL , 8 1384 25 AR R AR AE 30 1 2% Rk — AP iR s A
AR A BOE T7 3 A AR 20 T iRk | 18 75 14 A A5 (L ) L ) i o AN L B i 2z i Lz 47
L REFIAS B O PR B e, A A R AR B Il BUIR L foe I 42 1 B P At 26 (L 1 5 s ) U vk e
% B iz FIR 4 1F

gl 11 BB B TE R SE ORI e s e OO Bl R 436 1 IR, (75 22 i 3 A ORI U )
REAEIE B TAF , 58 il m Y L 35 il o
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Al  KFHFRMEARSZE
Al.1 \XITEREXEE
KIHFZ 8 KiTE 5B =N S HOENE Al
FALl KERSKITEFESH
i1 KE | &8 | K2 | AR | LB ' XEE | BER
~ Planet Mercury | Venus Earth Mars | Jupiter | Satum | Uranus | Neptune
T L ‘ ‘ ‘
1 0.0552 | 0.815 1.0 0.107 4 | 317.834 | 95.159 | 14.50 17.20
(mp/ mg) B
SIIHEE ‘
) 0.220 3.253 3.986 | 0.428 1 | 1266.88 | 379.9 57.98 69.77
/10° km® + 572 -
AR EREAR
) 2.439 6.052 6.378 3.398 | 71.398 | 60.33 | 25.40 24.75
/107 km ! ! ) i
KN REE /km — 120 | 100 100 400 500 500 400
R ER AR /10° km 1.12 6.16 9.29 5.78 482 545 519 868
BB KA /100 km | 57.91 108.21 | 149.598 | 227.94 | 778.34 | 1427.0 | 2882.3 | 4523.8
el o w f P
A RO e J 0.20563 | 0.006 79 | 0.016 72 | 0.093 38 | 0.048 45 | 0.055 69 | 0.047 24 | 0.008 58
il S HLE 2 0 178° 23°27' 24048 36| 26%45 98° 28948’
IRERSN IR Y ™ 3°23' o° 1°51" 1°18 l 229" 0°46' 1°46
VR e | ' - —
47.89 | 35.03 29.79 24.11 13.06 9.64 6.81 | 5.43
/km + s7! | ‘ | |
R 1 { o
PuBtE RS /d | 87.969 | 224.70 | 365.26 | 686.98 |4 332.589| 10759.5| 30685 | 60 192
[ %% E 1 /d 58.646 | —243.01| 0.9973 | 1.026 0.4144' 0.426 0.725 0.658
SRR A E /d| 115.86 | 583.90 - 779.94 | 398.88 | 378.09 | 369.66 | 367.49
A BRI BT E] /d | 105.5 | 146.1 — 258.9 997.6 | 2209.2 | 5428.9 | 11 183.6
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| A1\ " LK 28 BN 51 S

Al.2 B.ih, ANEESH

1K PHE A B bR

i H:1.980 x 10° kg
SEHRERE . 1.409 x 10° kg/m3

SIS HE:1.327 178 x 102 /&2

B 42:696 000 km

AR :5 770 K

&A1 :26.9 d(FRIE) ,31.1 d(BRIX)
R SINNGEE :2.74 x 107 m/s°
KR :617.7 km/s
HUCREE 129 1.5% 10 K

H #4477 25 . 1.495 978 7 x 10° km

2. M ERA AR OC Bl
B H:5.976 x 10* ke
FHEEE:5.52 % 10° kg/m®
1 41 %0:3.986 004 7 x 10" m’/&?
RIEEF2:6 378 140 m
it #.1/298.257
Bt 2F42 1 149 597 870 km
BAEHERE :29.79 km/s
IR E R TR 1 365.256 4 d
BE L% :0.016 72
PEIRESE  11.2 km/s
&% J5391:0.997 3 d
BN AE A : 23927
FERER¥12:9.29 x 10° km (FHAFFAPH)
3. BRI A B bn
i H.7.348 x 107 kg
% JF:3.34x10° kg/m®
5| J1HE:4.902 793 455 x 102 m*/>
FEHE4E 01 738 km
i #.0.001 2
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A % &3 . 27d7h43 min 11.559 s

PRI : 2.38 km/s

- H B 242 - 384 400 km

HIE % :0.054 9

SR 1,023 ks
SN JE ] . 27d7h43 min 11.559 s
HLIEG A - 18.28° ~ 28.58°( SR HIAIAC M)
M ER 2 .66 100 km(FHXTFHIER )

Al.3 HMEKHEEREE

HoBR A R ARXT T AP B 55— 5 ,365.256 4 K K PHEE— . WAAXT FiE 2 A fr R T
(365.256 4 + 1.000) J& , Jit 365.256 4 K. frlL, ek B # EE A EE ol
w g = 366.256 4/365.256 4 = 1.002 737 8 rad/d = 15.041 067 °/h

i ERAH X 18 R AL bR R 5 — S8 A B [E] O
Ty =360°/wq=23.934 472 h=23 h 56 min 4.1 s
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A | K B B

A2 KRE#E

Rl 1 4 23 E PR Zs 512 (Interntional Council of Scientific Union) V. T —Ff CIRA KU
B R T IR AN B R RUE R, S R
p=p(T, h)
RN EZEREZ, F B HREFHORPAE SRR, — KA EE FE 5 K
BH 1% B A 5 Al AR A BH 15 SRR BE A FE b dt 10.7 em P K P HURE SR F o 5, B Bl FHIE 2 Ji 1
(11 4F) FIARPH [ & A (27 K) 284k, AT X PR & 01 4 i (18 A2. 1) SR BAFER Fyo 5 BUH,
APRERSR A3 g RN RL (UL A2 1), AS ) SRR 4 5 Bl v J3E ) A8 R LR DL IR A2.2,

30()

2001

100 f

b

0'[JLJLAII4‘I|AI|A
1960 1965 1970 1975

| |

s TEERT I e [ R da
1980 1985 1990

|

1995

|

2005 2010

2000

PIA2.1 OKPHTE SR L Rt a] 1928 4k
RA21 KSEIMUS

K2R No. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Fio2/1002(W » m™2 - Hz™')| 65 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 255 | 275

5 S B PHIG shaeme o, KU RE Rl = B A8 A R AT HUCh

h—h

p = poe” H
Hr, o Flpg 7 AIJEEGEER b hg AR KRSE L, H IbrE bre H 5S8R LS BR
I A O, LA A2.3,
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=

B A2.2 ARXBASKEHKFHEES
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A3 RmHIR s

A3.1 X=ERHER
{I%‘Q{E‘ A TFE;./\QEA Az ﬁ] A3 &Xj‘ E’J%{l%% €., *ﬂ e B’J’[’% I"'II_QH j‘j

A = A € + A'_')_ez + A3e3 (A31)
o i = A~ 5407 O i NOEFR o S a3t I H
e=1[e e el (A3.2)

For. A B E T I — R R E N ERE (BT R, oo R al LUK E L n] LUEbR i,
XH e &3 x 1 REFIE, HITERKE e, ., fll e3o HAIERIFERE W F ek
{1, P s Bad = 105
“ %= lo, iwj, i.=1,2,3
il
e-e =k (A3.3)
XH E, &3 x 3 MR,
TS S A SR A (Al EE R A, o] B EAR A S, et N el S AR
41 & AT LAZRIAR R o — B R A B R AL A,

3
eV = 21 Cel? i=1,23
j=1
R AR, A
Q(S) - —!re(r) (A3.4)

Cy 2 (r) FER 0] () BeRATHAY 3 x 3 AERE 4, HOC K by AH R SR % f 22 [ i e F AR SR 2 A
B C; el Fllel” HIFEMATTL cos(el « ef)) LI M IR ME, B ¢, = €T = ¢}
Atk MK (A3.4) AT LIRS

e(s)

= C.e'” = Cle'” (A3.5)
H IESE R M RRE A

detC, = detC,, =1 (A3.6)
PR C, 3L C,, MIE—47 (25 M =AT0ZE A ACA 1 AEFT(E51) AIARTRIZ T & A9
JE RSS2 72 TE A8 A8 460 R e 1) 31

WHRIE A W EERA = [A; Ay A ] K(A3.1) ATAE N

A=¢e'A=A"e (A3.7)

R R BB R AR
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| A\ [ES = R EPIE

4
-4

B A KESBITEW ) F1 ') R IR, WA
A = g(.s)TA(.s') - g(r)TA(r)
I (A43.5) & e, 15
A(.\-) - —"_A(r) (A38)
AT UL, AR £R 22 8] Y AR PR [ i B Ok 1] Y 2R R [

A3.2 RERIAT(dot product) E#RFR (scalar product)

LMK E a fb FERERDHSESNEe = [a) ay a:"F1b = [b, by b3]",
MHEX (A3.7) A] 5 A%
a=aefb=eb
A a - b iEa'ee'b FEIR(A3.3) A
a-b=24a"b (A3.9)
T 0%t s 3R R AT, A
a-b=2>0"a
P oafEe'” ORI b AE e o, R (A3.9) N
a-*b = ﬂ(r)Tgml_)(s) - Q(S)TQ,.,Q(') (A3.10)

A3.3 RERIX3E(cross product) 5% =72 (vector product)
R S[R3 Ok 1Y W O B SU3fe, 19

axb=|a a a3
by by b
oy AR, fTE W
axb=¢eab (A3.11)
Hr
0 - a3  a
a*=| a3 0 -a (A3.12)
- as a 0

A (A3.11) WIEHYE, 7T LUE S AR IT A S EREH T o BRAFRE, B o7 = - o>,
HEEH axb =-b xa,nid
bxas=ea'b (A3.13)
AR
a*a =0 (A3.14)
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>
p—

a TEARFIHES e F e HHgsHE o' A o) Wi
_Q(S)x - (gsrg(r))x: Qgrg(r)xgx (A315)

1 2t A 3 R S A A I R T T A5 2 R RH
A3.4 XEHAEF (indeterminate product) F5K = ( tensor)

WiRAt a F b A ERBUZ ENA FFH I, I888 0 9K (dyadic) , iC 4 ab . P& 1Y
BT LA, 27 1) B AL Ok o B A RE AL

g — A FRIA I, R A T AR bR R R RO R I A R om HESS
[ n BrokaA m" A0, W TR 28 R F AR

Pri e 0 Bk, — P EFORH R/ R | Bk, e s B e LI 2 x |
F14) ) s HLAE S B iy i, A =S ) HL AT Dl — > 3 x 1 A9 1] i 2R HeAe R 2R iy
S JF R 2 Wkt 7E = 4Eas ) BAT LA —1 3 x 3 RYHE E s A 9 I R i 2 | 119
SRty m HEAS ] B n sk il LA —> o HEAS TR R HAE m” AR B i

IR R 2 Bk il s RS F-R0R Q1 DAE=4E2S 1A AT LAG AL 9 DM EERIZMEA 5 -

303
D=> Y aee (A3.16)

i=1 j=1

Horh e (i0j = 1,2,3) Bk 2 BrsktimIdFHE (3 9 A ) IS K

e e e e, ee;
e = {ezel €e; e€e; (A3.17)
ese; eze, ese;
N D H)— I
T
a; ap ag
D = {azi axn az{l (A3.18)
asz azxp a4z

A D B AEAR e
LIRS Rs T
BRAC ARSI, MR S A s T AL

e
m(ab) = (ma)b = a(mb) = mab
(ma)(nb) = (mn)ab
PN e

a(b +c¢) = ab + ac
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(a +b)c = ac + bc
m(ab + cd) = mab + med
(m + n)ab = mab + nab

A H K
ab 5ba,D = ab 5 D" = ba EFRILIIIT%R.

2 R KRNI

e
(ab) - ¢ = a(b - ¢)
c-(ab) = (c-a)b
HRGRERNSFIEHELE R NRE,
S W
(ab +ac)-d=ab-d+ac-d=a(b+c)-d
(ac + bc) +d =ac-d+bc-d=(a+b)c-d
P&

(ab) x ¢ = a(b x ¢)
cx(ab) = (¢ xa)b

HRE KRB LB EERTNAHR
3. Gk Ao

D=ab,a=2aeb=2>0"e

3 3 3 3
E E aibjeiej = Z 2 dijeiej

D = ab
i=l j=1 i=1l j=1

Hedt,dy = ab(i,j = 1,2,3) K DFES e 4R — KRR
dll dll d13 aibl aIbZ a]bB

D =|dy dy dyp|=|ab, ayby, abs|=a b' (A3.19)
d31 d32 d33 a3bl 0352 a3b3
D=2¢"D e

K D" = ba,fiLAA D" = D"
4. gk

LY
oy

E = € € + e,e; + eye; = & (A320)

5.5k 5 R GEN Y RIER
D-a=¢e"De-e'a = e Da (A3.21)
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a-D=a"e-e'De = a'De
X+ E. A
a-E=E-a=a
AR e e, DA EER DY 5 D, N
b = €.D'¢, (A3.22)

6. RERAMGKE
(axb)xc=blaxc)-a(bxc) = (ba-ab) xc
(axb)xc=2e(a"b)c
ax(bxc)=(a-c)b-(a-b)c=c-ab-ca+b=[(c-a)E-cal-b

ax(bxc)=-ea"e"b
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il K AR BLE 3l J1°

A4 SFERURPERIGHE A X

KFFAEAS 0] AT, & ShALWE A AS W7 DA 5 3 ] Z 58 5 L8 9 007 A 1 KT o] Hip EH
FtE Sy o 76 K B RVEF hif A 2 0sh 1 (B ®A7) VAR BROE sy oAt B A i 5
(FE @28 RAT) % W90 KET 0 ©AT, N 1 Fad 23R VE I A9 . y‘ﬁﬁ/iﬁ]ﬂ?ﬁ)‘]ﬁ’]ﬂfﬁqm
FiRiE S 2z TR KRy, 13X B e S A AE R 1, REFSRAE R S HLYE R R A KT (CREARL KT
mizgh .
BOKHET CATHT 7E ¢ Fe + de BYZIAYBEBE 3 il 2w v, = v +
dv( WA A4.1), KHITE ¢ B2 s &2 my 78 ¢ + de Bf 2|8
A1 RPIERAT  KET ST Y dm, B TR @ E AR v + dv, T
HAEMNEN(m + dm) (v + dv) JFTEA dm, B9 T DA KT
w B HZhE A (w + v)dm, ARYE S0 E R A kET
(Lo FEmE 0 TR ) ¢ # e + de B 20 3 N i A 55, B
mv = (m+dm)(v +dv) + dm,(v + w) (A4.1) B A4.1  FEAR KOS5 (04 o BE

iy e N EREE

dm + dm, = 0 (A4.2)
X (A4.1) BIFIFmEE ZFi/hat , HIEX(A4.2) 13
mdv — wdm = 0 (A4.3)

WE v Mw AL, RE R4 A W 20 K EEEE A vy, TR mo, W) |
J‘:* \}}}:1‘?

My

v = vy + wln — (A4.4)
m
X T R BL R AR A 2, IR Oy A K ETaz 3 B 3 a] LA Rl 1 R 5

My

Av = wln S— (A4.5)
R H R R R TRFE S BT A R my,, W2 R A 38 B S A B K
my
Av, = wln — (A4.6)

e A] L, T BT AN A S0 AL T I 0 R e BR K, KT G R A A R 2 T R 2 L
mo/ my (G5HE H) HLSR2 AR BT o E 5] K, D] 2 5 o 3o 8 44 it A A

i (A4.4) AT AR H LR 858 .

(1) IR K mg/my, = 10,w = 3500 m/s,v, = 0,13 v, = 8 km/sofLFH—
G kAT AT LAARAS AT K T BT A5 58— F i U (7.9 kmv/s) |, SEBR L4 % & 31 8 A fas <
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BH 1095200 , oy, (SR T ER TR &, X st R IE EHOK T 2800 2R R A ;

(2) QKs w 5 £, WK AR BE o), K380 A — 58 K mo/my, 3G K« 15, A
v = win(mg/my) + win(x), BIARFEEMEN1 + In(x)/In(me/my,) 1o BIR,FERE w RIS HE
KWARERREF/Z , XEN T AN BB T LRERS v A Bme/ m, LERIZHEL
IR BOAR , 42 & & sh A3y T 5 i me g B, [R] e R AT RB4R M 45 M tL, © A "I REFF &
PR A BN 28 K R K 2% .

WNASE L Am S K ETERI R A B AR ZI ) R & 22, W (A4.5) iR AT LLE AR

Av,
Am = mo(l —e 7w ) (A4.7)

W] A g LB A2 S 0L sl R FF R R B B Akt
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A5.1 #ER

STK J& T2 2 T _HA8 (Satellite Tool Kit) BAF5 X A FRHILGES , & 3£ E o KPR R 2 A
( Analytical Graphics) FF % 89— XN FH Tt 28 L K G538 1Y i s A6 23 A 34 & AT LA SZ 3700 2 i
RAL S FRAR 2 # , A 4EE A Rt il I &R S Gz AT AN R SF 5 T STK AT RAR
R 7 A A B AR B i S KAR ST, I LA BE O ) = 4 n] A 3l A R S FORS A ) s
RE WAL W AT R, RAEZ T AL T 5Tt (57 89 R A o A Bk £

STK JZHm o i Bl AL 1) T B34 o 28 AH B ) 7™ 48 ik, A &5 R s v ad R e . &
BERT LLE AT T AR LAEM (Work Station) |, AT PLiza4T T A AHEAIL(PC) b BEA R T
Windows JRRAS , 74 2T Unix AIRRAS BT B A PRI EER , APLAE BAEIR &F 22 A TR
Ui T UH EBFFE A R AR AT LA AT STK R 52 iR B B 55 - N s SE B A AH 2 %l BHIFHILAE L KK
=R (ESA) B EEFAT=ATK R (NASA) ARTESE A STK.

A5.2 STK BIZERK

STK =% i FEhi A< i A A1 43 01 22 4 Bt I B e 44 B STK 19 73047 5 | % = B R T3 80 die
AEMR AL R, HoAu0 N AR P AE CAT 88 0L B AR AR IR BT [A] |18 A 7 2 0 A o e 4 it
I HEE R E 2 B E L AR ARG B R SR ARKM, UK T2 Wi,
b T 3ty AL B2 2 7 TR ) B A A0 P o 3 ok B Bm iy 43 WSSk, STK AT DAt A i e L B #L 3
BB GBS T VB IR AT SE R A SRR A A AT (R , — 4k AT AR AR S STK AL Al Bff
ISR T ek =4 B RROR

R A5.1 STK #ERAR

HAL R
FA R Satellite Tool Kit (STK)
ol b STK/Professional (STK/PRO)
=48R STK/Visualization Option (STK/VO)
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TR
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1 A] A 5 LAAS [R) 480 s RN A s 28 (7R o ol AT BT 1o i B SE I b S 75 AT 55 3 S i s A /2
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A B IR ——STK S 4t 4 1 9 B R AU RS B85 (S B, 08 L aFhEds,
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